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Ⅰ．調査の概要 
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調査の概要 

 

（１）目 的 

市民の皆様に、市の現状やまちづくりの取組に対する満足度や市が進める主要な施策に対

するご意見等を把握するためのアンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査期間 

令和７年１月 20 日（月）～ 令和７年２月 12 日（水） 

 

 

（３）調査対象者 

守谷市内に在住で、18 歳以上の方 3,000 人を無作為に抽出し、調査票を郵送いたしまし

た。 

 

（４）配布数及び回収数 

 配布数 回収数 回収率 

まちづくり市民アンケート 3,000 件 1,299 件  

（種別-１：645 件） 

（種別-２：654 件） 

43.3％  

（21.5％） 

（21.8％） 

 

 

（５）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱います。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答している

場合は「非該当」として扱います。 

・設問の「％（構成比）」は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）

で示しています。したがって、非該当者数は、「％（構成比）」に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出しているため合計が

100％にならない場合があります。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示しています。したがって、

合計値が 100％にならない場合もあります。 

・本報告書では、回答合計の表記を単一（○はひとつ）回答は「合計」、複数（○はいくつで

も）回答は「回答者数」としています。非該当処理が含まれる設問は「回答者数」と表記

しています。 

・本報告書では、積み上げグラフ（クロス集計）は、3.0％未満の数値を非表示にしていま

す。 

・本報告書では、図表中の「ｎ」は、回答者数です。 
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Ⅱ．調査結果 
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■まちづくり・地域活動について 

問１ あなたがお住まいの地域は、福祉活動で住民同士の交流や助け合いができていると思いますか

（○はひとつ） 

お住まいの地域は、福祉活動で住民同士の交流や助け合いができていると思うかについては、

「できている(10.9％)」、「どちらかといえばできている(43.2％)」を合わせた『できている（計）』

が 54.1％に対し、「どちらかといえばできていない(28.8％)」、「できていない(15.4％)」を合

わせた『できていない（計）』が 44.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

10.9%

43.2%

28.8%

15.4%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

できている

どちらかといえばできている

どちらかといえばできていない

できていない

無回答

項目 人 ％

できている 142 10.9%

どちらかといえばできている 561 43.2%

どちらかといえばできていない 374 28.8%

できていない 200 15.4%

無回答 22 1.7%

合計 1,299 100.0%

10.9%

12.5%

9.9%

11.8%

16.9%

8.9%

7.0%

8.2%

7.6%

10.9%

17.7%

6.3%

9.6%

30.0%

35.1%

7.6%

10.8%

21.0%

8.5%

10.8%

43.2%

38.4%

46.5%

47.1%

41.6%

39.6%

46.0%

39.1%

41.0%

43.6%

44.9%

46.5%

36.8%

40.0%

45.9%

34.8%

44.7%

52.0%

42.9%

43.2%

28.8%

28.8%

29.2%

29.4%

23.4%

30.2%

30.5%

34.1%

33.3%

28.2%

23.5%

27.7%

29.9%

15.0%

13.5%

34.8%

29.5%

17.0%

37.0%

29.7%

15.4%

18.8%

12.7%

11.8%

16.9%

20.7%

16.5%

17.3%

15.2%

15.5%

9.9%

18.1%

23.0%

15.0%

19.7%

12.9%

7.0%

10.6%

13.5%

4.1%

5.4%

3.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

できている どちらかといえばできている どちらかといえばできていない できていない 無回答
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問２ あなたは、高齢者等の閉じこもりの発見や防止等のために、日ごろから地域（隣近所含む）にお

いて、声かけやさりげない見守りなどを行っていますか（○はひとつ） 

高齢者等の閉じこもりの発見や防止等のために、日ごろから地域において、声かけやさりげ

ない見守りなどを行っているかについては、「特に行っていない」が 64.6％と最も多く、次い

で、「気になる人と会ったときに、あいさつしたり声をかけたりして、生活状況を気にかけて

いる」が 19.4％、「気になる人と直接接してはいないが、様子の変化や生活状況をさりげなく

見守っている」が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

14.1%

19.4%

0.9%

64.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80%

気になる人と直接接してはいないが、様子の

変化や生活状況をさりげなく見守っている

気になる人と会ったときに、あいさつしたり

声をかけたりして、生活状況を気にかけている

気になる人のお宅を訪問し、健康状態や状況の

変化などを確認している

特に行っていない

無回答

項目 人 ％

気になる人（ひとり暮らしの高齢者等）と直接接してはいないが、
様子の変化や生活状況をさりげなく見守っている

183 14.1%

気になる人と会ったときに、あいさつしたり声をかけたりして、
生活状況を気にかけている

252 19.4%

気になる人のお宅を訪問し、健康状態や状況の変化などを
確認している

12 0.9%

特に行っていない 839 64.6%

無回答 13 1.0%

合計 1,299 100.0%

14.1%

12.7%

15.3%

11.8%

10.4%

7.1%

8.4%

14.1%

16.2%

13.6%

23.8%

13.3%

7.7%

10.0%

18.9%

16.7%

14.9%

28.0%

13.8%

13.5%

19.4%

17.2%

21.2%

11.8%

14.3%

11.8%

15.1%

13.6%

20.0%

32.7%

28.9%

22.1%

9.2%

20.0%

21.6%

13.6%

23.1%

28.0%

19.0%

27.0%

64.6%

68.6%

61.4%

76.5%

74.0%

80.5%

75.4%

70.5%

61.9%

52.7%

43.2%

61.3%

82.8%

70.0%

54.1%

65.2%

60.3%

42.0%

66.7%

56.8%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

気になる人（ひとり暮らしの高齢者等）と直接接してはいないが、様子の変化や生活状況をさりげなく見守っている

気になる人と会ったときに、あいさつしたり声をかけたりして、生活状況を気にかけている

気になる人のお宅を訪問し、健康状態や状況の変化などを確認している

特に行っていない

無回答
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問３ あなたは、地域の課題解決のために、地域住民が取り組んでいると思いますか（○はひとつ） 

地域の課題解決のために、地域住民が取り組んでいると思うかについては、「取り組んでい

る(6.4％)」、「ある程度取り組んでいる(41.3％)」を合わせた『取り組んでいる（計）』が 47.7％

に対し、「あまり取り組んでいない(33.4％)」、「取り組んでいない(17.2％)」を合わせた『取り

組んでいない（計）』が 50.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

6.4%

41.3%

33.4%

17.2%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

取り組んでいる

ある程度取り組んでいる

あまり取り組んでいない

取り組んでいない

無回答

項目 人 ％

取り組んでいる 83 6.4%

ある程度取り組んでいる 537 41.3%

あまり取り組んでいない 434 33.4%

取り組んでいない 224 17.2%

無回答 21 1.6%

合計 1,299 100.0%

6.4%

7.8%

5.7%

5.9%

5.2%

4.1%

7.4%
3.2%

8.6%

7.3%

8.8%

3.7%

6.1%

5.0%

7.6%

9.2%

13.0%

10.8%

41.3%

38.3%

43.9%

29.4%

32.5%

34.9%

41.4%

38.6%

37.1%

47.3%

49.3%

35.4%

39.5%

50.0%

51.4%

25.8%

43.1%

53.0%

47.1%

37.8%

33.4%

32.6%

33.7%

41.2%

37.7%

32.0%

35.4%

34.1%

37.1%

33.6%

28.2%

38.7%

28.0%

40.0%

32.4%

43.9%

31.2%

23.0%

37.0%

40.5%

17.2%

20.6%

14.8%

23.5%

23.4%

27.8%

15.4%

22.3%

16.2%

10.0%

10.5%

20.3%

25.7%
5.0%

10.8%

21.2%

14.2%

9.0%

12.7%

8.1%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

取り組んでいる ある程度取り組んでいる あまり取り組んでいない 取り組んでいない 無回答
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問４ あなたは、地域の課題解決のために、自治会活動が必要だと思いますか（○はひとつ） 

地域の課題解決のために、自治会活動が必要だと思うかについては、「必要だと思う

(24.6％)」、「ある程度必要だと思う(53.3％)」を合わせた『必要だと思う（計）』が 77.9％に

対し、「あまり必要ないと思う(14.7％)」、「必要ないと思う(6.3％)」を合わせた『必要ないと

思う（計）』が 21.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

24.6%

53.3%

14.7%

6.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

必要だと思う

ある程度必要だと思う

あまり必要ないと思う

必要ないと思う

無回答

項目 人 ％

必要だと思う 320 24.6%

ある程度必要だと思う 692 53.3%

あまり必要ないと思う 191 14.7%

必要ないと思う 82 6.3%

無回答 14 1.1%

合計 1,299 100.0%

24.6%

32.8%

19.9%

11.8%

19.5%

11.8%

15.4%

17.3%

34.3%

30.9%

43.5%

18.5%

17.2%

50.0%

24.3%

27.3%

27.1%

45.0%

26.5%

24.3%

53.3%

46.0%

58.2%

70.6%

46.8%

58.0%

56.5%

56.4%

50.5%

55.5%

44.9%

60.5%

55.2%

40.0%

54.1%

45.5%

50.2%

41.0%

52.4%

62.2%

14.7%

11.9%

16.0%

11.8%

20.8%

20.1%

19.6%

16.8%

11.4%

8.2%

7.8%

13.3%

18.4%

10.0%

16.2%

19.7%

15.3%

9.0%

15.3%

6.3%

8.7%
4.6%

5.9%

11.7%

8.9%

8.4%

8.6%

3.6%

7.0%

8.8%

6.1%
5.4%

5.3%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

必要だと思う ある程度必要だと思う あまり必要ないと思う 必要ないと思う 無回答
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問５ あなたは、自治会活動や地域のコミュニティ活動に参加していますか（○はひとつ） 

自治会活動や地域のコミュニティ活動に参加しているかについては、「積極的に参加してい

る(6.2％)」、「なるべく参加している(34.4％)」を合わせた『参加している（計）』が 40.6％に

対し、「あまり参加していない(26.9％)」、「参加していない(31.8％)」を合わせた『参加してい

ない（計）』が 58.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

6.2%

34.4%

26.9%

31.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

積極的に参加している

なるべく参加している

あまり参加していない

参加していない

無回答

項目 人 ％

積極的に参加している 81 6.2%

なるべく参加している 447 34.4%

あまり参加していない 349 26.9%

参加していない 413 31.8%

無回答 9 0.7%

合計 1,299 100.0%

6.2%

8.0%

5.2%

6.5%

4.2%

3.2%

7.6%

6.4%

11.6%

8.9%

4.6%

10.0%

9.1%

6.8%

4.0%

5.3%

5.4%

34.4%

34.5%

34.5%

17.6%

11.7%

26.6%

33.7%

28.6%

39.0%

49.1%

43.9%

29.2%

27.6%

55.0%

51.4%

40.9%

35.6%

44.0%

34.4%

45.9%

26.9%

24.1%

28.7%

17.6%

26.0%

18.9%

27.0%

33.6%

27.6%

27.3%

24.8%

28.4%

23.4%

25.0%

21.6%

19.7%

28.5%

33.0%

25.9%

29.7%

31.8%

33.0%

30.9%

64.7%

59.7%

47.9%

34.7%

34.5%

24.8%

15.5%

18.0%

32.8%

44.4%

5.0%

21.6%

27.3%

28.5%

18.0%

34.4%

18.9%

5.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

積極的に参加している なるべく参加している あまり参加していない 参加していない 無回答
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問６ あなたは、市民・市民（公益）活動団体と行政（市）が協働でまちづくりに取り組んでいると思

いますか（○はひとつ） 

市民・市民活動団体と行政が協働でまちづくりに取り組んでいると思うかについては、「十

分取り組んでいる(5.1％)」、「ある程度取り組んでいる(51.4％)」を合わせた『取り組んでい

る（計）』が 56.5％に対し、「あまり取り組んでいない(32.2％)」、「まったく取り組んでいない

(9.5％)」を合わせた『取り組んでいない（計）』が 41.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

5.1%

51.4%

32.2%

9.5%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

十分取り組んでいる

ある程度取り組んでいる

あまり取り組んでいない

まったく取り組んでいない

無回答

項目 人 ％

十分取り組んでいる 66 5.1%

ある程度取り組んでいる 668 51.4%

あまり取り組んでいない 418 32.2%

まったく取り組んでいない 123 9.5%

無回答 24 1.8%

合計 1,299 100.0%

5.1%

6.6%

4.3%

10.4%

5.3%

6.0%

5.5%

6.1%

4.4%

4.6%

5.0%

6.8%

9.0%

3.7%

5.4%

51.4%

46.0%

54.8%

52.9%

41.6%

48.5%

51.9%

50.5%

49.5%

48.2%

57.5%

49.8%

45.2%

60.0%

62.2%

53.0%

56.3%

54.0%

49.7%

59.5%

32.2%

34.3%

31.2%

23.5%

31.2%

32.5%

35.1%

33.2%

33.3%

37.3%

27.2%

35.4%

34.9%

30.0%

21.6%

33.3%

26.8%

29.0%

37.6%

24.3%

9.5%

11.6%

8.0%

23.5%

15.6%

11.8%

7.0%

12.7%

11.4%

7.3%

5.8%

8.5%

14.6%

5.0%

10.8%

12.1%

7.1%

6.0%

9.0%

8.1%

3.4%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

十分取り組んでいる ある程度取り組んでいる あまり取り組んでいない まったく取り組んでいない 無回答
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問７ あなたは、市民活動の情報提供窓口である市民活動支援センター及びもりや公益活動促進協会を

知っていますか（○はひとつ） 

市民活動の情報提供窓口である市民活動支援センター及びもりや公益活動促進協会を知っ

ているかについては、「両方とも知らない」が 71.3％と最も多く、次いで、「市民活動支援セン

ターだけを知っている」が 20.4％、「両方とも知っている」が 5.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

5.6%

20.4%

0.8%

71.3%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

両方とも知っている

市民活動支援センターだけを知っている

もりや公益活動促進協会だけを知っている

両方とも知らない

無回答

項目 人 ％

両方とも知っている 73 5.6%

市民活動支援センターだけを知っている 265 20.4%

もりや公益活動促進協会だけを知っている 11 0.8%

両方とも知らない 926 71.3%

無回答 24 1.8%

合計 1,299 100.0%

5.6%

5.1%

6.2%

3.9%

3.6%

5.6%

3.2%

6.7%

5.5%

8.8%

4.1%

3.4%

15.0%

10.8%

4.5%

7.1%

8.0%

6.3%

5.4%

20.4%

15.5%

24.0%

5.9%

16.9%

14.2%

19.6%

15.9%

13.3%

27.3%

30.3%

17.7%

13.8%

20.0%

10.8%

24.2%

28.8%

24.0%

18.0%

16.2%

5.0%

71.3%

76.9%

67.3%

94.1%

77.9%

80.5%

73.7%

80.0%

76.2%

64.5%

55.8%

75.3%

82.0%

60.0%

75.7%

68.2%

60.3%

66.0%

73.5%

75.7%

3.4%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

両方とも知っている 市民活動支援センターだけを知っている

もりや公益活動促進協会だけを知っている 両方とも知らない

無回答
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問８ あなたは、お住まいの地区に設立されているまちづくり協議会の活動内容を知っていますか（○

はひとつ） 

お住まいの地区に設立されているまちづくり協議会の活動内容を知っているかについては、

「まちづくり協議会自体を知らない」が 51.7％と最も多く、次いで、「まちづくり協議会が自

分の地区に設立されていることを知らないが、まちづくり協議会の存在は知っている」が

18.2％、「まちづくり協議会が自分の地区に設立されていることは知っている」が 16.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

1.6%

10.6%

16.6%

18.2%

51.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

まちづくり協議会の活動に参加している

まちづくり協議会の活動に参加していないが、活動内容を知っている

まちづくり協議会が自分の地区に設立されていることは知っている

まちづくり協議会が自分の地区に設立されていることを知らないが、

まちづくり協議会の存在は知っている

まちづくり協議会自体を知らない

無回答

項目 人 ％

まちづくり協議会の活動に参加している 21 1.6%

まちづくり協議会の活動に参加していないが、活動内容を知っている 138 10.6%

まちづくり協議会が自分の地区に設立されていることは知っている 215 16.6%

まちづくり協議会が自分の地区に設立されていることを知らないが、
まちづくり協議会の存在は知っている

237 18.2%

まちづくり協議会自体を知らない 671 51.7%

無回答 17 1.3%

合計 1,299 100.0%

4.8%

5.0%

5.4%

6.1%

4.0%

10.6%

11.4%

10.5%

5.2%

3.0%

9.1%

8.6%

7.6%

13.6%

20.4%

9.2%

6.9%

15.0%

5.4%

7.6%

11.2%

18.0%

13.2%

16.2%

16.6%

15.3%

17.4%

11.7%

8.9%

16.1%

10.9%

14.3%

24.5%

24.8%

12.5%

12.6%

25.0%

18.9%

16.7%

20.0%

22.0%

17.5%

18.9%

18.2%

16.1%

20.1%

11.8%

6.5%

17.8%

21.1%

21.4%

20.0%

22.7%

15.0%

14.8%

18.4%

15.0%

13.5%

21.2%

22.0%

20.0%

16.9%

21.6%

51.7%

53.6%

50.1%

88.2%

75.3%

69.8%

52.6%

58.2%

54.3%

37.3%

32.3%

61.3%

61.3%

40.0%

54.1%

47.0%

43.4%

35.0%

50.8%

43.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

まちづくり協議会の活動に参加している

まちづくり協議会の活動に参加していないが、活動内容を知っている

まちづくり協議会が自分の地区に設立されていることは知っている

まちづくり協議会が自分の地区に設立されていることを知らないが、まちづくり協議会の存在は知っている

まちづくり協議会自体を知らない

無回答
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問９ あなたは、この１年間に市民活動、NPO 活動、ボランティア活動などに参加したことがあります

か（○はひとつ） 

この１年間に市民活動、NPO 活動、ボランティア活動などに参加したことがあるかについて

は、「興味や関心がないので、参加する気はない」が 39.6％と最も多く、次いで、「参加してい

ないが、今後は参加したい」が 32.4％、「参加しており、今後も参加したい」が 13.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

13.3%

32.4%

11.6%

39.6%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

参加しており、今後も参加したい

参加していないが、今後は参加したい

以前、参加していたが、やめてしまった

興味や関心がないので、参加する気はない

無回答

項目 人 ％

参加しており、今後も参加したい 173 13.3%

参加していないが、今後は参加したい 421 32.4%

以前、参加していたが、やめてしまった 151 11.6%

興味や関心がないので、参加する気はない 515 39.6%

無回答 39 3.0%

合計 1,299 100.0%

13.3%

16.5%

11.3%

23.5%

13.0%

8.3%

10.5%

8.2%

14.3%

11.8%

23.1%

10.0%

8.8%

20.0%

18.9%

19.7%

13.9%

21.0%

15.3%

18.9%

32.4%

27.3%

36.8%

17.6%

26.0%

27.8%

36.1%

34.1%

35.2%

41.8%

28.6%

33.9%

33.3%

45.0%

37.8%

24.2%

33.2%

37.0%

27.0%

32.4%

11.6%

11.2%

11.7%

5.9%

9.1%

7.1%

10.2%

13.6%

7.6%

17.3%

14.3%

7.4%

12.3%

5.0%

13.5%

12.1%

14.9%

14.0%

11.6%

10.8%

39.6%

43.6%

36.6%

52.9%

51.9%

55.6%

42.8%

42.3%

39.0%

27.3%

26.5%

45.8%

44.8%

25.0%

27.0%

39.4%

34.2%

25.0%

43.9%

37.8%

3.0%

3.6%

3.8%

7.5%

3.0%

5.0%

4.5%

3.7%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

参加しており、今後も参加したい 参加していないが、今後は参加したい

以前、参加していたが、やめてしまった 興味や関心がないので、参加する気はない

無回答
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■健康について 

問 10 あなたは、心身ともに健康だと感じていますか（○はひとつ） 

心身ともに健康だと感じているかについては、「感じている(28.3％)」、「どちらかといえば

感じている(48.6％)」を合わせた『感じている（計）』が 76.9％に対し、「どちらかといえば感

じていない(15.9％)」、「感じていない(6.8％)」を合わせた『感じていない（計）』が 22.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】  

28.3%

48.6%

15.9%

6.8%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

感じている

どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない

感じていない

無回答

項目 人 ％

感じている 367 28.3%

どちらかといえば感じている 631 48.6%

どちらかといえば感じていない 207 15.9%

感じていない 88 6.8%

無回答 6 0.5%

合計 1,299 100.0%

28.3%

30.5%

27.2%

41.2%

51.9%

38.5%

30.5%

20.9%

21.9%

25.5%

22.1%

26.9%

31.8%

30.0%

37.8%

27.3%

22.4%

31.0%

29.1%

35.1%

48.6%

45.8%

50.2%

35.3%

31.2%

41.4%

45.6%

54.1%

49.5%

54.5%

55.1%

48.0%

46.4%

55.0%

29.7%

53.0%

51.9%

53.0%

49.2%

37.8%

15.9%

16.5%

15.9%

17.6%

10.4%

13.6%

15.8%

19.5%

19.0%

14.5%

15.0%

19.2%

15.3%

18.9%

12.1%

16.9%

12.0%

14.8%

21.6%

6.8%

6.8%

6.2%

5.9%

6.5%

6.5%

7.7%

5.5%

8.6%
4.5%

6.8%

5.2%

6.5%

15.0%

10.8%

7.6%

7.8%

4.0%

6.9%
5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 無回答
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問 11 あなたは、この１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか（○はひとつ） 

この１年間に健康診断や人間ドックを受けたかについては、「受けた」が 83.8％に対し、「受

けていない」が 16.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

受けた

83.8%

受けて

いない

16.0%

無回答

0.2%

項目 人 ％

受けた 1,088 83.8%

受けていない 208 16.0%

無回答 3 0.2%

合計 1,299 100.0%

83.8%

85.6%

83.4%

58.8%

79.2%

83.4%

88.4%

87.3%

83.8%

80.9%

81.3%

86.3%

86.2%

80.0%

67.6%

84.8%

80.3%

89.0%

83.1%

91.9%

16.0%

14.2%

16.3%

41.2%

20.8%

16.6%

11.6%

12.7%

15.2%

19.1%

18.0%

13.7%

13.8%

20.0%

29.7%

15.2%

19.3%

11.0%

16.4%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

受けた 受けていない 無回答
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問 12 あなたは、市内の病院･診療所などの医療施設が充実していると思いますか（○はひとつ） 

市内の病院･診療所などの医療施設が充実していると思うかについては、「そう思う

(15.0％)」、「どちらかといえばそう思う(41.3％)」を合わせた『そう思う（計）』が 56.3％に

対し、「どちらかといえばそう思わない(12.4％)」、「そう思わない(8.9％)」を合わせた『そう

思わない（計）』が 21.3％となっています。また、「どちらともいえない」が 22.1％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

15.0%

41.3%

22.1%

12.4%

8.9%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 195 15.0%

どちらかといえばそう思う 536 41.3%

どちらともいえない 287 22.1%

どちらかといえばそう思わない 161 12.4%

そう思わない 115 8.9%

無回答 5 0.4%

合計 1,299 100.0%

15.0%

16.1%

14.3%

47.1%

33.8%

10.7%

13.7%

10.5%

10.5%

10.9%

18.4%

13.7%

11.9%

30.0%

18.9%

13.6%

19.0%

12.0%

12.7%

21.6%

41.3%

44.7%

39.3%

47.1%

29.9%

44.4%

34.0%

41.8%

41.9%

47.3%

45.9%

40.6%

37.2%

30.0%

35.1%

51.5%

44.7%

44.0%

40.7%

35.1%

22.1%

18.0%

24.6%

5.9%

18.2%

21.9%

19.3%

21.8%

25.7%

28.2%

24.1%

22.1%

19.2%

30.0%

16.2%

21.2%

20.3%

24.0%

30.2%

18.9%

12.4%

13.6%

12.0%

11.7%

12.4%

17.9%

13.6%

14.3%

8.2%

7.8%

14.4%

14.2%
5.0%

16.2%

10.6%

9.8%

12.0%

10.6%

21.6%

8.9%

7.2%

9.4%

5.2%

10.7%

15.1%

11.8%

6.7%

5.5%
3.1%

9.2%

17.2%
5.0%

10.8%
3.0%

5.4%

7.0%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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問 13 あなたは、お住まいの地域にかかりつけの医師がいますか（○はひとつ） 

お住まいの地域にかかりつけの医師がいるかについては、「いる」が 58.4％に対し、「いない」

が 40.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

いる

58.4%

いない

40.7%

無回答

0.8%

項目 人 ％

いる 759 58.4%

いない 529 40.7%

無回答 11 0.8%

合計 1,299 100.0%

58.4%

56.3%

60.1%

58.8%

53.2%

44.4%

50.5%

59.5%

63.8%

59.1%

72.1%

57.9%

49.4%

60.0%

67.6%

53.0%

62.0%

67.0%

58.7%

70.3%

40.7%

43.4%

38.8%

41.2%

46.8%

55.6%

48.8%

40.0%

35.2%

40.0%

26.2%

41.7%

50.2%

35.0%

27.0%

45.5%

37.3%

32.0%

40.7%

29.7%

5.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

いる いない 無回答
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問 14 あなたは、この１年間にがん検診を受けましたか（○はひとつ） 

この１年間にがん検診を受けたかについては、「受けた」が 48.5％に対し、「受けていない」

が 51.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

受けた

48.5%

受けて

いない

51.2%

無回答

0.3%

項目 人 ％

受けた 630 48.5%

受けていない 665 51.2%

無回答 4 0.3%

合計 1,299 100.0%

48.5%

38.1%

56.3%

5.9%

14.3%

38.5%

55.1%

59.5%

48.6%

54.5%

49.7%

49.4%

49.0%

40.0%

37.8%

40.9%

48.5%

57.0%

47.1%

62.2%

51.2%

61.7%

43.3%

94.1%

85.7%

61.5%

44.9%

40.5%

50.5%

45.5%

49.3%

50.6%

51.0%

60.0%

59.5%

57.6%

51.2%

43.0%

52.4%

37.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

受けた 受けていない 無回答
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問 14 で「受けた」（がん検診）を選択した方の回答 

問 14-１ どのような検診をお受けになりましたか（○はいくつでも） 

どのような検診を受診されたかについては、「大腸がん検診」が 50.0％と最も多く、次いで、

「胃がん検診」が 48.6％、「子宮がん検診【女性のみ回答】」が 44.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

  

48.6%

50.0%

39.5%

13.5%

42.9%

44.8%

2.4%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

胃がん検診

大腸がん検診

肺がん検診（胸部レントゲン含む）

前立腺がん検診【男性のみ回答】

乳がん検診【女性のみ回答】

子宮がん検診【女性のみ回答】

上記以外のがん検診

無回答

項目 人 ％

胃がん検診 306 48.6%

大腸がん検診 315 50.0%

肺がん検診（胸部レントゲン含む） 249 39.5%

前立腺がん検診【男性のみ回答】 85 13.5%

乳がん検診【女性のみ回答】 270 42.9%

子宮がん検診【女性のみ回答】 282 44.8%

上記以外のがん検診 15 2.4%

無回答 2 0.3%

回答者数 630

非該当 669

合計 1,299

（上段：人、下段：％）

胃
が
ん
検
診

大
腸
が
ん
検
診

肺
が
ん
検
診

（

胸
部
レ
ン
ト
ゲ
ン
含
む
）

前
立
腺
が
ん
検
診

【

男
性
の
み
回
答
】

乳
が
ん
検
診

【

女
性
の
み
回
答
】

子
宮
が
ん
検
診

【

女
性
の
み
回
答
】

上
記
以
外
の
が
ん
検
診

無
回
答

回
答
者
数

非
該
当

306 315 249 85 270 282 15 2 630 669

48.6% 50.0% 39.5% 13.5% 42.9% 44.8% 2.4% 0.3%

139 124 110 85 0 0 6 1 201 327

69.2% 61.7% 54.7% 42.3% 0.0% 0.0% 3.0% 0.5%

155 180 133 0 270 282 8 1 408 317

38.0% 44.1% 32.6% 0.0% 66.2% 69.1% 2.0% 0.2%

0 0 1 0 0 0 0 0 1 16

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 2 8 1 0 11 66

9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 72.7% 9.1% 0.0%

7 10 4 0 45 58 0 0 65 104

10.8% 15.4% 6.2% 0.0% 69.2% 89.2% 0.0% 0.0%

72 73 51 8 90 91 1 0 157 128

45.9% 46.5% 32.5% 5.1% 57.3% 58.0% 0.6% 0.0%

71 72 55 15 75 71 2 1 131 89

54.2% 55.0% 42.0% 11.5% 57.3% 54.2% 1.5% 0.8%

27 32 22 6 16 13 6 1 51 54

52.9% 62.7% 43.1% 11.8% 31.4% 25.5% 11.8% 2.0%

42 41 37 12 25 21 0 0 60 50

70.0% 68.3% 61.7% 20.0% 41.7% 35.0% 0.0% 0.0%

80 82 77 43 16 19 5 0 146 148

54.8% 56.2% 52.7% 29.5% 11.0% 13.0% 3.4% 0.0%

71 70 46 15 66 64 4 0 134 137

53.0% 52.2% 34.3% 11.2% 49.3% 47.8% 3.0% 0.0%

55 50 40 12 69 75 3 0 128 133

43.0% 39.1% 31.3% 9.4% 53.9% 58.6% 2.3% 0.0%

6 4 4 4 2 2 0 0 8 12

75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 6 7 0 3 4 0 1 14 23

42.9% 42.9% 50.0% 0.0% 21.4% 28.6% 0.0% 7.1%

10 12 13 5 7 10 0 1 27 39

37.0% 44.4% 48.1% 18.5% 25.9% 37.0% 0.0% 3.7%

68 73 55 19 59 65 6 0 143 152

47.6% 51.0% 38.5% 13.3% 41.3% 45.5% 4.2% 0.0%

20 32 29 17 16 12 0 0 57 43

35.1% 56.1% 50.9% 29.8% 28.1% 21.1% 0.0% 0.0%

52 51 43 10 38 41 2 0 89 100

58.4% 57.3% 48.3% 11.2% 42.7% 46.1% 2.2% 0.0%

14 15 11 3 8 8 0 0 23 14

60.9% 65.2% 47.8% 13.0% 34.8% 34.8% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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問 15 あなたは、健康によい生活習慣を実践していますか（○はいくつでも） 

健康によい生活習慣を実践しているかについては、「たばこは吸わない」が 74.2％と最も多

く、次いで、「朝食を毎日とる」が 69.8％、「年に１回は健診を受ける」が 69.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（＊）主食：ごはん・パン・めん類 
（＊）主菜：肉・魚・卵・大豆製品を材料とした料理 
（＊）副菜：野菜・海藻・きのこ類を材料とした料理 

  

45.6%

74.2%

48.0%

46.0%

38.3%

69.8%

48.9%

31.4%

14.2%

40.6%

69.1%

40.2%

2.5%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分な睡眠時間

たばこは吸わない

適正な体重の維持

節度ある飲酒

週１回60分以上又は週２回30分以上の運動

朝食を毎日とる

主食・主菜・副菜のそろった食事をとる

塩分を控える

間食をしない

休養を適度にとる

年に１回は健診を受ける

余暇活動などによりストレス発散をしている

何もしていない

無回答

項目 人 ％

十分な睡眠時間 592 45.6%

たばこは吸わない 964 74.2%

適正な体重の維持 624 48.0%

節度ある飲酒 598 46.0%

週１回60分以上又は週２回30分以上の運動 498 38.3%

朝食を毎日とる 907 69.8%

主食・主菜・副菜
（＊）

のそろった食事をとる 635 48.9%

塩分を控える 408 31.4%

間食をしない 184 14.2%

休養を適度にとる 527 40.6%

年に１回は健診を受ける 897 69.1%

余暇活動などによりストレス発散をしている 522 40.2%

何もしていない 33 2.5%

無回答 5 0.4%

回答者数 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

十
分
な
睡
眠
時
間

た
ば
こ
は
吸
わ
な
い

適
正
な
体
重
の
維
持

節
度
あ
る
飲
酒

週
１
回
6
0
分
以
上
又
は

週
２
回
3
0
分
以
上
の
運
動

朝
食
を
毎
日
と
る

主
食
・
主
菜
・
副
菜
（

＊
）

の
そ
ろ
っ

た
食
事
を
と
る

塩
分
を
控
え
る

間
食
を
し
な
い

休
養
を
適
度
に
と
る

年
に
１
回
は
健
診
を
受
け
る

余
暇
活
動
な
ど
に
よ
り

ス
ト
レ
ス
発
散
を
し
て
い
る

何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

592 964 624 598 498 907 635 408 184 527 897 522 33 5 1,299

45.6% 74.2% 48.0% 46.0% 38.3% 69.8% 48.9% 31.4% 14.2% 40.6% 69.1% 40.2% 2.5% 0.4%

233 378 239 245 237 347 231 149 114 199 375 217 19 3 528

44.1% 71.6% 45.3% 46.4% 44.9% 65.7% 43.8% 28.2% 21.6% 37.7% 71.0% 41.1% 3.6% 0.6%

340 553 364 334 247 528 381 239 67 309 494 288 11 2 725

46.9% 76.3% 50.2% 46.1% 34.1% 72.8% 52.6% 33.0% 9.2% 42.6% 68.1% 39.7% 1.5% 0.3%

10 13 8 2 3 7 7 5 1 8 3 6 1 0 17

58.8% 76.5% 47.1% 11.8% 17.6% 41.2% 41.2% 29.4% 5.9% 47.1% 17.6% 35.3% 5.9% 0.0%

40 56 35 46 23 41 30 14 6 40 32 47 3 0 77

51.9% 72.7% 45.5% 59.7% 29.9% 53.2% 39.0% 18.2% 7.8% 51.9% 41.6% 61.0% 3.9% 0.0%

77 121 69 95 41 100 58 23 15 61 115 76 3 0 169

45.6% 71.6% 40.8% 56.2% 24.3% 59.2% 34.3% 13.6% 8.9% 36.1% 68.0% 45.0% 1.8% 0.0%

125 211 135 144 87 177 127 73 39 111 208 115 8 1 285

43.9% 74.0% 47.4% 50.5% 30.5% 62.1% 44.6% 25.6% 13.7% 38.9% 73.0% 40.4% 2.8% 0.4%

86 155 97 95 70 144 94 56 38 82 160 68 7 1 220

39.1% 70.5% 44.1% 43.2% 31.8% 65.5% 42.7% 25.5% 17.3% 37.3% 72.7% 30.9% 3.2% 0.5%

40 72 48 45 42 76 36 32 15 38 72 35 1 1 105

38.1% 68.6% 45.7% 42.9% 40.0% 72.4% 34.3% 30.5% 14.3% 36.2% 68.6% 33.3% 1.0% 1.0%

53 84 58 47 56 84 64 43 13 47 84 42 3 0 110

48.2% 76.4% 52.7% 42.7% 50.9% 76.4% 58.2% 39.1% 11.8% 42.7% 76.4% 38.2% 2.7% 0.0%

153 236 165 119 168 261 208 154 55 135 208 125 7 2 294

52.0% 80.3% 56.1% 40.5% 57.1% 88.8% 70.7% 52.4% 18.7% 45.9% 70.7% 42.5% 2.4% 0.7%

124 194 128 110 98 186 120 75 38 114 197 109 8 1 271

45.8% 71.6% 47.2% 40.6% 36.2% 68.6% 44.3% 27.7% 14.0% 42.1% 72.7% 40.2% 3.0% 0.4%

112 202 125 136 87 171 117 70 30 91 181 99 4 0 261

42.9% 77.4% 47.9% 52.1% 33.3% 65.5% 44.8% 26.8% 11.5% 34.9% 69.3% 37.9% 1.5% 0.0%

10 14 5 5 6 14 8 8 1 4 13 6 1 0 20

50.0% 70.0% 25.0% 25.0% 30.0% 70.0% 40.0% 40.0% 5.0% 20.0% 65.0% 30.0% 5.0% 0.0%

14 21 16 14 10 23 18 8 4 11 21 12 3 1 37

37.8% 56.8% 43.2% 37.8% 27.0% 62.2% 48.6% 21.6% 10.8% 29.7% 56.8% 32.4% 8.1% 2.7%

30 48 27 32 17 49 21 13 10 25 41 16 1 0 66

45.5% 72.7% 40.9% 48.5% 25.8% 74.2% 31.8% 19.7% 15.2% 37.9% 62.1% 24.2% 1.5% 0.0%

128 224 141 132 125 210 158 113 35 138 193 120 10 2 295

43.4% 75.9% 47.8% 44.7% 42.4% 71.2% 53.6% 38.3% 11.9% 46.8% 65.4% 40.7% 3.4% 0.7%

53 79 56 52 50 82 70 44 22 47 79 57 1 0 100

53.0% 79.0% 56.0% 52.0% 50.0% 82.0% 70.0% 44.0% 22.0% 47.0% 79.0% 57.0% 1.0% 0.0%

87 138 92 91 75 127 90 53 32 74 130 79 5 1 189

46.0% 73.0% 48.7% 48.1% 39.7% 67.2% 47.6% 28.0% 16.9% 39.2% 68.8% 41.8% 2.6% 0.5%

24 27 20 19 22 28 19 16 9 14 27 14 0 0 37

64.9% 73.0% 54.1% 51.4% 59.5% 75.7% 51.4% 43.2% 24.3% 37.8% 73.0% 37.8% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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問 16 あなたは、保健予防課（保健センター内）の精神保健福祉士が行っている「こころの健康相談」

を知っていますか。（○はひとつ） 

保健予防課の精神保健福祉士が行っている「こころの健康相談」を知っているかについては、

「知っている」が 18.2％に対し、「知らない」が 81.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

  

知って

いる

18.2%

知らない

81.0%

無回答

0.8%

項目 人 ％

知っている 236 18.2%

知らない 1,052 81.0%

無回答 11 0.8%

合計 1,299 100.0%

18.2%

15.0%

20.6%

23.5%

26.0%

14.2%

20.4%

15.0%

15.2%

17.3%

20.4%

16.2%

13.0%

50.0%

21.6%

13.6%

22.7%

19.0%

18.0%

18.9%

81.0%

84.5%

78.6%

76.5%

74.0%

85.8%

79.3%

84.5%

83.8%

81.8%

77.6%

82.7%

87.0%

50.0%

75.7%

84.8%

76.3%

80.0%

81.5%

81.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

知っている 知らない 無回答
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■生涯学習・スポーツ活動について 

問 17 あなたは、この１年間に、月に１日以上どのような生涯学習に取り組みましたか（○はいくつで

も） 

この１年間に、月に１日以上どのような生涯学習に取り組んだかについては、「取り組んで

いない」が 39.5％と最も多く、次いで、「健康やスポーツに関すること」が 24.9％、「仕事に

必要な知識・技能や資格に関すること」が 23.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.5%

24.9%

13.6%

19.6%

13.1%

12.2%

10.6%

4.5%

3.9%

2.6%

1.5%

39.5%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

仕事に必要な知識・技能や資格に関すること

健康やスポーツに関すること

料理や裁縫などの家庭生活に関すること

音楽や美術、レクリエーション活動などの趣味に関すること

インターネットの知識・技能に関すること

文学や歴史、語学などの教養に関すること

育児や教育に関すること

人口減少や地球温暖化などの社会問題に関すること

自然体験や生活体験などの体験活動に関すること

ボランティア活動に必要な知識・技能に関すること

その他

取り組んでいない

無回答

項目 人 ％

仕事に必要な知識・技能や資格に関すること 305 23.5%

健康やスポーツに関すること 323 24.9%

料理や裁縫などの家庭生活に関すること 177 13.6%

音楽や美術、レクリエーション活動などの趣味に関すること 255 19.6%

インターネットの知識・技能に関すること 170 13.1%

文学や歴史、語学などの教養に関すること 159 12.2%

育児や教育に関すること 138 10.6%

人口減少や地球温暖化などの社会問題に関すること 58 4.5%

自然体験や生活体験などの体験活動に関すること 51 3.9%

ボランティア活動に必要な知識・技能に関すること 34 2.6%

その他 19 1.5%

取り組んでいない 513 39.5%

無回答 17 1.3%

回答者数 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

仕
事
に
必
要
な
知
識
・
技
能
や

資
格
に
関
す
る
こ
と

健
康
や
ス
ポ
ー

ツ
に
関
す
る

こ
と

料
理
や
裁
縫
な
ど
の
家
庭
生
活

に
関
す
る
こ
と

音
楽
や
美
術
、

レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
活
動
な
ど
の
趣
味
に

関
す
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
知
識
・

技
能
に
関
す
る
こ
と

文
学
や
歴
史
、

語
学
な
ど
の

教
養
に
関
す
る
こ
と

育
児
や
教
育
に
関
す
る
こ
と

人
口
減
少
や
地
球
温
暖
化
な
ど

の
社
会
問
題
に
関
す
る
こ
と

自
然
体
験
や
生
活
体
験
な
ど
の

体
験
活
動
に
関
す
る
こ
と

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に
必
要
な

知
識
・
技
能
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

305 323 177 255 170 159 138 58 51 34 19 513 17 1,299

23.5% 24.9% 13.6% 19.6% 13.1% 12.2% 10.6% 4.5% 3.9% 2.6% 1.5% 39.5% 1.3%

133 157 35 77 96 76 39 30 17 18 5 212 7 528

25.2% 29.7% 6.6% 14.6% 18.2% 14.4% 7.4% 5.7% 3.2% 3.4% 0.9% 40.2% 1.3%

165 159 138 169 66 77 96 25 31 14 13 273 10 725

22.8% 21.9% 19.0% 23.3% 9.1% 10.6% 13.2% 3.4% 4.3% 1.9% 1.8% 37.7% 1.4%

3 6 3 3 4 5 0 1 1 1 0 5 0 17

17.6% 35.3% 17.6% 17.6% 23.5% 29.4% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 29.4% 0.0%

39 26 19 22 14 12 16 4 4 3 0 17 0 77

50.6% 33.8% 24.7% 28.6% 18.2% 15.6% 20.8% 5.2% 5.2% 3.9% 0.0% 22.1% 0.0%

63 43 30 22 25 17 52 6 8 0 3 48 0 169

37.3% 25.4% 17.8% 13.0% 14.8% 10.1% 30.8% 3.6% 4.7% 0.0% 1.8% 28.4% 0.0%

94 72 42 49 46 36 50 12 19 0 4 108 1 285

33.0% 25.3% 14.7% 17.2% 16.1% 12.6% 17.5% 4.2% 6.7% 0.0% 1.4% 37.9% 0.4%

49 37 25 34 19 26 10 9 6 3 0 109 0 220

22.3% 16.8% 11.4% 15.5% 8.6% 11.8% 4.5% 4.1% 2.7% 1.4% 0.0% 49.5% 0.0%

17 19 8 22 9 9 4 3 3 3 5 55 1 105

16.2% 18.1% 7.6% 21.0% 8.6% 8.6% 3.8% 2.9% 2.9% 2.9% 4.8% 52.4% 1.0%

9 25 13 26 12 14 3 1 0 5 2 49 1 110

8.2% 22.7% 11.8% 23.6% 10.9% 12.7% 2.7% 0.9% 0.0% 4.5% 1.8% 44.5% 0.9%

28 93 35 73 38 38 2 21 10 19 5 110 14 294

9.5% 31.6% 11.9% 24.8% 12.9% 12.9% 0.7% 7.1% 3.4% 6.5% 1.7% 37.4% 4.8%

59 56 45 44 28 31 39 8 15 9 4 119 5 271

21.8% 20.7% 16.6% 16.2% 10.3% 11.4% 14.4% 3.0% 5.5% 3.3% 1.5% 43.9% 1.8%

75 69 32 41 40 27 38 12 6 1 3 94 1 261

28.7% 26.4% 12.3% 15.7% 15.3% 10.3% 14.6% 4.6% 2.3% 0.4% 1.1% 36.0% 0.4%

3 4 2 4 1 2 0 1 2 1 0 10 2 20

15.0% 20.0% 10.0% 20.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 50.0% 10.0%

9 7 5 7 6 3 3 1 2 0 0 15 0 37

24.3% 18.9% 13.5% 18.9% 16.2% 8.1% 8.1% 2.7% 5.4% 0.0% 0.0% 40.5% 0.0%

10 16 7 13 7 2 7 0 1 1 0 31 2 66

15.2% 24.2% 10.6% 19.7% 10.6% 3.0% 10.6% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 47.0% 3.0%

70 79 38 66 36 33 19 14 7 13 4 110 4 295

23.7% 26.8% 12.9% 22.4% 12.2% 11.2% 6.4% 4.7% 2.4% 4.4% 1.4% 37.3% 1.4%

16 33 13 30 21 20 2 9 3 4 2 37 1 100

16.0% 33.0% 13.0% 30.0% 21.0% 20.0% 2.0% 9.0% 3.0% 4.0% 2.0% 37.0% 1.0%

47 48 23 38 25 32 23 11 13 3 4 71 1 189

24.9% 25.4% 12.2% 20.1% 13.2% 16.9% 12.2% 5.8% 6.9% 1.6% 2.1% 37.6% 0.5%

9 7 10 8 4 5 5 0 0 2 1 13 0 37

24.3% 18.9% 27.0% 21.6% 10.8% 13.5% 13.5% 0.0% 0.0% 5.4% 2.7% 35.1% 0.0%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代



 

27 

問 18 あなたは、この１年間に何日くらい運動やスポーツを実施しましたか（○はひとつ） 

この１年間に何日くらい運動やスポーツを実施したかについては、「実施していない」が

24.2％と最も多く、次いで、「月に１～３日（年 12 日～50 日）」が 15.1％、「週に１日以上（年

51 日～100 日）」が 14.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

  

7.5%

11.5%

12.3%

14.2%

15.1%

5.7%

4.2%

24.2%

4.6%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40%

週に５日以上（年251日以上）

週に３日以上（年151日～250日）

週に２日以上（年101日～150日）

週に１日以上（年51日～100日）

月に１～３日（年12日～50日）

３か月に１～２日（年4日～11日）

年に１～３日

実施していない

わからない

無回答

項目 人 ％

週に５日以上（年251日以上） 98 7.5%

週に３日以上（年151日～250日） 149 11.5%

週に２日以上（年101日～150日） 160 12.3%

週に１日以上（年51日～100日） 185 14.2%

月に１～３日（年12日～50日） 196 15.1%

３か月に１～２日（年4日～11日） 74 5.7%

年に１～３日 55 4.2%

実施していない 315 24.2%

わからない 60 4.6%

無回答 7 0.5%

合計 1,299 100.0%

7.5%

9.7%

6.1%

11.8%

5.2%

3.6%

5.3%

7.7%

6.7%

5.5%

13.3%

6.3%

6.1%

20.0%

3.0%

8.1%

14.0%

8.5%

10.8%

11.5%

13.4%

10.1%

13.0%

4.7%

8.4%

9.1%

10.5%

17.3%

18.7%

9.2%

9.2%

10.8%

9.1%

14.2%

14.0%

12.7%

21.6%

12.3%

13.1%

12.1%

29.4%

14.3%

6.5%

9.1%

11.8%

8.6%

16.4%

17.3%

13.7%

10.0%

8.1%

6.1%

14.2%

21.0%

11.1%

10.8%

14.2%

15.0%

14.2%

11.8%

18.2%

16.6%

16.8%

7.7%

17.1%

15.5%

13.3%

15.5%

17.2%

10.8%

15.2%

10.8%

16.0%

14.3%

13.5%

15.1%

17.0%

14.3%

23.5%

20.8%

24.9%

16.5%

15.0%

11.4%

10.0%

10.2%

15.1%

17.6%

30.0%

13.5%

13.6%

13.9%

11.0%

16.4%

16.2%

5.7%

5.9%

5.5%

5.9%

9.1%

8.3%

8.1%

6.8%

5.7%

4.4%

8.8%

10.0%

5.4%

6.1%

5.4%
3.0%

5.3%

4.2%

4.2%

4.0%

5.2%

5.9%

7.4%

6.4%

5.9%
4.6%

5.0%

8.1%

3.1%

5.3%

24.2%

18.8%

27.2%

11.8%

10.4%

22.5%

22.1%

30.9%

33.3%

30.0%

20.1%

23.6%

22.6%

15.0%

32.4%

40.9%

25.4%

14.0%

23.3%

18.9%

4.6%

5.8%

5.9%
3.9%

7.1%

6.3%
4.5%

4.8%

5.2%
3.8%

20.0%

8.1%
4.5%

4.4%

4.0%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

週に５日以上（年251日以上） 週に３日以上（年151日～250日） 週に２日以上（年101日～150日）

週に１日以上（年51日～100日） 月に１～３日（年12日～50日） ３か月に１～２日（年4日～11日）

年に１～３日 実施していない わからない

無回答
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問 19 あなたは、この１年間に芸術・文化に触れる機会がありましたか（○はいくつでも） 

この１年間に芸術・文化に触れる機会があったかについては、「機会がなかった」が 50.3％

と最も多く、次いで、「演劇やコンサートなどの芸術鑑賞に足を運んだ」が 32.6％、「絵画、写

真や工芸などの展覧会に足を運んだ」が 20.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.6%

4.8%

2.8%

20.1%

3.5%

1.9%

50.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

演劇やコンサートなどの芸術鑑賞に足を運んだ

演劇やコンサートなどの芸術活動に参加した

茶道、華道や伝統芸能などの伝統文化に親しんだ

絵画、写真や工芸などの展覧会に足を運んだ

絵画、写真や工芸などを楽しむ活動や講座に参加した

その他

機会がなかった

無回答

項目 人 ％

演劇やコンサートなどの芸術鑑賞に足を運んだ 424 32.6%

演劇やコンサートなどの芸術活動に参加した 63 4.8%

茶道、華道や伝統芸能などの伝統文化に親しんだ 37 2.8%

絵画、写真や工芸などの展覧会に足を運んだ 261 20.1%

絵画、写真や工芸などを楽しむ活動や講座に参加した 45 3.5%

その他 25 1.9%

機会がなかった 654 50.3%

無回答 14 1.1%

回答者数 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

演
劇
や
コ
ン
サ
ー

ト
な
ど

の
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を
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だ

演
劇
や
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ン
サ
ー

ト
な
ど

の
芸
術
活
動
に
参
加
し
た

茶
道
、

華
道
や
伝
統
芸
能

な
ど
の
伝
統
文
化
に
親
し

ん
だ

絵
画
、

写
真
や
工
芸
な
ど

の
展
覧
会
に
足
を
運
ん
だ

絵
画
、

写
真
や
工
芸
な
ど

を
楽
し
む
活
動
や
講
座
に

参
加
し
た

そ
の
他

機
会
が
な
か
っ

た

無
回
答

回
答
者
数

424 63 37 261 45 25 654 14 1,299

32.6% 4.8% 2.8% 20.1% 3.5% 1.9% 50.3% 1.1%

127 19 4 96 14 11 313 5 528

24.1% 3.6% 0.8% 18.2% 2.7% 2.1% 59.3% 0.9%

283 41 32 156 29 12 315 8 725

39.0% 5.7% 4.4% 21.5% 4.0% 1.7% 43.4% 1.1%

5 0 1 0 0 0 12 0 17

29.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 0.0%

29 5 2 21 4 0 36 0 77

37.7% 6.5% 2.6% 27.3% 5.2% 0.0% 46.8% 0.0%

49 6 1 20 5 2 102 0 169

29.0% 3.6% 0.6% 11.8% 3.0% 1.2% 60.4% 0.0%

88 14 8 55 12 2 149 0 285

30.9% 4.9% 2.8% 19.3% 4.2% 0.7% 52.3% 0.0%

84 7 4 47 5 3 100 1 220

38.2% 3.2% 1.8% 21.4% 2.3% 1.4% 45.5% 0.5%

36 4 4 24 4 6 53 0 105

34.3% 3.8% 3.8% 22.9% 3.8% 5.7% 50.5% 0.0%

39 7 3 21 5 2 53 1 110

35.5% 6.4% 2.7% 19.1% 4.5% 1.8% 48.2% 0.9%

86 20 13 71 9 10 137 11 294

29.3% 6.8% 4.4% 24.1% 3.1% 3.4% 46.6% 3.7%

70 11 8 49 6 7 153 2 271

25.8% 4.1% 3.0% 18.1% 2.2% 2.6% 56.5% 0.7%

109 13 8 57 10 3 113 0 261

41.8% 5.0% 3.1% 21.8% 3.8% 1.1% 43.3% 0.0%

5 2 1 4 1 0 11 1 20

25.0% 10.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 55.0% 5.0%

7 1 0 8 3 1 23 0 37

18.9% 2.7% 0.0% 21.6% 8.1% 2.7% 62.2% 0.0%

18 2 2 8 1 2 34 3 66

27.3% 3.0% 3.0% 12.1% 1.5% 3.0% 51.5% 4.5%

103 18 9 65 13 6 143 3 295

34.9% 6.1% 3.1% 22.0% 4.4% 2.0% 48.5% 1.0%

39 6 4 23 8 3 40 1 100

39.0% 6.0% 4.0% 23.0% 8.0% 3.0% 40.0% 1.0%

61 8 4 37 1 3 100 1 189

32.3% 4.2% 2.1% 19.6% 0.5% 1.6% 52.9% 0.5%

8 1 0 8 1 0 21 1 37

21.6% 2.7% 0.0% 21.6% 2.7% 0.0% 56.8% 2.7%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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問 20 あなたは、市内の文化財を知っていますか（○はひとつ） 

市内の文化財を知っているかについては、「知っている」が 52.0％に対し、「知らない」が

47.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

知って

いる

52.0%

知らない

47.0%

無回答

1.0%

項目 人 ％

知っている 676 52.0%

知らない 610 47.0%

無回答 13 1.0%

合計 1,299 100.0%

52.0%

52.8%

51.4%

47.1%

40.3%

37.3%

46.0%

54.1%

54.3%

60.0%

65.0%

57.6%

44.1%

60.0%

48.6%

50.0%

46.8%

65.0%

56.1%

56.8%

47.0%

46.0%

47.7%

52.9%

59.7%

62.7%

53.3%

45.5%

45.7%

38.2%

32.7%

41.7%

55.6%

35.0%

51.4%

50.0%

51.5%

33.0%

43.4%

43.2%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

知っている 知らない 無回答
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問 20 で「知っている」（市内の文化財）を選択した方の回答 

問 20-１ 次の文化財のうち知っているものはどれですか（○はいくつでも） 

次の文化財のうち知っているものについては、「八坂神社祇園祭」が 80.9％と最も多く、次

いで、「守谷城址」が 79.6％、『八坂神社「絵馬」』が 33.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.8%

3.7%

3.0%

2.8%

7.2%

33.0%

1.8%

11.4%

11.2%

4.3%

5.2%

1.2%

4.6%

4.1%

5.5%

79.6%

13.8%

2.5%

7.4%

3.7%

80.9%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大円寺「木造釈迦如来坐像」

正安寺「寅薬師如来」

西光寺「阿弥陀如来坐像」

西光寺「阿弥陀如来立像」

永泉寺「聖徳太子立像」

八坂神社「絵馬」

熟鉄製海老（工芸品）個人所有

愛宕神社「鰐口」

小菅家住宅表門（建造物）個人所有

長龍寺「禁制文書」

長龍寺「徳川家康寄進状」

染谷家「古文書一式」

海禅寺「海禅寺縁起」

永泉寺「沼崎山畧縁起」

郷州原遺跡出土土（石）器

守谷城址

赤法花「一里塚」

二十三夜尊「エノキ」

海禅寺「スダジイ」

大円寺「ムクノキ」

八坂神社祇園祭

無回答

項目 人 ％

大円寺「木造釈迦如来坐像」 26 3.8%

正安寺「寅薬師如来」 25 3.7%

西光寺「阿弥陀如来坐像」 20 3.0%

西光寺「阿弥陀如来立像」 19 2.8%

永泉寺「聖徳太子立像」 49 7.2%

八坂神社「絵馬」 223 33.0%

熟鉄製海老（工芸品）個人所有 12 1.8%

愛宕神社「鰐口」 77 11.4%

小菅家住宅表門（建造物）個人所有 76 11.2%

長龍寺「禁制文書」 29 4.3%

長龍寺「徳川家康寄進状」 35 5.2%

染谷家「古文書一式」 8 1.2%

海禅寺「海禅寺縁起」 31 4.6%

永泉寺「沼崎山畧縁起」 28 4.1%

郷州原遺跡出土土（石）器 37 5.5%

守谷城址 538 79.6%

赤法花「一里塚」 93 13.8%

二十三夜尊「エノキ」 17 2.5%

海禅寺「スダジイ」 50 7.4%

大円寺「ムクノキ」 25 3.7%

八坂神社祇園祭 547 80.9%

無回答 1 0.1%

回答者数 676

非該当 623

合計 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

大
円
寺

「

木
造
釈
迦
如
来
坐
像
」

正
安
寺
「

寅
薬
師
如
来
」

西
光
寺

「

阿
弥
陀
如
来
坐
像
」

西
光
寺

「

阿
弥
陀
如
来
立
像
」

永
泉
寺

「

聖
徳
太
子
立
像
」

八
坂
神
社
「

絵
馬
」

熟
鉄
製
海
老
（

工
芸
品
）

個
人
所
有

愛
宕
神
社
「

鰐
口
」

小
菅
家
住
宅
表
門

（

建
造
物
）

個
人
所
有

長
龍
寺
「

禁
制
文
書
」

長
龍
寺

「

徳
川
家
康
寄
進
状
」

染
谷
家
「

古
文
書
一
式
」

26 25 20 19 49 223 12 77 76 29 35 8

3.8% 3.7% 3.0% 2.8% 7.2% 33.0% 1.8% 11.4% 11.2% 4.3% 5.2% 1.2%

11 9 9 9 22 90 5 31 36 11 18 4

3.9% 3.2% 3.2% 3.2% 7.9% 32.3% 1.8% 11.1% 12.9% 3.9% 6.5% 1.4%

13 14 10 9 24 122 4 42 37 15 16 3

3.5% 3.8% 2.7% 2.4% 6.4% 32.7% 1.1% 11.3% 9.9% 4.0% 4.3% 0.8%

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 1 8 0 4 0 3 3 0

6.5% 6.5% 0.0% 0.0% 3.2% 25.8% 0.0% 12.9% 0.0% 9.7% 9.7% 0.0%

0 2 1 1 3 19 0 3 2 2 3 0

0.0% 3.2% 1.6% 1.6% 4.8% 30.2% 0.0% 4.8% 3.2% 3.2% 4.8% 0.0%

0 2 2 0 4 35 1 11 14 4 7 1

0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 3.1% 26.7% 0.8% 8.4% 10.7% 3.1% 5.3% 0.8%

0 4 0 0 6 34 1 8 10 4 5 1

0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 5.0% 28.6% 0.8% 6.7% 8.4% 3.4% 4.2% 0.8%

4 2 2 2 1 18 0 5 3 4 1 0

7.0% 3.5% 3.5% 3.5% 1.8% 31.6% 0.0% 8.8% 5.3% 7.0% 1.8% 0.0%

4 3 3 3 7 25 1 7 6 2 1 0

6.1% 4.5% 4.5% 4.5% 10.6% 37.9% 1.5% 10.6% 9.1% 3.0% 1.5% 0.0%

14 7 11 12 25 77 5 36 37 7 13 5

7.3% 3.7% 5.8% 6.3% 13.1% 40.3% 2.6% 18.8% 19.4% 3.7% 6.8% 2.6%

9 5 9 8 18 61 3 35 11 9 10 1

5.8% 3.2% 5.8% 5.1% 11.5% 39.1% 1.9% 22.4% 7.1% 5.8% 6.4% 0.6%

1 0 1 1 8 29 0 5 8 0 2 0

0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 7.0% 25.2% 0.0% 4.3% 7.0% 0.0% 1.7% 0.0%

1 1 0 0 1 7 1 0 5 3 2 0

8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 58.3% 8.3% 0.0% 41.7% 25.0% 16.7% 0.0%

0 6 0 0 0 4 0 0 3 1 2 0

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 11.1% 0.0%

4 1 1 1 2 8 2 0 4 1 1 2

12.1% 3.0% 3.0% 3.0% 6.1% 24.2% 6.1% 0.0% 12.1% 3.0% 3.0% 6.1%

5 4 2 2 11 50 1 6 12 6 9 1

3.6% 2.9% 1.4% 1.4% 8.0% 36.2% 0.7% 4.3% 8.7% 4.3% 6.5% 0.7%

2 1 3 2 3 22 1 14 6 0 1 2

3.1% 1.5% 4.6% 3.1% 4.6% 33.8% 1.5% 21.5% 9.2% 0.0% 1.5% 3.1%

1 4 2 3 3 29 1 11 17 5 4 0

0.9% 3.8% 1.9% 2.8% 2.8% 27.4% 0.9% 10.4% 16.0% 4.7% 3.8% 0.0%

0 0 1 1 0 6 0 3 6 0 0 1

0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 4.8%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代

（上段：人、下段：％）

海
禅
寺
「

海
禅
寺
縁
起
」

永
泉
寺

「

沼
崎
山
畧
縁
起
」

郷
州
原
遺
跡
出
土
土

（

石
）

器

守
谷
城
址

赤
法
花
「

一
里
塚
」

二
十
三
夜
尊
「

エ
ノ
キ
」

海
禅
寺
「

ス
ダ
ジ
イ
」

大
円
寺
「

ム
ク
ノ
キ
」

八
坂
神
社
祇
園
祭

無
回
答

回
答
者
数

非
該
当

31 28 37 538 93 17 50 25 547 1 676 623

4.6% 4.1% 5.5% 79.6% 13.8% 2.5% 7.4% 3.7% 80.9% 0.1%

16 14 17 226 42 9 22 15 211 0 279 249

5.7% 5.0% 6.1% 81.0% 15.1% 3.2% 7.9% 5.4% 75.6% 0.0%

11 13 18 293 46 7 26 10 315 1 373 352

2.9% 3.5% 4.8% 78.6% 12.3% 1.9% 7.0% 2.7% 84.5% 0.3%

0 0 0 4 2 0 0 0 7 0 8 9

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

2 0 1 15 3 1 5 1 25 0 31 46

6.5% 0.0% 3.2% 48.4% 9.7% 3.2% 16.1% 3.2% 80.6% 0.0%

1 2 2 46 5 0 1 1 48 0 63 106

1.6% 3.2% 3.2% 73.0% 7.9% 0.0% 1.6% 1.6% 76.2% 0.0%

1 2 3 105 14 1 3 1 114 0 131 154

0.8% 1.5% 2.3% 80.2% 10.7% 0.8% 2.3% 0.8% 87.0% 0.0%

5 4 3 89 13 1 8 0 94 0 119 101

4.2% 3.4% 2.5% 74.8% 10.9% 0.8% 6.7% 0.0% 79.0% 0.0%

3 3 4 48 8 1 2 4 44 0 57 48

5.3% 5.3% 7.0% 84.2% 14.0% 1.8% 3.5% 7.0% 77.2% 0.0%

3 6 3 56 10 1 6 2 51 0 66 44

4.5% 9.1% 4.5% 84.8% 15.2% 1.5% 9.1% 3.0% 77.3% 0.0%

12 10 19 166 34 10 22 15 156 1 191 103

6.3% 5.2% 9.9% 86.9% 17.8% 5.2% 11.5% 7.9% 81.7% 0.5%

3 11 7 124 22 3 9 3 137 0 156 115

1.9% 7.1% 4.5% 79.5% 14.1% 1.9% 5.8% 1.9% 87.8% 0.0%

1 7 4 90 10 1 3 1 93 0 115 146

0.9% 6.1% 3.5% 78.3% 8.7% 0.9% 2.6% 0.9% 80.9% 0.0%

6 1 0 4 1 0 3 1 7 0 12 8

50.0% 8.3% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 58.3% 0.0%

0 0 0 9 2 0 0 0 14 0 18 19

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0%

0 2 1 25 4 1 0 4 25 0 33 33

0.0% 6.1% 3.0% 75.8% 12.1% 3.0% 0.0% 12.1% 75.8% 0.0%

3 4 5 114 27 5 7 7 112 1 138 157

2.2% 2.9% 3.6% 82.6% 19.6% 3.6% 5.1% 5.1% 81.2% 0.7%

1 0 13 59 6 0 3 2 52 0 65 35

1.5% 0.0% 20.0% 90.8% 9.2% 0.0% 4.6% 3.1% 80.0% 0.0%

11 2 5 86 15 5 17 4 82 0 106 83

10.4% 1.9% 4.7% 81.1% 14.2% 4.7% 16.0% 3.8% 77.4% 0.0%

3 0 0 17 2 0 5 1 14 0 21 16

14.3% 0.0% 0.0% 81.0% 9.5% 0.0% 23.8% 4.8% 66.7% 0.0%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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問 21 以下の項目について、あなたの満足度をお聞かせください。（項目ごとに○はひとつ） 

市内の満足度について「満足」、「どちらかといえば満足」を合わせた『満足（計）』では、『市

内の図書館の施設や資料・サービスに対する満足度』が 39.7％と最も多く、次いで、『市内の

スポーツをする場所や施設に対する満足度』が 15.8％、『市内のスポーツをする機会に対する

満足度』が 13.1％となっています。 

対して、「どちらかといえば不満」、「不満」を合わせた『不満（計）』では、『市内のスポーツ

をする場所や施設に対する満足度』が 26.4％と最も多く、次いで、『市内のスポーツをする機

会に対する満足度』が 21.6％、『市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度』が 20.5％

となっています。 

また「ふつう」では、『市内の生涯学習をする機会に対する満足度』が 65.8％と最も多く、

次いで『市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度』が 61.8％、『市内のスポーツをす

る機会に対する満足度』が 59.0％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（人）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

無
回
答

合
計

市内の生涯学習をする機会に対する満足度 31 90 855 169 76 78 1,299

市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度 27 124 803 182 85 78 1,299

市内のスポーツをする機会に対する満足度 47 123 766 205 75 83 1,299

市内のスポーツをする場所や施設に対する満足度 49 156 676 243 100 75 1,299

市内の図書館の施設や資料・サービスに対する満足度 183 332 576 95 51 62 1,299

項目（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

無
回
答

合
計

市内の生涯学習をする機会に対する満足度（n=1,299） 2.4% 6.9% 65.8% 13.0% 5.9% 6.0% 100.0%

市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度（n=1,299） 2.1% 9.5% 61.8% 14.0% 6.5% 6.0% 100.0%

市内のスポーツをする機会に対する満足度（n=1,299） 3.6% 9.5% 59.0% 15.8% 5.8% 6.4% 100.0%

市内のスポーツをする場所や施設に対する満足度（n=1,299） 3.8% 12.0% 52.0% 18.7% 7.7% 5.8% 100.0%

市内の図書館の施設や資料・サービスに対する満足度（n=1,299） 14.1% 25.6% 44.3% 7.3% 3.9% 4.8% 100.0%

2.4%

2.1%

3.6%

3.8%

14.1%

6.9%

9.5%

9.5%

12.0%

25.6%

65.8%

61.8%

59.0%

52.0%

44.3%

13.0%

14.0%

15.8%

18.7%

7.3%

5.9%

6.5%

5.8%

7.7%

3.9%

6.0%

6.0%

6.4%

5.8%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内の生涯学習をする機会に対する満足度（n=1,299）

市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度（n=1,299）

市内のスポーツをする機会に対する満足度（n=1,299）

市内のスポーツをする場所や施設に対する満足度（n=1,299）

市内の図書館の施設や資料・サービスに対する満足度（n=1,299）

満足 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 不満 無回答
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１ 市内の生涯学習をする機会に対する満足度 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 市内の生涯学習をする場所や施設に対する満足度 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6%

5.2%

3.6%

3.5%

3.7%

5.4%

3.4%

6.9%

6.4%

7.7%

17.6%

13.0%

5.3%

4.6%

5.5%

5.7%

9.1%

8.8%

7.7%

20.0%

13.5%

4.5%

8.1%

9.0%

7.4%

8.1%

65.8%

67.4%

65.0%

58.8%

66.2%

71.6%

67.4%

67.3%

69.5%

65.5%

58.8%

71.2%

65.9%

80.0%

62.2%

60.6%

63.7%

54.0%

71.4%

62.2%

13.0%

14.2%

12.1%

5.9%

11.7%

11.2%

15.4%

13.2%

14.3%

14.5%

11.9%

11.1%

14.9%

8.1%

13.6%

11.5%

21.0%

14.3%

16.2%

5.9%

5.1%

6.2%

4.7%

7.7%

9.1%

5.7%
4.5%

4.1%

5.9%

6.9%

5.4%

13.6%

5.4%
4.0%

4.2%

5.4%

6.0%

4.4%

6.5%

3.6%

4.5%

4.8%

5.5%

14.3%

5.5%

5.4%

7.6%

7.8%

11.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 不満 無回答

11.8%

3.9%

4.1%

3.5%

3.3%

5.4%

3.1%

9.5%

8.7%

10.5%

23.5%

23.4%

7.7%

7.7%

9.5%

4.8%

10.0%

10.2%

3.3%

11.5%

30.0%

13.5%

6.1%

10.5%

12.0%

11.6%

8.1%

61.8%

65.0%

59.7%

52.9%

51.9%

68.6%

61.8%

63.6%

65.7%

62.7%

57.5%

70.1%

59.4%

70.0%

62.2%

56.1%

59.7%

50.0%

65.1%

67.6%

14.0%

14.2%

14.1%

11.8%

15.6%

11.2%

16.1%

12.3%

16.2%

16.4%

13.3%

10.7%

17.2%

8.1%

18.2%

13.2%

20.0%

14.8%

16.2%

6.5%

5.7%

7.0%

4.7%

9.5%

10.0%

8.6%

4.5%

3.7%

7.4%

8.0%

5.4%

10.6%

5.1%

7.0%

5.8%

6.0%

4.5%

6.3%

3.6%

4.5%

4.8%

5.5%

13.9%

5.2%

5.4%

7.6%

8.5%

10.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 不満 無回答
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３ 市内のスポーツをする機会に対する満足度 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 市内のスポーツをする場所や施設に対する満足度 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.6%

4.9%

5.9%

15.6%

4.7%

3.5%

3.4%

3.7%

15.0%

5.4%

4.1%
3.0%

3.2%

10.8%

9.5%

11.7%

8.0%

29.4%

11.7%

8.9%

10.2%

10.0%

4.8%

6.4%

10.2%

6.6%

10.3%

25.0%

21.6%

9.1%

9.2%

8.0%

11.1%

59.0%

56.4%

61.5%

52.9%

51.9%

64.5%

57.5%

58.6%

65.7%

66.4%

53.7%

64.6%

56.3%

55.0%

59.5%

56.1%

56.9%

54.0%

63.5%

59.5%

15.8%

16.1%

15.0%

11.8%

13.0%

13.6%

18.9%

16.8%

16.2%

17.3%

14.3%

13.7%

21.5%

5.0%

5.4%

16.7%

15.9%

20.0%

13.2%

16.2%

5.8%

6.3%

5.4%

5.2%

5.3%

8.4%

8.2%

6.7%

1.8%

3.4%

6.3%

6.9%

7.6%

5.4%
3.0%

6.3%

5.4%

6.4%

4.5%

7.2%

3.0%

5.0%

4.8%

7.3%

15.0%

5.2%

3.1%

5.4%

9.1%

8.5%

12.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 不満 無回答

3.8%

4.5%

3.3%

11.8%

10.4%

5.3%

3.5%

4.4%

3.3%

5.0%

5.4%

4.5%

4.7%

3.2%

10.8%

12.0%

15.2%

10.1%

29.4%

16.9%

13.0%

12.6%

8.6%

10.5%

10.0%

12.9%

11.1%

11.1%

40.0%

18.9%

10.6%

11.2%

13.0%

13.8%

52.0%

48.5%

54.9%

47.1%

48.1%

53.8%

48.4%

55.0%

57.1%

58.2%

49.0%

52.4%

53.6%

50.0%

54.1%

42.4%

49.8%

45.0%

59.8%

59.5%

18.7%

19.5%

18.2%

11.8%

18.2%

16.6%

21.4%

20.9%

20.0%

20.0%

15.6%

18.8%

21.1%
5.0%

10.8%

24.2%

19.7%

21.0%

15.9%

16.2%

7.7%

8.1%

7.2%

5.2%

8.3%

12.6%

8.6%

6.7%

4.5%

4.8%

9.2%

9.2%

5.4%

10.6%

6.1%

10.0%

5.3%

5.4%

5.8%

4.2%

6.3%

3.0%

4.5%

4.8%

6.4%

13.3%

5.2%

5.4%

7.6%

8.5%

9.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 不満 無回答



 

36 

５ 市内の図書館の施設や資料・サービスに対する満足度 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.1%

16.5%

12.8%

41.2%

18.2%

20.7%

21.1%

9.5%

5.7%

10.0%

9.9%

17.0%

16.9%

5.0%

5.4%

13.6%

11.9%

10.0%

13.8%

21.6%

25.6%

25.8%

26.3%

29.4%

24.7%

21.3%

26.3%

25.5%

28.6%

26.4%

26.9%

24.0%

26.4%

45.0%

24.3%

13.6%

29.2%

28.0%

27.5%

8.1%

44.3%

43.8%

44.3%

23.5%

41.6%

42.6%

38.6%

45.5%

51.4%

49.1%

46.9%

46.1%

38.3%

45.0%

56.8%

50.0%

41.7%

43.0%

47.6%

56.8%

7.3%

6.6%

7.6%

5.9%

11.7%

7.7%

6.7%

10.0%

5.7%

6.4%

5.1%

7.0%

8.8%

5.0%

10.6%

8.1%

7.0%

5.8%

5.4%

3.9%

4.0%

3.9%

4.1%

6.0%

5.5%

5.7%

3.3%

6.5%

5.4%
3.0%

3.1%

4.0%

3.2%

4.8%

3.4%

5.1%

3.6%

4.1%

5.5%

10.2%

3.1%

5.4%

9.1%

6.1%

8.0%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 不満 無回答
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■環境・インフラ整備について 

問 22 あなたは、守谷市の生活環境が良好に保たれていると思いますか（○はひとつ） 

守谷市の生活環境が良好に保たれていると思うかについては、「思う」が 77.4％に対し、「思

わない」が 20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

思う

77.4%

思わない

20.9%

無回答

1.7%

項目 人 ％

思う 1,005 77.4%

思わない 272 20.9%

無回答 22 1.7%

合計 1,299 100.0%

77.4%

80.9%

76.3%

100.0%

87.0%

82.2%

77.5%

72.3%

74.3%

74.5%

76.2%

78.6%

77.8%

85.0%

73.0%

66.7%

77.6%

71.0%

83.1%

81.1%

20.9%

18.2%

21.7%

13.0%

17.2%

22.1%

26.8%

24.8%

21.8%

19.4%

19.6%

21.5%

15.0%

27.0%

30.3%

21.0%

24.0%

16.4%

18.9%

3.6%

4.4%

3.0%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

思う 思わない 無回答



 

38 

問 23 あなたは、守谷市の自然環境に満足していますか（○はひとつ） 

守谷市の自然環境に満足しているかについては、「満足している」が 83.5％に対し、「満足し

ていない」が 15.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

満足している

83.5%

満足して

いない

15.4%

無回答

1.1%

項目 人 ％

満足している 1,085 83.5%

満足していない 200 15.4%

無回答 14 1.1%

合計 1,299 100.0%

83.5%

83.3%

85.1%

94.1%

85.7%

92.9%

86.7%

81.4%

77.1%

86.4%

77.6%

82.7%

90.0%

70.0%

73.0%

78.8%

81.0%

79.0%

88.9%

86.5%

15.4%

16.1%

13.7%

5.9%

14.3%

7.1%

13.3%

18.2%

21.9%

11.8%

19.0%

16.2%

10.0%

30.0%

27.0%

18.2%

18.3%

17.0%

10.1%

10.8%

3.4%

3.0%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足している 満足していない 無回答



 

39 

問 24 あなたは、市内の道路は安全に通行できると思いますか（○はひとつ） 

市内の道路は安全に通行できると思うかについては、「そう思う(15.3％)」、「どちらかとい

えばそう思う(32.3％)」を合わせた『そう思う（計）』が 47.6％に対し、「どちらかといえばそ

う思わない(18.8％)」、「そう思わない(8.5％)」を合わせた『そう思わない（計）』が 27.3％と

なっています。また、「ふつう」が 24.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

  

15.3%

32.3%

24.6%

18.8%

8.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

どちらかといえばそう思う

ふつう

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 199 15.3%

どちらかといえばそう思う 419 32.3%

ふつう 320 24.6%

どちらかといえばそう思わない 244 18.8%

そう思わない 111 8.5%

無回答 6 0.5%

合計 1,299 100.0%

15.3%

17.0%

14.5%

52.9%

28.6%

19.5%

15.8%

10.0%

12.4%

10.9%

13.6%

13.3%

16.1%

10.0%

13.5%

10.6%

19.7%

5.0%

16.9%

24.3%

32.3%

33.3%

31.9%

29.4%

33.8%

27.2%

33.0%

33.6%

34.3%

38.2%

31.0%

30.3%

30.3%

35.0%

18.9%

30.3%

34.2%

42.0%

36.0%

29.7%

24.6%

23.3%

25.5%

5.9%

16.9%

21.9%

18.9%

20.9%

21.0%

29.1%

35.7%

24.7%

18.8%

35.0%

29.7%

19.7%

24.4%

25.0%

28.6%

27.0%

18.8%

16.3%

20.3%

11.8%

15.6%

18.9%

21.8%

23.6%

25.7%

10.9%

13.9%

20.3%

24.9%

15.0%

18.9%

27.3%

12.9%

22.0%

12.7%

18.9%

8.5%

9.7%

7.4%

5.2%

12.4%

10.5%

11.4%

6.7%

9.1%
4.8%

11.1%

10.0%
5.0%

18.9%

12.1%

8.1%
3.0%

5.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う ふつう

どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答



 

40 

問 25 あなたは、市内の公園は快適で安全に利用できると思いますか（○はひとつ） 

市内の公園は快適で安全に利用できると思うかについては、「そう思う(23.5％)」、「どちら

かといえばそう思う(56.7％)」を合わせた『そう思う（計）』が 80.2％に対し、「どちらかとい

えばそう思わない(13.9％)」、「そう思わない(4.9％)」を合わせた『そう思わない（計）』が 18.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

  

23.5%

56.7%

13.9%

4.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 305 23.5%

どちらかといえばそう思う 737 56.7%

どちらかといえばそう思わない 181 13.9%

そう思わない 64 4.9%

無回答 12 0.9%

合計 1,299 100.0%

23.5%

28.0%

20.6%

47.1%

36.4%

24.9%

27.0%

20.5%

14.3%

18.2%

22.8%

18.5%

26.8%

20.0%

32.4%

12.1%

26.1%

18.0%

25.4%

37.8%

56.7%

55.9%

57.8%

52.9%

49.4%

56.8%

53.0%

55.9%

65.7%

62.7%

56.8%

59.4%

52.9%

70.0%

48.6%

57.6%

55.6%

57.0%

61.4%

45.9%

13.9%

11.4%

15.7%

11.7%

10.7%

13.3%

16.4%

17.1%

13.6%

15.3%

15.1%

12.3%

10.0%

18.9%

21.2%

12.5%

20.0%

11.6%

10.8%

4.9%

4.0%

5.0%

7.1%

6.7%

6.8%

6.3%

7.3%

6.1%
4.7%

5.4%

3.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答



 

41 

問 26 あなたは、市内のバス（民間路線バス、モコバス、デマンド乗合交通も含む）は、便利に利用で

きると思いますか（○はひとつ） 

市内のバスは、便利に利用できると思うかについては、「そう思う(5.9％)」、「どちらかとい

えばそう思う(15.9％)」を合わせた『そう思う（計）』が 21.8％に対し、「どちらかといえばそ

う思わない(26.6％)」、「そう思わない(21.2％)」を合わせた『そう思わない（計）』が 47.8％

となっています。また、「ふつう」が 29.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

  

5.9%

15.9%

29.8%

26.6%

21.2%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

どちらかといえばそう思う

ふつう

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 77 5.9%

どちらかといえばそう思う 206 15.9%

ふつう 387 29.8%

どちらかといえばそう思わない 346 26.6%

そう思わない 275 21.2%

無回答 8 0.6%

合計 1,299 100.0%

5.9%

6.6%

5.7%

23.5%

16.9%

4.1%

6.3%

4.1%

6.8%

4.4%

7.3%

15.0%

5.4%

4.5%

10.5%

15.9%

15.3%

16.8%

35.3%

15.6%

21.3%

15.4%

12.7%

14.3%

16.4%

15.3%

13.7%

18.8%

10.0%

10.8%

18.2%

19.3%

17.0%

11.1%

10.8%

29.8%

33.0%

27.7%

35.3%

32.5%

32.5%

31.9%

26.8%

33.3%

29.1%

26.2%

38.4%

27.2%

35.0%

27.0%

28.8%

27.5%

21.0%

30.2%

32.4%

26.6%

25.6%

27.2%

5.9%

18.2%

24.3%

23.5%

27.7%

26.7%

28.2%

33.0%

26.6%

26.1%

10.0%

24.3%

25.8%

24.4%

33.0%

32.8%

18.9%

21.2%

19.1%

21.8%

15.6%

17.8%

22.8%

28.2%

23.8%

22.7%

17.0%

16.6%

20.7%

30.0%

32.4%

18.2%

17.6%

26.0%

24.9%

32.4%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う ふつう どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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問 27 水道水の安全性や安定供給に満足していますか（○はひとつ） 

水道水の安全性や安定供給に満足しているかについては、「満足(37.9％)」、「やや満足

(17.5％)」を合わせた『満足（計）』が 55.4％に対し、「やや不満(7.5％)」、「不満(2.7％)」を

合わせた『不満（計）』が 10.2％となっています。また、「ふつう」が 33.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

37.9%

17.5%

33.9%

7.5%

2.7%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

無回答

項目 人 ％

満足 492 37.9%

やや満足 227 17.5%

ふつう 440 33.9%

やや不満 97 7.5%

不満 35 2.7%

無回答 8 0.6%

合計 1,299 100.0%

37.9%

46.2%

32.6%

70.6%

57.1%

44.4%

40.7%

32.3%

29.5%

32.7%

35.0%

36.9%

45.2%

30.0%

45.9%

27.3%

37.6%

30.0%

38.1%

37.8%

17.5%

18.0%

17.0%

17.6%

16.9%

14.2%

19.6%

17.7%

14.3%

13.6%

19.7%

16.6%

16.1%

25.0%

13.5%

24.2%

16.3%

25.0%

14.3%

29.7%

33.9%

26.9%

38.3%

5.9%

18.2%

31.4%

29.1%

31.4%

41.9%

45.5%

38.8%

34.7%

28.7%

40.0%

35.1%

31.8%

33.9%

36.0%

36.5%

29.7%

7.5%

5.1%

9.0%

6.5%

7.7%

6.3%

14.1%

9.5%

6.4%
3.7%

8.1%
5.4%

5.0%

5.4%

9.1%

9.5%
5.0%

9.0%

3.2%

5.9%

3.9%

3.6%

3.8%

3.0%

3.8%

4.5%

3.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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問 28 上下水道事業の運営を民間に委託するコンセッション方式（＊）について、どう思いますか（○は

ひとつ） 

上下水道事業の運営を民間に委託するコンセッション方式について、どう思うかについては、

「わからない」が 54.5％と最も多く、次いで、「反対」が 24.9％、「賛成」が 19.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（＊）コンセッション方式とは、上下水道施設などの公共施設の所有権は市が持ち続けながら、料

金の収受を含めた運営を民間事業者が行う仕組みのことをいいます。 
 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

  

賛成

19.8%

反対

24.9%

わからない

54.5%

無回答

0.8%

項目 人 ％

賛成 257 19.8%

反対 324 24.9%

わからない 708 54.5%

無回答 10 0.8%

合計 1,299 100.0%

19.8%

23.1%

17.7%

29.4%

22.1%

22.5%

21.4%

22.7%

11.4%

19.1%

16.7%

19.2%

20.7%

25.0%

29.7%

19.7%

19.7%

11.0%

23.8%

10.8%

24.9%

31.1%

20.6%

11.8%

11.7%

24.3%

20.0%

23.2%

29.5%

30.0%

32.7%

22.5%

21.5%

5.0%

24.3%

24.2%

25.8%

37.0%

27.0%

29.7%

54.5%

45.3%

61.0%

58.8%

66.2%

52.7%

58.6%

53.6%

59.0%

48.2%

49.0%

57.9%

57.1%

70.0%

45.9%

53.0%

53.6%

50.0%

49.2%

59.5%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

賛成 反対 わからない 無回答
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■市民生活について 

問 29 あなたは、この１年間に言葉や行動で、人権を傷つけられたと感じたことがありますか（○は１

つ） 

この１年間に言葉や行動で、人権を傷つけられたと感じたことがあるかについては、「ある」

が 17.0％に対し、「ない」が 82.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

ある

17.0%

ない

82.5%

無回答

0.5%

項目 人 ％

ある 221 17.0%

ない 1,072 82.5%

無回答 6 0.5%

合計 1,299 100.0%

17.0%

12.7%

19.3%

11.8%

22.1%

20.1%

20.7%

23.2%

19.0%

8.2%

8.2%

18.1%

15.3%

15.0%

24.3%

21.2%

17.6%

10.0%

16.9%

16.2%

82.5%

87.1%

80.1%

88.2%

77.9%

79.9%

78.9%

76.8%

81.0%

90.0%

91.2%

81.5%

84.7%

85.0%

75.7%

78.8%

81.4%

89.0%

83.1%

83.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

ある ない 無回答
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問 30 あなたは、この１年間に言葉や行動で、他の人の人権を傷つけたと思うことがありますか（○は

ひとつ） 

この１年間に言葉や行動で、他の人の人権を傷つけたと思うことがあるかについては、「あ

る」が 9.2％に対し、「ない」が 90.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

ある

9.2%

ない

90.2%

無回答

0.5%

項目 人 ％

ある 120 9.2%

ない 1,172 90.2%

無回答 7 0.5%

合計 1,299 100.0%

9.2%

8.7%

9.4%

5.9%

18.2%

13.6%

15.1%

7.3%

8.6%

3.4%

9.6%

11.1%

5.0%

16.2%

7.6%

8.5%

7.0%

7.9%

16.2%

90.2%

91.1%

89.9%

94.1%

81.8%

86.4%

84.6%

92.7%

91.4%

95.5%

95.6%

89.7%

88.9%

95.0%

83.8%

90.9%

90.8%

92.0%

92.1%

83.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

ある ない 無回答
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問 31 あなたは、この１年間に人権についてテレビや書籍、講習会等で学ぶ機会がありましたか（○は

ひとつ） 

この１年間に人権についてテレビや書籍、講習会等で学ぶ機会があったかについては、「あ

った」が 41.6％に対し、「なかった」が 57.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

あった

41.6%
なかった

57.4%

無回答

1.0%

項目 人 ％

あった 541 41.6%

なかった 745 57.4%

無回答 13 1.0%

合計 1,299 100.0%

41.6%

39.6%

42.9%

70.6%

46.8%

37.3%

43.2%

40.5%

45.7%

40.9%

39.8%

39.5%

40.2%

30.0%

40.5%

28.8%

41.7%

51.0%

50.3%

32.4%

57.4%

59.5%

56.0%

29.4%

51.9%

62.7%

56.1%

59.5%

54.3%

57.3%

57.5%

59.4%

59.8%

70.0%

59.5%

68.2%

57.6%

46.0%

48.1%

67.6%

3.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

あった なかった 無回答
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問 32 あなたは、守谷市は人権が尊重されているまちだと思いますか（○はひとつ） 

守谷市は人権が尊重されているまちだと思うかについては、「思う(22.0％)」、「やや思う

(51.9％)」を合わせた『思う（計）』が 73.9％に対し、「あまり思わない(20.5％)」、「思わない

(2.9％)」を合わせた『思わない（計）』が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

22.0%

51.9%

20.5%

2.9%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

無回答

項目 人 ％

思う 286 22.0%

やや思う 674 51.9%

あまり思わない 266 20.5%

思わない 38 2.9%

無回答 35 2.7%

合計 1,299 100.0%

22.0%

23.1%

21.7%

76.5%

32.5%

25.4%

22.5%

14.5%

21.0%

20.9%

20.7%

20.3%

24.1%

10.0%

24.3%

16.7%

25.8%

22.0%

17.5%

32.4%

51.9%

51.1%

53.0%

23.5%

48.1%

52.7%

54.7%

51.4%

46.7%

54.5%

53.1%

56.8%

50.2%

50.0%

56.8%

43.9%

48.8%

46.0%

59.8%

43.2%

20.5%

20.8%

20.4%

14.3%

17.2%

18.2%

28.2%

27.6%

20.9%

19.0%

18.5%

18.8%

35.0%

13.5%

28.8%

19.7%

26.0%

20.6%

24.3%

3.2%

3.9%

3.6%

3.5%

4.1%

3.0%

3.8%

5.4%

7.6%

5.4%

3.1%

5.0%

3.0%

3.1%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

思う やや思う あまり思わない 思わない 無回答
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問 33 あなたは、外国人や国内の他地域の方と相手の文化を尊重して接することができますか（○は１

つ） 

外国人や国内の他地域の方と相手の文化を尊重して接することができるかについては、「尊

重して接することができる(29.6％)」、「ある程度尊重して接することができる(58.6％)」を合

わせた『尊重して接することができる（計）』が 88.2％に対し、「あまり尊重して接することは

できない(8.9％)」、「尊重して接することはできない(1.8％)」を合わせた『尊重して接するこ

とはできない（計）』が 10.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

29.6%

58.6%

8.9%

1.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

尊重して接することができる

ある程度尊重して接することができる

あまり尊重して接することはできない

尊重して接することはできない

無回答

項目 人 ％

尊重して接することができる 384 29.6%

ある程度尊重して接することができる 761 58.6%

あまり尊重して接することはできない 116 8.9%

尊重して接することはできない 23 1.8%

無回答 15 1.2%

合計 1,299 100.0%

29.6%

29.7%

30.2%

41.2%

35.1%

39.1%

34.0%

30.5%

27.6%

25.5%

20.4%

29.5%

33.7%

15.0%

32.4%

15.2%

29.2%

29.0%

32.3%

35.1%

58.6%

56.4%

59.9%

58.8%

58.4%

54.4%

57.5%

55.0%

57.1%

62.7%

62.6%

60.1%

57.1%

55.0%

48.6%

56.1%

60.3%

59.0%

58.2%

51.4%

8.9%

11.0%

7.2%

6.5%

5.3%

5.6%

10.5%

14.3%

9.1%

12.6%

7.4%

7.7%

25.0%

13.5%

21.2%

8.5%

7.0%

7.4%

10.8%

3.6%

5.4%
3.0%

3.4%

5.0%

4.5%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

尊重して接することができる ある程度尊重して接することができる

あまり尊重して接することはできない 尊重して接することはできない

無回答
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問 34 あなたは「ダイバーシティ＆インクルージョン（＊）」という言葉を見たり聞いたりしたことはあ

りますか（○はひとつ） 

「ダイバーシティ＆インクルージョン」という言葉の認知度については、「以前から言葉も

その意味も知っていた」が 36.3％と最も多く、次いで、「これまでに言葉は見聞きしたことが

ある」が 34.3％、「これまで言葉もその意味も知らなかった」が 28.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
（＊）ダイバーシティ＆インクルージョンとは、「多様性」と「包摂、包含」の意味で、互いに認め

合い、個々を生かしていく考え方のことをいいます。 
 
【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

以前から言葉も

その意味も知っ

ていた

36.3%

これまでに言

葉は見聞きし

たことがある

34.3%

これまで言葉

もその意味も

知らなかった

28.8%

無回答

0.5%

項目 人 ％

以前から言葉もその意味も知っていた 472 36.3%

これまでに言葉は見聞きしたことがある
（意味は知らなかった）

446 34.3%

これまで言葉もその意味も知らなかった 374 28.8%

無回答 7 0.5%

合計 1,299 100.0%

36.3%

44.9%

30.8%

23.5%

42.9%

48.5%

44.9%

35.5%

39.0%

30.0%

23.8%

34.7%

50.6%

10.0%

35.1%

18.2%

28.1%

38.0%

42.9%

37.8%

34.3%

27.8%

39.3%

29.4%

27.3%

28.4%

31.9%

36.4%

38.1%

45.5%

35.7%

35.4%

29.5%

45.0%

27.0%

34.8%

38.3%

39.0%

30.2%

40.5%

28.8%

27.1%

29.2%

47.1%

29.9%

22.5%

22.8%

28.2%

22.9%

24.5%

39.1%

28.4%

19.9%

45.0%

37.8%

47.0%

33.6%

23.0%

27.0%

21.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

以前から言葉もその意味も知っていた

これまでに言葉は見聞きしたことがある（意味は知らなかった）

これまで言葉もその意味も知らなかった

無回答
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問 35 あなたは「アンコンシャス・バイアス（＊）」という言葉を見たり聞いたりしたことはありますか

（○はひとつ） 

「アンコンシャス・バイアス」という言葉の認知度については、「これまで言葉もその意味

も知らなかった」が 65.7％と最も多く、次いで、「以前から言葉もその意味も知っていた」が

20.9％、「これまでに言葉は見聞きしたことがある」が 12.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（＊）アンコンシャス・バイアスとは「無意識の思い込み」のことをいいます。 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

以前から言葉

もその意味も

知っていた

20.9%

これまでに言

葉は見聞きし

たことがある

12.9%

これまで言

葉もその意

味も知らな

かった

65.7%

無回答

0.4%

項目 人 ％

以前から言葉もその意味も知っていた 272 20.9%

これまでに言葉は見聞きしたことがある
（意味は知らなかった）

168 12.9%

これまで言葉もその意味も知らなかった 854 65.7%

無回答 5 0.4%

合計 1,299 100.0%

20.9%

25.9%

17.2%

23.5%

29.9%

30.8%

29.1%

21.8%

19.0%

11.8%

9.2%

18.5%

33.7%

15.0%

16.2%

6.1%

15.6%

22.0%

22.2%

24.3%

12.9%

11.6%

14.5%

5.9%

19.5%

11.8%

14.4%

12.7%

21.0%

8.2%

9.9%

13.7%

12.3%

10.0%

13.5%

12.1%

12.5%

13.0%

13.8%

13.5%

65.7%

62.5%

67.6%

70.6%

50.6%

57.4%

56.5%

65.5%

59.0%

80.0%

79.6%

67.2%

54.0%

75.0%

70.3%

80.3%

71.5%

65.0%

64.0%

62.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

以前から言葉もその意味も知っていた

これまでに言葉は見聞きしたことがある（意味は知らなかった）

これまで言葉もその意味も知らなかった

無回答
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問 36 あなたは、「男は仕事、女は家庭」という、男性、女性という性別を理由として役割を固定的に

分けるという考えに同感しますか（○はひとつ） 

「男は仕事、女は家庭」という、男性、女性という性別を理由として役割を固定的に分ける

という考えに同感するかについては、「同感する（1.2％）」、「どちらかといえば同感する（9.1％）」

を合わせた『同感する（計）』が 10.3％に対し、「どちらかといえば同感しない(21.8％)」、「同

感しない(62.0％)」を合わせた『同感しない（計）』が 83.8％となっています。また、「わから

ない」は 5.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

1.2%

9.1%

21.8%

62.0%

5.8%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80%

同感する

どちらかといえば同感する

どちらかといえば同感しない

同感しない

わからない

無回答

項目 人 ％

同感する 15 1.2%

どちらかといえば同感する 118 9.1%

どちらかといえば同感しない 283 21.8%

同感しない 805 62.0%

わからない 75 5.8%

無回答 3 0.2%

合計 1,299 100.0%

10.0%

4.5%

9.1%

11.2%

7.7%

5.9%

9.5%

8.1%

8.2%

9.5%

10.0%

11.6%

7.4%

9.2%

5.0%

13.5%

6.1%

9.5%

13.0%

9.5%

8.1%

21.8%

20.8%

22.5%

5.9%

18.2%

17.8%

17.2%

22.7%

20.0%

24.5%

29.9%

24.7%

15.7%

25.0%

16.2%

28.8%

26.1%

23.0%

19.6%

16.2%

62.0%

59.7%

63.7%

82.4%

71.4%

66.3%

68.1%

62.7%

62.9%

61.8%

49.3%

60.1%

67.0%

50.0%

64.9%

48.5%

59.3%

58.0%

66.7%

67.6%

5.8%

6.6%
5.0%

5.9%

7.8%

6.5%
5.3%

5.5%

7.6%

6.1%

6.6%

7.3%

10.0%

12.1%
4.4%

3.0%

3.7%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

同感する どちらかといえば同感する どちらかといえば同感しない 同感しない わからない 無回答
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問 37 あなたは、配偶者などから受ける身体的・精神的・経済的・性的暴力行為（DV）が人権侵害であ

ると思いますか（○はひとつ） 

配偶者などから受ける身体的・精神的・経済的・性的暴力行為が人権侵害であると思うかに

ついては、「そう思う」が 87.8％と最も多く、次いで、「そう思わない」が 6.9％、「分からな

い」が 4.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

そう思う

87.8%

そう思

わない

6.9%

分から

ない

4.8%

無回答

0.5%

項目 人 ％

そう思う 1,141 87.8%

そう思わない 90 6.9%

分からない 62 4.8%

無回答 6 0.5%

合計 1,299 100.0%

87.8%

84.8%

89.7%

94.1%

88.3%

92.9%

92.6%

88.6%

84.8%

84.5%

81.6%

85.6%

91.2%

85.0%

89.2%

75.8%

89.2%

88.0%

88.9%

89.2%

6.9%

8.0%

6.3%

5.2%

4.7%

4.2%

6.4%

7.6%

6.4%

11.9%

10.0%

4.6%

12.1%

5.8%

7.0%

7.9%

5.4%

4.8%

7.0%

3.3%

5.9%

6.5%

3.2%

5.0%

7.6%

9.1%

4.8%

3.7%

3.4%

15.0%

10.8%

10.6%

4.7%

5.0%
3.2%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う そう思わない 分からない 無回答
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問 38 あなたは、成年後見制度（＊）を知っていますか（○はひとつ） 

成年後見制度の認知度については、「制度を知っている」が 51.7％と最も多く、次いで、「名

称のみ知っている」が 23.2％、「知らない」が 16.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（＊）成年後見制度とは、障がいや認知機能の低下などにより判断能力が不十分なため契約等の法

律行為における意思決定が困難な方を、代理権等が付与された後見人が本人の意思を尊重し
つつ保護し、支援する制度のことです。 

 
【性別・年代別・居住地区別クロス】  

7.9%

51.7%

23.2%

16.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

制度を利用している

制度を知っている

名称のみ知っている

知らない

無回答

項目 人 ％

制度を利用している 103 7.9%

制度を知っている 672 51.7%

名称のみ知っている 302 23.2%

知らない 213 16.4%

無回答 9 0.7%

合計 1,299 100.0%

7.9%

8.9%

7.3%

3.9%

6.5%

9.8%

9.1%

8.6%

8.2%

7.5%

8.1%

8.8%

5.0%

5.4%

6.1%

7.1%

6.0%

10.1%

13.5%

51.7%

51.1%

52.7%

11.8%

40.3%

44.4%

50.9%

50.9%

55.2%

59.1%

58.8%

46.5%

53.3%

50.0%

43.2%

33.3%

54.6%

67.0%

52.4%

56.8%

23.2%

22.7%

22.8%

11.8%

24.7%

24.9%

23.5%

22.7%

28.6%

20.0%

21.4%

28.0%

21.1%

20.0%

24.3%

31.8%

22.0%

21.0%

21.7%

13.5%

16.4%

16.9%

16.3%

76.5%

31.2%

23.7%

15.4%

16.4%

7.6%

12.7%

10.5%

16.2%

16.1%

25.0%

27.0%

25.8%

15.6%

6.0%

15.9%

16.2%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

制度を利用している 制度を知っている 名称のみ知っている 知らない 無回答
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問 39 職場において、男女の地位は平等になっていると思いますか（○はひとつ） 

職場において、男女の地位は平等になっていると思うかについては、「男性の方が優遇され

ている」が 33.2％と最も多く、次いで、「平等である」が 32.6％、「分からない」が 27.4％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

33.2%

32.6%

5.7%

27.4%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性の方が優遇されている

平等である

女性の方が優遇されている

分からない

無回答

項目 人 ％

男性の方が優遇されている 431 33.2%

平等である 424 32.6%

女性の方が優遇されている 74 5.7%

分からない 356 27.4%

無回答 14 1.1%

合計 1,299 100.0%

33.2%

26.9%

37.4%

17.6%

19.5%

28.4%

25.6%

35.5%

33.3%

39.1%

42.5%

31.0%

29.1%

30.0%

24.3%

33.3%

38.0%

44.0%

30.2%

29.7%

32.6%

39.4%

29.1%

23.5%

45.5%

42.6%

39.6%

37.3%

35.2%

22.7%

18.0%

40.2%

39.8%

30.0%

37.8%

21.2%

24.4%

22.0%

35.4%

32.4%

5.7%

9.7%

11.8%

3.9%

7.1%

10.5%

4.5%

9.5%

4.1%

8.0%

10.0%

10.8%

7.6%

6.1%

3.0%

4.8%

27.4%

23.3%

29.5%

47.1%

31.2%

21.3%

24.2%

22.7%

21.9%

35.5%

33.7%

23.6%

22.2%

30.0%

27.0%

33.3%

30.5%

29.0%

29.1%

35.1%

4.1%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

男性の方が優遇されている 平等である 女性の方が優遇されている 分からない 無回答
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問 40 あなたは結婚や育児の経験がありますか（○はひとつ） 

結婚や育児の経験の有無については、「ある」が 86.9％に対し、「ない」が 12.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

ある

86.9%

ない

12.8%

無回答

0.3%

項目 人 ％

ある 1,129 86.9%

ない 166 12.8%

無回答 4 0.3%

合計 1,299 100.0%

86.9%

85.4%

88.0%

5.9%

36.4%

85.2%

90.5%

88.2%

90.5%

96.4%

96.3%

90.8%

86.6%

90.0%

83.8%

81.8%

86.4%

90.0%

83.1%

91.9%

12.8%

14.2%

11.7%

94.1%

63.6%

14.2%

9.5%

11.8%

9.5%

3.6%

9.2%

13.0%

10.0%

16.2%

15.2%

13.2%

10.0%

16.9%

8.1%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

ある ない 無回答
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問 40 で「ある」（結婚や育児の経験）を選択した方の回答 

問 40-１ 結婚や育児をきっかけに家庭内で家事等の役割分担をするようになりましたか（○はひとつ） 

結婚や育児をきっかけに家庭内で家事等の役割分担をするようになったかについては、「分

担するようになった(26.7％)」、「どちらかといえば分担するようになった(35.0％)」を合わせ

た『分担するようになった（計）』が 61.7％に対し、「どちらかといえば分担しなかった(20.5％)」、

「分担しなかった(17.5％)」を合わせた『分担しなかった（計）』が 38.0％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人 ％

分担するようになった 301 26.7%

どちらかといえば分担するようになった 395 35.0%

どちらかといえば分担しなかった 232 20.5%

分担しなかった 198 17.5%

無回答 3 0.3%

回答者数 1,129 100.0%

非該当 170

合計 1,299

26.7%

35.0%

20.5%

17.5%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

分担するようになった

どちらかといえば分担するようになった

どちらかといえば分担しなかった

分担しなかった

無回答

26.7%

33.5%

22.6%

42.9%

41.0%

34.5%

26.3%

24.2%

13.2%

17.0%

28.9%

36.7%

16.7%

32.3%

11.1%

25.1%

13.3%

26.8%

17.6%

35.0%

41.0%

31.0%

100.0%

35.7%

35.4%

35.3%

35.6%

30.5%

36.8%

35.0%

30.1%

42.0%

44.4%

35.5%

40.7%

32.5%

37.8%

31.2%

41.2%

20.5%

17.7%

22.6%

7.1%

12.5%

13.6%

14.4%

26.3%

29.2%

31.4%

21.1%

10.6%

22.2%

16.1%

25.9%

24.7%

32.2%

20.4%

14.7%

17.5%

7.3%

23.7%

14.3%

10.4%

16.3%

23.7%

18.9%

20.8%

16.3%

19.9%

10.2%

16.7%

16.1%

20.4%

17.6%

16.7%

21.7%

26.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,129）

【性別】

男性（n=451）

女性（n=638）

【年代別】

10歳代（n=1）

20歳代（n=28）

30歳代（n=144）

40歳代（n=258）

50歳代（n=194）

60～64歳（n=95）

65～69歳（n=106）

70歳以上（n=283）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=90）

南守谷（n=189）

美園（n=34）

分担するようになった どちらかといえば分担するようになった

どちらかといえば分担しなかった 分担しなかった

無回答
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問 41 あなたは、「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」という言葉を見たり聞いたりした

ことがありますか（○はひとつ） 

「ワーク・ライフ・バランス」という言葉の認知度については、「言葉も内容も知っている」

が 55.6％と最も多く、次いで、「言葉は見聞きしたことがある」が 26.3％、「言葉も内容も知

らない」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】  

言葉も内容も

知っている

55.6%
言葉は見聞きし

たことがある

26.3%

言葉も内容

も知らない

17.6%

無回答

0.5%

項目 人 ％

言葉も内容も知っている 722 55.6%

言葉は見聞きしたことがある 342 26.3%

言葉も内容も知らない 228 17.6%

無回答 7 0.5%

合計 1,299 100.0%

55.6%

62.7%

51.2%

64.7%

80.5%

78.7%

71.6%

57.7%

48.6%

41.8%

26.9%

58.7%

77.4%

50.0%

37.8%

34.8%

44.1%

46.0%

58.2%

56.8%

26.3%

21.4%

29.8%

23.5%

13.0%

11.8%

17.2%

27.7%

35.2%

33.6%

39.8%

26.2%

11.9%

25.0%

29.7%

37.9%

35.3%

33.0%

22.2%

32.4%

17.6%

15.5%

18.3%

11.8%

6.5%

8.9%

11.2%

14.5%

16.2%

24.5%

31.3%

14.8%

10.3%

25.0%

32.4%

22.7%

20.0%

21.0%

19.6%

10.8%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

言葉も内容も知っている 言葉は見聞きしたことがある 言葉も内容も知らない 無回答
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問 42 あなたは、農産品を購入するとき、市内生産の地元農産物を購入しますか（○はひとつ） 

農産品を購入するとき、市内生産の地元農産物を購入するかについては、「どちらかといえ

ば購入する」が 45.3％と最も多く、次いで、「こだわらない」が 28.9％、「積極的に購入する」

が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

23.4%

45.3%

2.1%

28.9%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

積極的に購入する

どちらかといえば購入する

購入しない

こだわらない

無回答

項目 人 ％

積極的に購入する 304 23.4%

どちらかといえば購入する 589 45.3%

購入しない 27 2.1%

こだわらない 375 28.9%

無回答 4 0.3%

合計 1,299 100.0%

23.4%

15.3%

29.2%

5.9%

14.3%

24.3%

25.3%

26.8%

21.9%

30.0%

20.1%

19.9%

26.8%

35.0%

21.6%

9.1%

22.7%

28.0%

28.0%

16.2%

45.3%

43.8%

47.0%

35.3%

33.8%

40.2%

46.7%

46.8%

41.0%

47.3%

50.3%

48.0%

44.1%

45.0%

37.8%

51.5%

47.5%

42.0%

41.3%

45.9%

3.2%

5.9%

3.9%

3.2%

5.7%

3.0%

5.4%

4.0%

28.9%

37.5%

21.9%

52.9%

48.1%

34.3%

26.3%

22.7%

31.4%

22.7%

27.9%

29.2%

27.6%

20.0%

35.1%

36.4%

27.8%

26.0%

29.1%

35.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

積極的に購入する どちらかといえば購入する 購入しない こだわらない 無回答
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問 43 あなたは、守谷駅前に、にぎわいがあると思いますか（○はひとつ） 

守谷駅前に、にぎわいがあると思うかについては、「ある(5.9％)」、「どちらかといえばある

(20.9％)」を合わせた『ある（計）』が 26.8％に対し、「どちらかといえばない(38.6％)」、「な

い(33.6％)」を合わせた『ない（計）』が 72.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

  

5.9%

20.9%

38.6%

33.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ない

無回答

項目 人 ％

ある 77 5.9%

どちらかといえばある 272 20.9%

どちらかといえばない 502 38.6%

ない 437 33.6%

無回答 11 0.8%

合計 1,299 100.0%

5.9%

6.6%

5.8%

35.3%

16.9%

8.9%

7.4%

4.8%

8.1%

5.7%

15.0%

13.5%

3.0%

5.4%

3.0%

4.8%

20.9%

19.7%

21.5%

17.6%

35.1%

23.1%

21.1%

19.1%

23.8%

16.4%

16.3%

19.9%

21.8%

20.0%

16.2%

18.2%

23.7%

18.0%

18.5%

21.6%

38.6%

37.7%

39.3%

23.5%

32.5%

34.9%

37.2%

39.1%

35.2%

42.7%

45.2%

39.1%

33.3%

45.0%

32.4%

43.9%

39.0%

41.0%

43.4%

40.5%

33.6%

35.4%

32.7%

23.5%

15.6%

32.5%

34.0%

38.2%

36.2%

37.3%

34.0%

32.5%

38.3%

20.0%

37.8%

33.3%

30.8%

36.0%

33.3%

35.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答
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■防犯・防災対策について 

問 44 あなたは、過去１年間に交通違反をしたことがありますか（○はひとつ） 

過去１年間に交通違反をしたことがあるかについては、「はい」が 5.0％に対し、「いいえ」

が 94.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜交通違反例＞ 
歩行者：信号無視 
自転車：無灯火、並列走行、酒気帯び運転、運転中の携帯電話使用等 
自動車：駐車違反、スピード違反、シートベルト着用違反、運転中の携帯電話使用等、あおり運転、

酒気帯び運転 
 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

はい

5.0%

いいえ

94.7%

無回答

0.3%

項目 人 ％

はい 65 5.0%

いいえ 1,230 94.7%

無回答 4 0.3%

合計 1,299 100.0%

5.0%

6.3%

4.3%

7.1%

5.6%

6.8%

4.8%

4.8%

4.8%

6.1%

5.0%

3.0%

3.7%

7.0%

7.4%

94.7%

93.4%

95.4%

100.0%

98.7%

92.9%

94.0%

93.2%

95.2%

97.3%

94.6%

95.2%

93.5%

95.0%

100.0%

97.0%

95.3%

93.0%

92.6%

97.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

はい いいえ 無回答



 

61 

問 45 あなたは、日常生活の中で犯罪や消費トラブルに遭わないように取り組んでいますか（○はひと

つ） 

日常生活の中で犯罪や消費トラブルに遭わないように取り組んでいるかについては、「取り

組んでいる」が 88.1％に対し、「取り組んでいない」が 11.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

取り組んでいる

88.1%

取り組ん

でいない

11.3%

無回答

0.5%

項目 人 ％

取り組んでいる 1,145 88.1%

取り組んでいない 147 11.3%

無回答 7 0.5%

合計 1,299 100.0%

88.1%

86.6%

90.1%

88.2%

90.9%

89.9%

89.8%

90.5%

86.7%

81.8%

87.1%

85.6%

89.7%

85.0%

73.0%

89.4%

88.8%

93.0%

89.4%

94.6%

11.3%

12.9%

9.4%

11.8%

9.1%

10.1%

9.8%

9.5%

13.3%

18.2%

10.9%

12.9%

10.3%

15.0%

27.0%

9.1%

10.5%

7.0%

10.6%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答
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問 46 あなたは、ご近所に避難行動要支援者（＊）がいることを知っていますか（○はひとつ） 

ご近所に避難行動要支援者がいることを知っているかについては、「いるかどうか分からな

い」が 79.0％と最も多く、次いで、「避難行動要支援者がいることを知っている」が 15.9％、

「避難行動要支援者がいないことを知っている」が 4.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（＊）避難行動要支援者（災害時要援護者）とは、災害発生時に自力で避難することが困難な高齢

者の方や障がい者の方のことです。 
 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

避難行動要

支援者がい

ることを

知っている

15.9%

避難行動要支

援者がいない

ことを知って

いる 4.9%

いるかどうか分からない

79.0%

無回答

0.2%

項目 人 ％

避難行動要支援者がいることを知っている 207 15.9%

避難行動要支援者がいないことを知っている 64 4.9%

いるかどうか分からない 1,026 79.0%

無回答 2 0.2%

合計 1,299 100.0%

15.9%

17.0%

15.3%

5.9%

10.4%

5.3%

13.3%

14.5%

14.3%

26.4%

25.2%

16.6%

6.1%

20.0%

13.5%

18.2%

21.0%

23.0%

15.3%

27.0%

4.9%

4.2%

5.5%

17.6%

3.5%

3.6%

7.6%

6.4%

7.5%

4.8%

3.4%

10.0%

5.4%

9.1%

3.7%

7.0%

6.3%

79.0%

78.6%

79.0%

76.5%

89.6%

92.9%

82.8%

81.8%

78.1%

67.3%

67.0%

78.6%

90.4%

70.0%

81.1%

72.7%

74.6%

70.0%

78.3%

73.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

避難行動要支援者がいることを知っている 避難行動要支援者がいないことを知っている

いるかどうか分からない 無回答
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問 47 あなたは、市内の消防・救急体制が整っていると思いますか（○はひとつ） 

市内の消防・救急体制が整っているかについては、「そう思う(18.6％)」、「どちらかといえ

ばそう思う(60.9％)」を合わせた『そう思う（計）』が 79.5％に対し、「どちらかといえばそう

思わない(14.6％)」、「そう思わない(5.1％)」を合わせた『そう思わない（計）』が 19.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

18.6%

60.9%

14.6%

5.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 242 18.6%

どちらかといえばそう思う 791 60.9%

どちらかといえばそう思わない 190 14.6%

そう思わない 66 5.1%

無回答 10 0.8%

合計 1,299 100.0%

18.6%

19.9%

17.5%

47.1%

26.0%

16.0%

14.4%

16.8%

10.5%

24.5%

22.4%

15.9%

15.7%

30.0%

16.2%

18.2%

21.7%

19.0%

20.1%

24.3%

60.9%

59.5%

62.5%

47.1%

58.4%

58.0%

58.2%

58.2%

73.3%

64.5%

63.3%

60.5%

54.8%

55.0%

59.5%

57.6%

65.4%

71.0%

60.8%

54.1%

14.6%

14.0%

15.2%

5.9%

13.0%

17.8%

17.9%

17.7%

11.4%

10.0%

11.2%

15.5%

19.5%

10.0%

13.5%

15.2%

10.2%

9.0%

16.4%

18.9%

5.1%

6.1%

4.3%

7.1%

9.1%

6.8%

4.8%

7.4%

9.2%
5.0%

10.8%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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問 48 あなたは、お住まいの地域が、災害に対して安心して暮らせる地域だと思いますか（○はひとつ） 

お住まいの地域が、災害に対して安心して暮らせる地域だと思うかについては、「そう思う

(22.7％)」、「どちらかといえばそう思う(59.7％)」を合わせた『そう思う（計）』が 82.4％に

対し、「どちらかといえばそう思わない(12.9％)」、「そう思わない(4.0％)」を合わせた『そう

思わない（計）』が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

22.7%

59.7%

12.9%

4.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 295 22.7%

どちらかといえばそう思う 776 59.7%

どちらかといえばそう思わない 168 12.9%

そう思わない 52 4.0%

無回答 8 0.6%

合計 1,299 100.0%

22.7%

26.9%

19.7%

52.9%

32.5%

26.0%

20.4%

19.1%

13.3%

20.0%

24.8%

22.9%

23.4%

20.0%

24.3%

21.2%

22.4%

15.0%

25.9%

21.6%

59.7%

56.4%

62.5%

41.2%

49.4%

60.4%

60.0%

58.2%

66.7%

64.5%

60.9%

59.4%

57.9%

55.0%

59.5%

54.5%

62.7%

65.0%

59.3%

59.5%

12.9%

11.6%

14.2%

13.0%

10.7%

14.0%

15.9%

17.1%

14.5%

9.9%

13.3%

13.4%

20.0%

5.4%

15.2%

11.9%

14.0%

11.6%

18.9%

4.0%

4.7%

5.9%
3.9%

5.3%

6.4%

3.1%

3.3%

4.2%

5.0%

10.8%

7.6%
3.1%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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問 49 あなたは、『防災対策』として何か準備していますか（○はいくつでも） 

『防災対策』として何か準備しているかについては、「保存飲料水」が 70.7％と最も多く、

次いで、「ラジオ・懐中電灯」が 70.2％、「保存食品・非常食」が 52.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人 ％

非常持出袋 559 43.0%

保存飲料水 919 70.7%

保存食品・非常食
（火を通さなくても食べられるもの）

687 52.9%

消火器 400 30.8%

ラジオ・懐中電灯 912 70.2%

ローソク・燃料 514 39.6%

救急セット・薬（常備薬等） 550 42.3%

家具等転倒防止策 426 32.8%

家族との連絡方法を決めている 301 23.2%

防災訓練への参加
（地域での訓練含む）

215 16.6%

守谷市防災ガイドマップの確認 449 34.6%

避難所の確認 586 45.1%

「メールもりや」防災情報の登録 258 19.9%

簡易トイレ（携帯用） 483 37.2%

市民生活総合支援アプリ
（もりんふぉ）の登録

423 32.6%

その他 14 1.1%

無回答 40 3.1%

回答者数 1,299

43.0%

70.7%

52.9%

30.8%

70.2%

39.6%

42.3%

32.8%

23.2%

16.6%

34.6%

45.1%

19.9%

37.2%

32.6%

1.1%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常持出袋

保存飲料水

保存食品・非常食

消火器

ラジオ・懐中電灯

ローソク・燃料

救急セット・薬

家具等転倒防止策

家族との連絡方法を決めている

防災訓練への参加

守谷市防災ガイドマップの確認

避難所の確認

「メールもりや」防災情報の登録

簡易トイレ（携帯用）

市民生活総合支援アプリの登録

その他

無回答
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

非
常
持
出
袋

保
存
飲
料
水

保
存
食
品
・
非
常
食

（

火
を
通
さ
な
く
て
も
食
べ

ら
れ
る
も
の
）

消
火
器

ラ
ジ
オ
・
懐
中
電
灯

ロ
ー

ソ
ク
・
燃
料

救
急
セ
ッ

ト
・
薬

（

常
備
薬
等
）

家
具
等
転
倒
防
止
策

家
族
と
の
連
絡
方
法
を

決
め
て
い
る

防
災
訓
練
へ
の
参
加

（

地
域
で
の
訓
練
含
む
）

守
谷
市
防
災
ガ
イ
ド
マ
ッ

プ

の
確
認

避
難
所
の
確
認

「

メ
ー

ル
も
り
や
」

防
災

情
報
の
登
録

簡
易
ト
イ
レ
（

携
帯
用
）

市
民
生
活
総
合
支
援
ア
プ
リ

（

も
り
ん
ふ
ぉ
）

の
登
録

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

559 919 687 400 912 514 550 426 301 215 449 586 258 483 423 14 40 1,299

43.0% 70.7% 52.9% 30.8% 70.2% 39.6% 42.3% 32.8% 23.2% 16.6% 34.6% 45.1% 19.9% 37.2% 32.6% 1.1% 3.1%

216 355 252 167 371 178 198 164 116 92 170 218 81 146 134 9 18 528

40.9% 67.2% 47.7% 31.6% 70.3% 33.7% 37.5% 31.1% 22.0% 17.4% 32.2% 41.3% 15.3% 27.7% 25.4% 1.7% 3.4%

332 529 412 218 512 315 334 247 174 118 264 348 170 319 280 5 21 725

45.8% 73.0% 56.8% 30.1% 70.6% 43.4% 46.1% 34.1% 24.0% 16.3% 36.4% 48.0% 23.4% 44.0% 38.6% 0.7% 2.9%

5 10 8 1 6 3 2 2 3 0 5 10 2 2 2 0 2 17

29.4% 58.8% 47.1% 5.9% 35.3% 17.6% 11.8% 11.8% 17.6% 0.0% 29.4% 58.8% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8%

30 50 38 10 41 15 26 18 14 5 21 33 5 21 10 0 5 77

39.0% 64.9% 49.4% 13.0% 53.2% 19.5% 33.8% 23.4% 18.2% 6.5% 27.3% 42.9% 6.5% 27.3% 13.0% 0.0% 6.5%

88 125 110 41 95 43 85 40 26 14 49 67 22 72 74 3 6 169

52.1% 74.0% 65.1% 24.3% 56.2% 25.4% 50.3% 23.7% 15.4% 8.3% 29.0% 39.6% 13.0% 42.6% 43.8% 1.8% 3.6%

130 202 165 64 181 99 131 92 69 35 93 125 57 124 115 4 8 285

45.6% 70.9% 57.9% 22.5% 63.5% 34.7% 46.0% 32.3% 24.2% 12.3% 32.6% 43.9% 20.0% 43.5% 40.4% 1.4% 2.8%

92 145 98 56 153 85 85 76 41 25 62 80 50 80 71 2 10 220

41.8% 65.9% 44.5% 25.5% 69.5% 38.6% 38.6% 34.5% 18.6% 11.4% 28.2% 36.4% 22.7% 36.4% 32.3% 0.9% 4.5%

39 72 49 40 77 53 39 40 24 17 34 49 28 39 34 1 1 105

37.1% 68.6% 46.7% 38.1% 73.3% 50.5% 37.1% 38.1% 22.9% 16.2% 32.4% 46.7% 26.7% 37.1% 32.4% 1.0% 1.0%

39 82 55 45 91 45 35 37 30 26 44 59 27 36 42 1 0 110

35.5% 74.5% 50.0% 40.9% 82.7% 40.9% 31.8% 33.6% 27.3% 23.6% 40.0% 53.6% 24.5% 32.7% 38.2% 0.9% 0.0%

131 214 151 135 253 162 138 116 89 92 136 156 64 102 72 3 8 294

44.6% 72.8% 51.4% 45.9% 86.1% 55.1% 46.9% 39.5% 30.3% 31.3% 46.3% 53.1% 21.8% 34.7% 24.5% 1.0% 2.7%

103 176 130 72 181 94 112 82 61 27 77 105 54 92 86 5 10 271

38.0% 64.9% 48.0% 26.6% 66.8% 34.7% 41.3% 30.3% 22.5% 10.0% 28.4% 38.7% 19.9% 33.9% 31.7% 1.8% 3.7%

134 196 166 82 175 90 127 88 53 23 83 99 43 127 101 3 7 261

51.3% 75.1% 63.6% 31.4% 67.0% 34.5% 48.7% 33.7% 20.3% 8.8% 31.8% 37.9% 16.5% 48.7% 38.7% 1.1% 2.7%

6 12 7 5 12 5 7 6 3 1 4 9 1 4 1 0 0 20

30.0% 60.0% 35.0% 25.0% 60.0% 25.0% 35.0% 30.0% 15.0% 5.0% 20.0% 45.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0%

13 24 16 9 20 16 13 9 8 4 11 14 5 8 6 0 1 37

35.1% 64.9% 43.2% 24.3% 54.1% 43.2% 35.1% 24.3% 21.6% 10.8% 29.7% 37.8% 13.5% 21.6% 16.2% 0.0% 2.7%

21 31 17 18 34 20 17 12 9 8 18 22 13 14 17 0 7 66

31.8% 47.0% 25.8% 27.3% 51.5% 30.3% 25.8% 18.2% 13.6% 12.1% 27.3% 33.3% 19.7% 21.2% 25.8% 0.0% 10.6%

134 221 153 96 215 133 125 104 81 70 113 149 69 108 104 2 9 295

45.4% 74.9% 51.9% 32.5% 72.9% 45.1% 42.4% 35.3% 27.5% 23.7% 38.3% 50.5% 23.4% 36.6% 35.3% 0.7% 3.1%

54 85 60 46 84 55 40 49 25 27 47 57 24 41 31 1 1 100

54.0% 85.0% 60.0% 46.0% 84.0% 55.0% 40.0% 49.0% 25.0% 27.0% 47.0% 57.0% 24.0% 41.0% 31.0% 1.0% 1.0%

70 133 110 55 148 76 85 58 46 45 74 106 37 72 62 3 3 189

37.0% 70.4% 58.2% 29.1% 78.3% 40.2% 45.0% 30.7% 24.3% 23.8% 39.2% 56.1% 19.6% 38.1% 32.8% 1.6% 1.6%

18 25 18 11 28 17 15 14 11 8 17 16 9 14 13 0 1 37

48.6% 67.6% 48.6% 29.7% 75.7% 45.9% 40.5% 37.8% 29.7% 21.6% 45.9% 43.2% 24.3% 37.8% 35.1% 0.0% 2.7%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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問 50 あなたは、『防犯対策』として何か実施していますか（○はいくつでも） 

『防犯対策』として何か実施しているかについては、「少しの時間の外出にも必ず家のカギ

をかける」が 83.4％と最も多く、次いで、「車を離れる際にはカギをかけ、バッグなどの貴重

品は車内に置かない」が 77.3％、「不用意にドアを開けずに来訪者を確認している」が 68.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.1%

42.8%

3.7%

77.3%

83.4%

68.5%

66.4%

23.2%

7.2%

47.7%

21.1%

13.6%

38.3%

3.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「メールもりや」の防犯情報に登録している

自転車を防犯登録している

自転車のカゴにひったくり防止ネットをつけている

車を離れる際にはカギをかけ、バッグなどの貴重品は車内に置かない

少しの時間の外出にも必ず家のカギをかける

不用意にドアを開けずに来訪者を確認している

家のカギをポストや植木鉢等、入り口付近に隠していない

長期の外出時には新聞や郵便を止めている

地域での防犯活動に参加している

玄関ドアに補助錠やチェーンを取り付けている

窓に錠付クレセントなどの補助錠をつけている

窓に面格子やガラスを補強する防犯フィルムを取り付けている

屋外用のセンサーライトを取り付けている

その他

無回答

項目 人 ％

「メールもりや」の防犯情報に登録している 287 22.1%

自転車を防犯登録している 556 42.8%

自転車のカゴにひったくり防止ネットをつけている 48 3.7%

車を離れる際にはカギをかけ、バッグなどの貴重品は車内に置かない 1,004 77.3%

少しの時間の外出にも必ず家のカギをかける 1,083 83.4%

不用意にドアを開けずに来訪者を確認している 890 68.5%

家のカギをポストや植木鉢等、入り口付近に隠していない 863 66.4%

長期の外出時には新聞や郵便を止めている 301 23.2%

地域での防犯活動に参加している 94 7.2%

玄関ドアに補助錠やチェーンを取り付けている 619 47.7%

窓に錠付クレセントなどの補助錠をつけている 274 21.1%

窓に面格子やガラスを補強する防犯フィルムを取り付けている 177 13.6%

屋外用のセンサーライトを取り付けている 498 38.3%

その他 43 3.3%

無回答 12 0.9%

回答者数 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）
「

メ
ー

ル
も
り
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の
防
犯
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報
に
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し
て
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自
転
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し
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る
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転
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の
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に
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ネ
ッ
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を
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け
て
い
る

車
を
離
れ
る
際
に
は
カ
ギ
を

か
け
、
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グ
な
ど
の
貴
重
品

は
車
内
に
置
か
な
い

少
し
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時
間
の
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に
も
必
ず

家
の
カ
ギ
を
か
け
る

不
用
意
に
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を
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け
ず
に

来
訪
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を
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し
て
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る

家
の
カ
ギ
を
ポ
ス
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や
植
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鉢

等
、

入
り
口
付
近
に
隠
し
て
い

な
い

長
期
の
外
出
時
に
は
新
聞
や

郵
便
を
止
め
て
い
る

地
域
で
の
防
犯
活
動
に

参
加
し
て
い
る

玄
関
ド
ア
に
補
助
錠
や

チ
ェ
ー

ン
を
取
り
付
け
て
い
る

窓
に
錠
付
ク
レ
セ
ン
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な
ど
の

補
助
錠
を
つ
け
て
い
る

窓
に
面
格
子
や
ガ
ラ
ス
を
補
強

す
る
防
犯
フ
ィ

ル
ム
を
取
り
付

け
て
い
る

屋
外
用
の
セ
ン
サ
ー

ラ
イ
ト
を

取
り
付
け
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

287 556 48 1,004 1,083 890 863 301 94 619 274 177 498 43 12 1,299

22.1% 42.8% 3.7% 77.3% 83.4% 68.5% 66.4% 23.2% 7.2% 47.7% 21.1% 13.6% 38.3% 3.3% 0.9%

89 249 16 400 435 322 316 127 43 242 115 68 203 23 3 528

16.9% 47.2% 3.0% 75.8% 82.4% 61.0% 59.8% 24.1% 8.1% 45.8% 21.8% 12.9% 38.4% 4.4% 0.6%

186 288 31 566 610 536 516 164 50 355 149 104 277 18 9 725

25.7% 39.7% 4.3% 78.1% 84.1% 73.9% 71.2% 22.6% 6.9% 49.0% 20.6% 14.3% 38.2% 2.5% 1.2%

2 7 0 7 11 9 10 2 0 5 0 0 3 0 1 17

11.8% 41.2% 0.0% 41.2% 64.7% 52.9% 58.8% 11.8% 0.0% 29.4% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9%

7 29 2 45 60 56 40 7 1 27 9 5 18 0 0 77

9.1% 37.7% 2.6% 58.4% 77.9% 72.7% 51.9% 9.1% 1.3% 35.1% 11.7% 6.5% 23.4% 0.0% 0.0%

33 79 3 117 145 127 100 11 5 65 27 15 47 4 4 169

19.5% 46.7% 1.8% 69.2% 85.8% 75.1% 59.2% 6.5% 3.0% 38.5% 16.0% 8.9% 27.8% 2.4% 2.4%

73 165 6 214 227 202 188 33 8 111 58 37 112 5 2 285

25.6% 57.9% 2.1% 75.1% 79.6% 70.9% 66.0% 11.6% 2.8% 38.9% 20.4% 13.0% 39.3% 1.8% 0.7%

63 112 8 192 191 163 150 57 11 113 58 39 76 12 1 220

28.6% 50.9% 3.6% 87.3% 86.8% 74.1% 68.2% 25.9% 5.0% 51.4% 26.4% 17.7% 34.5% 5.5% 0.5%

30 38 6 87 93 69 76 32 12 59 24 14 58 4 0 105

28.6% 36.2% 5.7% 82.9% 88.6% 65.7% 72.4% 30.5% 11.4% 56.2% 22.9% 13.3% 55.2% 3.8% 0.0%

27 36 7 92 89 71 75 37 13 61 24 15 48 6 0 110

24.5% 32.7% 6.4% 83.6% 80.9% 64.5% 68.2% 33.6% 11.8% 55.5% 21.8% 13.6% 43.6% 5.5% 0.0%

49 84 15 232 249 180 214 120 43 170 73 51 128 11 4 294

16.7% 28.6% 5.1% 78.9% 84.7% 61.2% 72.8% 40.8% 14.6% 57.8% 24.8% 17.3% 43.5% 3.7% 1.4%

60 123 9 205 225 179 180 51 18 118 50 40 117 7 2 271

22.1% 45.4% 3.3% 75.6% 83.0% 66.1% 66.4% 18.8% 6.6% 43.5% 18.5% 14.8% 43.2% 2.6% 0.7%

63 122 10 187 218 185 154 40 3 105 54 28 54 9 4 261

24.1% 46.7% 3.8% 71.6% 83.5% 70.9% 59.0% 15.3% 1.1% 40.2% 20.7% 10.7% 20.7% 3.4% 1.5%

5 6 0 14 15 7 10 4 0 1 3 2 14 0 0 20

25.0% 30.0% 0.0% 70.0% 75.0% 35.0% 50.0% 20.0% 0.0% 5.0% 15.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0%

4 15 2 27 29 17 25 4 1 11 4 5 14 1 0 37

10.8% 40.5% 5.4% 73.0% 78.4% 45.9% 67.6% 10.8% 2.7% 29.7% 10.8% 13.5% 37.8% 2.7% 0.0%

15 19 0 46 49 35 37 7 4 21 7 8 36 4 2 66

22.7% 28.8% 0.0% 69.7% 74.2% 53.0% 56.1% 10.6% 6.1% 31.8% 10.6% 12.1% 54.5% 6.1% 3.0%

63 120 10 240 251 223 213 84 27 167 70 35 121 8 3 295

21.4% 40.7% 3.4% 81.4% 85.1% 75.6% 72.2% 28.5% 9.2% 56.6% 23.7% 11.9% 41.0% 2.7% 1.0%

25 49 6 79 85 70 74 41 16 65 28 23 47 3 0 100

25.0% 49.0% 6.0% 79.0% 85.0% 70.0% 74.0% 41.0% 16.0% 65.0% 28.0% 23.0% 47.0% 3.0% 0.0%

41 81 8 155 163 131 133 51 20 106 46 26 72 8 0 189

21.7% 42.9% 4.2% 82.0% 86.2% 69.3% 70.4% 27.0% 10.6% 56.1% 24.3% 13.8% 38.1% 4.2% 0.0%

9 14 2 34 30 30 26 16 3 18 10 9 15 2 0 37

24.3% 37.8% 5.4% 91.9% 81.1% 81.1% 70.3% 43.2% 8.1% 48.6% 27.0% 24.3% 40.5% 5.4% 0.0%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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問 51 あなたは、『防火対策』として何か実施していますか（○はいくつでも） 

『防火対策』として何か実施しているかについては、「火を使う調理のときはその場を離れ

ない」が 59.4％と最も多く、次いで、「住宅用火災警報器を設置している」が 52.5％、「スト

ーブには燃えやすい物を近づけない」が 50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.5%

36.9%

29.2%

40.6%

40.8%

44.5%

59.4%

50.0%

32.7%

14.6%

1.8%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

住宅用火災警報器を設置している

消火器を設置している

家電製品のたこ足配線をしない

定期的にコンセントのほこりを掃除している

家の周りに燃えやすいものを置かない

寝タバコやタバコの投げ捨てはしない

火を使う調理のときはその場を離れない

ストーブには燃えやすい物を近づけない

多量の可燃物を溜めない

防炎製品を使用している

その他

無回答

項目 人 ％

住宅用火災警報器を設置している 682 52.5%

消火器を設置している 479 36.9%

家電製品のたこ足配線をしない 379 29.2%

定期的にコンセントのほこりを掃除している 528 40.6%

家の周りに燃えやすいものを置かない 530 40.8%

寝タバコやタバコの投げ捨てはしない 578 44.5%

火を使う調理のときはその場を離れない 772 59.4%

ストーブには燃えやすい物を近づけない 650 50.0%

多量の可燃物を溜めない 425 32.7%

防炎（難燃）製品（燃えにくいカーテン・じゅうたん等）を使用している190 14.6%

その他 23 1.8%

無回答 30 2.3%

回答者数 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

住
宅
用
火
災
警
報
器
を
設
置

し
て
い
る

消
火
器
を
設
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し
て
い
る

家
電
製
品
の
た
こ
足
配
線
を

し
な
い

定
期
的
に
コ
ン
セ
ン
ト
の

ほ
こ
り
を
掃
除
し
て
い
る

家
の
周
り
に
燃
え
や
す
い

も
の
を
置
か
な
い

寝
タ
バ
コ
や
タ
バ
コ
の
投
げ

捨
て
は
し
な
い

火
を
使
う
調
理
の
と
き
は

そ
の
場
を
離
れ
な
い

ス
ト
ー

ブ
に
は
燃
え
や
す
い

物
を
近
づ
け
な
い

多
量
の
可
燃
物
を
溜
め
な
い

防
炎
（

難
燃
）

製
品
（

燃
え

に
く
い
カ
ー

テ
ン
・
じ
ゅ

う

た
ん
等
）

を
使
用
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

682 479 379 528 530 578 772 650 425 190 23 30 1,299

52.5% 36.9% 29.2% 40.6% 40.8% 44.5% 59.4% 50.0% 32.7% 14.6% 1.8% 2.3%

281 200 181 190 205 255 285 247 150 85 8 13 528

53.2% 37.9% 34.3% 36.0% 38.8% 48.3% 54.0% 46.8% 28.4% 16.1% 1.5% 2.5%

384 261 190 316 304 306 467 378 257 102 13 15 725

53.0% 36.0% 26.2% 43.6% 41.9% 42.2% 64.4% 52.1% 35.4% 14.1% 1.8% 2.1%

6 3 3 5 1 0 6 6 2 1 0 2 17

35.3% 17.6% 17.6% 29.4% 5.9% 0.0% 35.3% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8%

33 15 18 21 19 30 49 42 20 4 2 5 77

42.9% 19.5% 23.4% 27.3% 24.7% 39.0% 63.6% 54.5% 26.0% 5.2% 2.6% 6.5%

96 52 50 54 42 68 101 54 47 18 2 4 169

56.8% 30.8% 29.6% 32.0% 24.9% 40.2% 59.8% 32.0% 27.8% 10.7% 1.2% 2.4%

174 77 75 119 97 137 154 110 86 53 4 10 285

61.1% 27.0% 26.3% 41.8% 34.0% 48.1% 54.0% 38.6% 30.2% 18.6% 1.4% 3.5%

129 71 62 97 92 107 125 106 69 34 2 3 220

58.6% 32.3% 28.2% 44.1% 41.8% 48.6% 56.8% 48.2% 31.4% 15.5% 0.9% 1.4%

43 48 33 40 52 54 64 64 39 17 1 0 105

41.0% 45.7% 31.4% 38.1% 49.5% 51.4% 61.0% 61.0% 37.1% 16.2% 1.0% 0.0%

54 54 37 48 49 47 73 58 43 15 3 2 110

49.1% 49.1% 33.6% 43.6% 44.5% 42.7% 66.4% 52.7% 39.1% 13.6% 2.7% 1.8%

139 151 98 135 170 126 190 199 114 44 7 4 294

47.3% 51.4% 33.3% 45.9% 57.8% 42.9% 64.6% 67.7% 38.8% 15.0% 2.4% 1.4%

136 90 78 110 110 120 179 132 88 37 3 6 271

50.2% 33.2% 28.8% 40.6% 40.6% 44.3% 66.1% 48.7% 32.5% 13.7% 1.1% 2.2%

168 101 75 92 84 112 143 83 69 51 4 10 261

64.4% 38.7% 28.7% 35.2% 32.2% 42.9% 54.8% 31.8% 26.4% 19.5% 1.5% 3.8%

7 5 6 8 8 8 15 13 7 0 0 0 20

35.0% 25.0% 30.0% 40.0% 40.0% 40.0% 75.0% 65.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 12 12 12 20 21 19 18 12 6 0 0 37

45.9% 32.4% 32.4% 32.4% 54.1% 56.8% 51.4% 48.6% 32.4% 16.2% 0.0% 0.0%

29 27 12 19 24 22 33 35 16 4 1 1 66

43.9% 40.9% 18.2% 28.8% 36.4% 33.3% 50.0% 53.0% 24.2% 6.1% 1.5% 1.5%

147 107 95 133 124 141 184 174 113 44 7 10 295

49.8% 36.3% 32.2% 45.1% 42.0% 47.8% 62.4% 59.0% 38.3% 14.9% 2.4% 3.4%

55 49 32 48 57 45 62 66 38 17 3 1 100

55.0% 49.0% 32.0% 48.0% 57.0% 45.0% 62.0% 66.0% 38.0% 17.0% 3.0% 1.0%

100 69 49 81 76 88 106 97 64 27 3 1 189

52.9% 36.5% 25.9% 42.9% 40.2% 46.6% 56.1% 51.3% 33.9% 14.3% 1.6% 0.5%

16 13 16 17 20 13 20 21 12 3 0 0 37

43.2% 35.1% 43.2% 45.9% 54.1% 35.1% 54.1% 56.8% 32.4% 8.1% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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■行政について 

問 52 あなたは、市職員の仕事ぶりに満足していますか（○はひとつ） 

市職員の仕事ぶりの満足度については、「満足している(16.0％)」、「どちらかといえば満足

している(38.6％)」を合わせた『満足している（計）』が 54.6％に対し、「どちらかといえば不

満(4.5％)」、「不満(2.5％)」を合わせた『不満（計）』が 7.0％となっています。また、「どち

らともいえない」が 37.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

  

16.0%

38.6%

37.3%

4.5%

2.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらともいえない

どちらかといえば不満

不満

無回答

項目 人 ％

満足している 208 16.0%

どちらかといえば満足している 501 38.6%

どちらともいえない 485 37.3%

どちらかといえば不満 59 4.5%

不満 33 2.5%

無回答 13 1.0%

合計 1,299 100.0%

16.0%

18.0%

14.3%

11.8%

26.0%

21.9%

19.3%

11.8%

9.5%

13.6%

13.6%

12.9%

22.6%

25.0%

16.2%

12.1%

14.9%

10.0%

13.2%

29.7%

38.6%

38.4%

39.7%

41.2%

26.0%

32.0%

35.4%

40.9%

34.3%

35.5%

49.7%

43.5%

33.0%

40.0%

32.4%

37.9%

36.3%

47.0%

41.8%

35.1%

37.3%

35.0%

39.0%

29.4%

35.1%

37.3%

35.4%

40.9%

44.8%

41.8%

33.3%

36.9%

34.1%

35.0%

48.6%

37.9%

39.7%

37.0%

38.1%

32.4%

4.5%

4.7%

4.3%

11.8%

7.8%
4.7%

5.3%

9.5%

6.4%

4.8%

6.1%

7.6%
5.4%

3.0%

5.9%
3.9%

3.0%

3.2%

3.2%

3.1%

3.0%

2.4%

3.0%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない

どちらかといえば不満 不満 無回答
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問 53 あなたは、守谷市役所が多様なニーズに対応できる組織だと思いますか（○はひとつ） 

守谷市役所が多様なニーズに対応できる組織だと思うかについては、「そう思う(11.0％)」、

「どちらかといえばそう思う(39.6％)」を合わせた『そう思う（計）』が 50.6％に対し、「どち

らかといえばそう思わない(15.0％)」、「そう思わない(7.7％)」を合わせた『そう思わない（計）』

が 22.7％となっています。また、「わからない」が 25.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

11.0%

39.6%

15.0%

7.7%

25.8%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

項目 人 ％

そう思う 143 11.0%

どちらかといえばそう思う 514 39.6%

どちらかといえばそう思わない 195 15.0%

そう思わない 100 7.7%

わからない 335 25.8%

無回答 12 0.9%

合計 1,299 100.0%

11.0%

11.9%

10.3%

23.5%

15.6%

15.4%

12.3%

8.6%

5.7%

10.9%

9.9%

8.9%

14.9%

5.0%

13.5%

10.6%

8.1%

9.0%

12.7%

18.9%

39.6%

39.8%

40.0%

35.3%

37.7%

37.3%

36.8%

34.5%

36.2%

36.4%

50.7%

42.4%

34.1%

55.0%

35.1%

40.9%

42.7%

38.0%

41.3%

29.7%

15.0%

14.8%

15.2%

11.7%

13.0%

15.1%

14.5%

20.0%

19.1%

14.6%

13.3%

14.9%

25.0%

18.9%

13.6%

13.6%

21.0%

15.9%

13.5%

7.7%

8.9%

6.8%

5.9%

10.4%

10.7%

9.1%

7.7%

10.5%

6.4%
3.7%

8.9%

8.4%

10.8%

10.6%

8.1%

7.0%
4.2%

5.4%

25.8%

23.7%

26.9%

35.3%

22.1%

23.1%

26.0%

34.1%

27.6%

25.5%

20.1%

25.8%

26.8%

15.0%

21.6%

22.7%

26.4%

24.0%

25.4%

32.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない 無回答
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問 54 あなたは、市から行政情報が十分に提供されていると思いますか（○はひとつ） 

市から行政情報が十分に提供されていると思うかについては、「そう思う(10.2％)」、「どち

らかといえばそう思う(29.9％)」を合わせた『そう思う（計）』が 40.1％に対し、「どちらかと

いえばそう思わない(10.1％)」、「そう思わない(6.1％)」を合わせた『そう思わない（計）』が

16.2％となっています。また、「ふつう」が 42.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

10.2%

29.9%

42.9%

10.1%

6.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思う

どちらかといえばそう思う

ふつう

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 133 10.2%

どちらかといえばそう思う 388 29.9%

ふつう 557 42.9%

どちらかといえばそう思わない 131 10.1%

そう思わない 79 6.1%

無回答 11 0.8%

合計 1,299 100.0%

10.2%

10.8%

10.1%

17.6%

14.3%

13.0%

11.6%

6.8%

4.8%

9.1%

11.2%

9.2%

15.7%

15.0%

10.8%

4.5%

7.8%

10.0%

9.0%

16.2%

29.9%

30.3%

30.1%

41.2%

20.8%

29.0%

31.6%

25.5%

25.7%

22.7%

38.8%

32.8%

26.1%

40.0%

27.0%

22.7%

29.2%

33.0%

34.9%

27.0%

42.9%

40.2%

44.7%

17.6%

40.3%

42.6%

39.6%

45.0%

53.3%

49.1%

39.5%

38.7%

41.0%

45.0%

43.2%

48.5%

45.8%

44.0%

42.3%

43.2%

10.1%

10.4%

9.7%

5.9%

6.5%

10.1%

7.7%

15.5%

12.4%

13.6%

7.5%

10.7%

10.0%

10.8%

12.1%

10.8%

9.0%

8.5%

10.8%

6.1%

7.8%
4.7%

17.6%

15.6%
5.3%

8.1%

6.8%
3.8%

3.6%

7.7%

6.9%

8.1%

10.6%
5.1%

4.0%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う ふつう どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答



 

74 

問 55 あなたは、市民の意見が行政に届きやすいと思いますか（○はひとつ） 

市民の意見が行政に届きやすいと思うかについては、「そう思う(5.2％)」、「どちらかといえ

ばそう思う(16.7％)」を合わせた『そう思う（計）』が 21.9％に対し、「どちらかといえばそう

思わない(18.4％)」、「そう思わない(12.5％)」を合わせた『そう思わない（計）』が 30.9％と

なっています。また、「ふつう」が 46.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

5.2%

16.7%

46.0%

18.4%

12.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思う

どちらかといえばそう思う

ふつう

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 67 5.2%

どちらかといえばそう思う 217 16.7%

ふつう 597 46.0%

どちらかといえばそう思わない 239 18.4%

そう思わない 163 12.5%

無回答 16 1.2%

合計 1,299 100.0%

5.2%

4.7%

5.7%

11.8%

11.7%

5.3%

6.0%

4.5%

4.5%

4.1%

5.2%

7.3%

8.1%
3.0%

4.7%

4.2%

13.5%

16.7%

18.8%

15.3%

23.5%

13.0%

14.2%

17.2%

12.3%

18.1%

13.6%

22.4%

15.1%

15.3%

40.0%

24.3%

12.1%

17.3%

17.0%

17.5%

21.6%

46.0%

43.9%

48.3%

41.2%

39.0%

45.0%

40.7%

45.0%

47.6%

51.8%

51.0%

46.5%

43.7%

40.0%

37.8%

48.5%

46.8%

44.0%

50.3%

40.5%

18.4%

18.9%

17.2%

5.9%

19.5%

20.1%

17.5%

22.3%

18.1%

21.8%

15.0%

17.0%

17.2%

20.0%

18.9%

18.2%

19.0%

25.0%

16.9%

16.2%

12.5%

12.7%

12.3%

17.6%

14.3%

15.4%

17.5%

15.0%

13.3%

6.4%

5.4%

15.5%

15.3%

10.8%

15.2%

10.5%

11.0%

10.6%

8.1%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う ふつう どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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問 56 あなたは、市の窓口サービスは利用しやすいと思いますか（○はひとつ） 

市の窓口サービスは利用しやすいと思いうかについては、「そう思う(15.6％)」、「どちらか

といえばそう思う(49.8％)」を合わせた『そう思う（計）』が 65.4％に対し、「どちらかといえ

ばそう思わない(11.1％)」、「そう思わない(7.9％)」を合わせた『そう思わない（計）』が 19.0％

となっています。また、「わからない」が 14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

15.6%

49.8%

11.1%

7.9%

14.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

項目 人 ％

そう思う 203 15.6%

どちらかといえばそう思う 647 49.8%

どちらかといえばそう思わない 144 11.1%

そう思わない 103 7.9%

わからない 191 14.7%

無回答 11 0.8%

合計 1,299 100.0%

15.6%

17.6%

14.5%

11.8%

18.2%

17.2%

16.8%

10.5%

10.5%

15.5%

19.4%

14.4%

18.8%

15.0%

21.6%

13.6%

13.6%

16.0%

13.2%

27.0%

49.8%

49.6%

50.8%

29.4%

36.4%

46.2%

47.7%

49.5%

49.5%

45.5%

61.9%

53.9%

43.7%

55.0%

45.9%

43.9%

53.2%

51.0%

51.9%

51.4%

11.1%

10.2%

11.4%

11.8%

7.8%

13.6%

11.9%

12.3%

13.3%

15.5%

6.5%

10.7%

13.8%

15.0%

13.5%

7.6%

8.1%

13.0%

11.1%

13.5%

7.9%

7.2%

7.9%

5.9%

10.4%

7.7%

9.1%

11.4%

12.4%

5.5%

8.5%

9.2%

5.0%

13.6%

9.5%

5.0%

4.8%

14.7%

14.6%

14.8%

41.2%

24.7%

15.4%

13.7%

15.9%

13.3%

16.4%

9.2%

12.2%

14.2%

10.0%

18.9%

19.7%

14.6%

13.0%

18.5%
5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答
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【中学生までのお子さんをお持ちの方のみ回答】 

問 57 あなたは、守谷市は安心して子育てができるまちだと思いますか（○はひとつ） 

守谷市は安心して子育てができるまちだと思うかについては、「そう思う(25.8％)」、「どち

らかといえばそう思う(58.1％)」を合わせた『そう思う（計）』が 83.9％に対し、「どちらかと

いえばそう思わない(9.3％)」、「そう思わない(6.3％)」を合わせた『そう思わない（計）』が

15.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

25.8%

58.1%

9.3%

6.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

項目 人 ％

そう思う 111 25.8%

どちらかといえばそう思う 250 58.1%

どちらかといえばそう思わない 40 9.3%

そう思わない 27 6.3%

無回答 2 0.5%

回答者数 430 100.0%

非該当 869

合計 1,299

25.8%

30.1%

23.3%

41.7%

31.7%

25.9%

18.3%

14.3%

20.0%

16.0%

21.8%

25.7%

50.0%

14.3%

29.2%

24.6%

18.8%

32.7%

62.5%

58.1%

54.6%

61.5%

25.0%

49.2%

58.0%

71.7%

85.7%

70.0%

72.0%

60.0%

59.6%

50.0%

57.1%

50.0%

61.5%

68.8%

53.1%

25.0%

9.3%

8.0%

9.3%

25.0%

11.7%

9.8%

3.3%

10.0%

4.0%

10.9%

8.8%

14.3%

8.3%

6.2%

6.3%

12.2%

12.5%

6.3%

7.4%

5.1%

100.0%

8.3%

7.5%

5.7%

6.7%

4.0%

6.4%

5.1%

14.3%

12.5%

7.7%

6.3%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=430）

【性別】

男性（n=163）

女性（n=257）

【年代別】

10歳代（n=1）

20歳代（n=12）

30歳代（n=120）

40歳代（n=193）

50歳代（n=60）

60～64歳（n=7）

65～69歳（n=10）

70歳以上（n=25）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=16）

南守谷（n=189）

美園（n=8）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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【中学生までのお子さんをお持ちの方のみ回答】 

問 58 あなたは、守谷市は子どもが安心して遊ぶ場所が整っていると思いますか（○はひとつ） 

守谷市は子どもが安心して遊ぶ場所が整っていると思うかについては、「整っていると思う

(15.6％)」、「どちらかといえば整っていると思う(43.7％)」を合わせた『整っていると思う（計）』

が 59.3％に対し、「どちらかといえば整っていないと思う(12.1％)」、「整っていないと思う

(7.4％)」を合わせた『整っていないと思う（計）』が 19.5％となっています。また、「どちら

ともいえない」が 20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人 ％

整っていると思う 67 15.6%

どちらかといえば整っていると思う 188 43.7%

どちらともいえない 88 20.5%

どちらかといえば整っていないと思う 52 12.1%

整っていないと思う 32 7.4%

無回答 3 0.7%

回答者数 430 100.0%

非該当 869

合計 1,299

15.6%

43.7%

20.5%

12.1%

7.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

整っていると思う

どちらかといえば整っていると思う

どちらともいえない

どちらかといえば整っていないと思う

整っていないと思う

無回答

15.6%

19.6%

13.2%

25.0%

18.3%

14.5%

16.7%

14.3%

10.0%

8.0%

13.6%

13.2%

50.0%

14.3%

8.3%

16.9%

12.5%

20.4%

50.0%

43.7%

46.0%

43.2%

25.0%

40.8%

47.2%

41.7%

28.6%

30.0%

52.0%

42.7%

47.1%

21.4%

41.7%

49.2%

50.0%

42.9%

37.5%

20.5%

16.0%

22.2%

100.0%

41.7%

23.3%

17.6%

16.7%

42.9%

10.0%

24.0%

18.2%

18.4%

33.3%

35.7%

16.7%

23.1%

25.0%

22.4%

12.5%

12.1%

12.9%

12.1%

8.3%

11.7%

11.4%

15.0%

14.3%

20.0%

12.0%

14.5%

12.5%

16.7%

21.4%

16.7%
4.6%

12.5%

10.2%

7.4%

4.9%

8.6%

5.8%

9.3%

10.0%

10.0%

10.0%

7.4%

7.1%

16.7%

6.2%

4.1%

20.0%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=430）

【性別】

男性（n=163）

女性（n=257）

【年代別】

10歳代（n=1）

20歳代（n=12）

30歳代（n=120）

40歳代（n=193）

50歳代（n=60）

60～64歳（n=7）

65～69歳（n=10）

70歳以上（n=25）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=16）

南守谷（n=189）

美園（n=8）

整っていると思う どちらかといえば整っていると思う

どちらともいえない どちらかといえば整っていないと思う

整っていないと思う 無回答
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【中学生までのお子さんをお持ちの方のみ回答】 

問 59 あなたは、子育てについて悩みや不安がありますか（○はひとつ） 

子育てについて悩みや不安があるかについては、「大いに悩みや不安がある(15.8％)」、「や

や悩みや不安がある(40.7％)」を合わせた『悩みや不安がある（計）』が 56.5％に対し、「あま

り悩みや不安はない(27.2％)」、「悩みや不安はない(14.0％)」を合わせた『悩みや不安はない

（計）』が 41.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

15.8%

40.7%

27.2%

14.0%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

大いに悩みや不安がある

やや悩みや不安がある

あまり悩みや不安はない

悩みや不安はない

無回答

項目 人 ％

大いに悩みや不安がある 68 15.8%

やや悩みや不安がある 175 40.7%

あまり悩みや不安はない 117 27.2%

悩みや不安はない 60 14.0%

無回答 10 2.3%

回答者数 430 100.0%

非該当 869

合計 1,299

15.8%

16.6%

14.0%

100.0%

33.3%

15.0%

16.6%

18.3%

8.0%

19.1%

14.7%

14.3%

20.8%

10.8%

12.5%

20.4%

12.5%

40.7%

40.5%

41.6%

25.0%

45.8%

42.5%

46.7%

42.9%

10.0%

4.0%

37.3%

46.3%

100.0%

50.0%

33.3%

33.8%

43.8%

28.6%

75.0%

27.2%

23.9%

30.0%

25.0%

29.2%

28.5%

21.7%

28.6%

20.0%

28.0%

30.0%

24.3%

28.6%

20.8%

38.5%

30.6%

12.5%

14.0%

16.6%

12.1%

16.7%

10.0%

12.4%

11.7%

28.6%

40.0%

36.0%

10.9%

13.2%

12.5%

15.4%

43.8%

20.4%

30.0%

24.0%

7.1%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=430）

【性別】

男性（n=163）

女性（n=257）

【年代別】

10歳代（n=1）

20歳代（n=12）

30歳代（n=120）

40歳代（n=193）

50歳代（n=60）

60～64歳（n=7）

65～69歳（n=10）

70歳以上（n=25）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=16）

南守谷（n=189）

美園（n=8）

大いに悩みや不安がある やや悩みや不安がある あまり悩みや不安はない

悩みや不安はない 無回答
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【中学生までのお子さんをお持ちの方のみ回答】 

問 60 あなたが子育ての悩み・不安について話す・相談する相手は誰ですか（○はいくつでも） 

子育ての悩み・不安について話す・相談する相手は誰かについては、「配偶者」が 83.0％と

最も多く、次いで、「友人」が 62.8％、「親」が 54.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.7%

83.0%

62.8%

10.5%

4.9%

29.8%

11.9%

2.8%

1.2%

2.3%

2.8%

3.5%

3.7%

1.6%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親

配偶者

友人

地域の住民

子育てのための施設

先生

医師・カウンセラー

各種インターネット相談

各種電話相談

家庭児童相談室

おやこ保健課

地域子育て支援センター

その他

誰もいない

無回答

項目 人 ％

親 235 54.7%

配偶者 357 83.0%

友人 270 62.8%

地域の住民 45 10.5%

子育てのための施設（児童館など） 21 4.9%

先生（幼稚園、保育園、学校） 128 29.8%

医師・カウンセラー 51 11.9%

各種インターネット相談 12 2.8%

各種電話相談 5 1.2%

家庭児童相談室 10 2.3%

おやこ保健課（保健センター内） 12 2.8%

地域子育て支援センター 15 3.5%

その他 16 3.7%

誰もいない 7 1.6%

無回答 15 3.5%

回答者数 430

非該当 869

合計 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

親 配
偶
者

友
人

地
域
の
住
民

子
育
て
の
た
め
の
施
設

（

児
童
館
な
ど
）

先
生
（

幼
稚
園
、

保
育
園
、

学
校
）

医
師
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

各
種
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

相
談

各
種
電
話
相
談

家
庭
児
童
相
談
室

お
や
こ
保
健
課

（

保
健
セ
ン
タ
ー

内
）

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー

そ
の
他

誰
も
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

非
該
当

235 357 270 45 21 128 51 12 5 10 12 15 16 7 15 430 869

54.7% 83.0% 62.8% 10.5% 4.9% 29.8% 11.9% 2.8% 1.2% 2.3% 2.8% 3.5% 3.7% 1.6% 3.5%

70 141 71 16 7 26 16 5 2 2 3 2 3 3 7 163 365

42.9% 86.5% 43.6% 9.8% 4.3% 16.0% 9.8% 3.1% 1.2% 1.2% 1.8% 1.2% 1.8% 1.8% 4.3%

160 209 196 29 14 100 34 7 3 8 8 13 10 2 8 257 468

62.3% 81.3% 76.3% 11.3% 5.4% 38.9% 13.2% 2.7% 1.2% 3.1% 3.1% 5.1% 3.9% 0.8% 3.1%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 16

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 12 9 0 1 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 12 65

100.0% 100.0% 75.0% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

77 108 86 12 8 45 17 6 2 1 9 6 5 1 1 120 49

64.2% 90.0% 71.7% 10.0% 6.7% 37.5% 14.2% 5.0% 1.7% 0.8% 7.5% 5.0% 4.2% 0.8% 0.8%

107 169 126 23 12 68 22 5 2 9 2 7 6 3 0 193 92

55.4% 87.6% 65.3% 11.9% 6.2% 35.2% 11.4% 2.6% 1.0% 4.7% 1.0% 3.6% 3.1% 1.6% 0.0%

29 46 30 2 0 9 7 1 0 0 0 1 5 1 1 60 160

48.3% 76.7% 50.0% 3.3% 0.0% 15.0% 11.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 8.3% 1.7% 1.7%

3 4 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 98

42.9% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

3 6 5 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 4 10 100

30.0% 60.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

2 10 11 6 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 9 25 269

8.0% 40.0% 44.0% 24.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 36.0%

54 94 73 13 3 33 12 3 1 5 2 2 3 2 3 110 161

49.1% 85.5% 66.4% 11.8% 2.7% 30.0% 10.9% 2.7% 0.9% 4.5% 1.8% 1.8% 2.7% 1.8% 2.7%

76 121 84 14 7 45 19 2 2 4 3 6 4 0 3 136 125

55.9% 89.0% 61.8% 10.3% 5.1% 33.1% 14.0% 1.5% 1.5% 2.9% 2.2% 4.4% 2.9% 0.0% 2.2%

4 3 4 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 14

66.7% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

6 10 9 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 14 23

42.9% 71.4% 64.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1%

12 18 14 2 3 7 2 3 0 0 0 1 0 0 2 24 42

50.0% 75.0% 58.3% 8.3% 12.5% 29.2% 8.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3%

40 55 39 9 3 17 7 3 1 0 3 1 4 2 1 65 230

61.5% 84.6% 60.0% 13.8% 4.6% 26.2% 10.8% 4.6% 1.5% 0.0% 4.6% 1.5% 6.2% 3.1% 1.5%

5 10 7 2 0 3 0 0 0 0 0 0 1 1 3 16 84

31.3% 62.5% 43.8% 12.5% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 18.8%

30 38 35 5 5 15 8 1 1 1 4 3 2 1 2 49 140

61.2% 77.6% 71.4% 10.2% 10.2% 30.6% 16.3% 2.0% 2.0% 2.0% 8.2% 6.1% 4.1% 2.0% 4.1%

7 7 4 0 0 4 2 0 0 0 0 1 0 0 0 8 29

87.5% 87.5% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

男性

女性

10歳代

20歳代

全体

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

30歳代
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【60 歳以上の方のみ回答】 

問 61 あなたは、仕事、地域活動、生涯学習、ボランティア等の社会参加をしていますか（○はひとつ） 

仕事、地域活動、生涯学習、ボランティア等の社会参加をしているかについては、「してい

る」が 54.6％に対し、「していない」が 43.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

している

54.6%

していない

43.4%

無回答

2.0%

項目 人 ％

している 278 54.6%

していない 221 43.4%

無回答 10 2.0%

回答者数 509 100.0%

非該当 790

合計 1,299

54.6%

55.7%

53.8%

55.2%

51.8%

55.4%

55.6%

33.3%

45.5%

75.0%

44.8%

58.8%

59.2%

57.3%

36.8%

43.4%

42.2%

44.7%

42.9%

46.4%

42.5%

43.4%

66.7%

54.5%

25.0%

51.7%

37.8%

38.2%

41.3%

63.2%

3.4%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=509）

【性別】

男性（n=237）

女性（n=264）

【年代別】

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=76）

南守谷（n=189）

美園（n=19）

している していない 無回答
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【60 歳以上の方のみ回答】問 61 で「している」（社会参加）を選択した方の回答 

問 61-１ この１年間で参加したものを教えてください（○はいくつでも） 

この１年間で参加したものについては、「仕事」が 49.6％と最も多く、次いで、「環境美化活

動」が 47.1％、「サークル活動」が 32.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人 ％

仕事 138 49.6%

サークル活動 89 32.0%

スポーツ行事 32 11.5%

健康推進行事 20 7.2%

福祉活動 18 6.5%

環境美化活動 131 47.1%

文化祭・敬老会 21 7.6%

地域での防犯活動 35 12.6%

子ども会育成会・老人会など 10 3.6%

学校活動への協力 17 6.1%

その他の自治会活動 69 24.8%

その他のボランティア活動 48 17.3%

無回答 1 0.4%

回答者数 278

非該当 1,021

合計 1,299

49.6%

32.0%

11.5%

7.2%

6.5%

47.1%

7.6%

12.6%

3.6%

6.1%

24.8%

17.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事

サークル活動

スポーツ行事

健康推進行事

福祉活動

環境美化活動

文化祭・敬老会

地域での防犯活動

子ども会育成会・老人会など

学校活動への協力

その他の自治会活動

その他のボランティア活動

無回答

（上段：人、下段：％）

仕
事

サ
ー

ク
ル
活
動

ス
ポ
ー

ツ
行
事

健
康
推
進
行
事

福
祉
活
動

環
境
美
化
活
動

文
化
祭
・
敬
老
会

地
域
で
の
防
犯

活
動

子
ど
も
会
育
成

会
・
老
人
会
な
ど

学
校
活
動
へ
の
協

力 そ
の
他
の
自
治
会

活
動

そ
の
他
の
ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
活
動

無
回
答

回
答
者
数

非
該
当

138 89 32 20 18 131 21 35 10 17 69 48 1 278 1,021

49.6% 32.0% 11.5% 7.2% 6.5% 47.1% 7.6% 12.6% 3.6% 6.1% 24.8% 17.3% 0.4%

70 31 20 8 13 64 12 25 3 12 36 28 0 132 396

53.0% 23.5% 15.2% 6.1% 9.8% 48.5% 9.1% 18.9% 2.3% 9.1% 27.3% 21.2% 0.0%

65 58 12 12 5 66 9 10 7 5 32 20 1 142 583

45.8% 40.8% 8.5% 8.5% 3.5% 46.5% 6.3% 7.0% 4.9% 3.5% 22.5% 14.1% 0.7%

47 9 4 1 2 23 2 8 0 2 10 6 0 58 47

81.0% 15.5% 6.9% 1.7% 3.4% 39.7% 3.4% 13.8% 0.0% 3.4% 17.2% 10.3% 0.0%

32 16 4 3 1 31 1 4 1 1 16 7 0 57 53

56.1% 28.1% 7.0% 5.3% 1.8% 54.4% 1.8% 7.0% 1.8% 1.8% 28.1% 12.3% 0.0%

59 64 24 16 15 77 18 23 9 14 43 35 1 163 131

36.2% 39.3% 14.7% 9.8% 9.2% 47.2% 11.0% 14.1% 5.5% 8.6% 26.4% 21.5% 0.6%

37 5 3 0 3 20 3 5 2 3 14 7 0 55 216

67.3% 9.1% 5.5% 0.0% 5.5% 36.4% 5.5% 9.1% 3.6% 5.5% 25.5% 12.7% 0.0%

4 5 0 1 2 6 0 0 0 1 3 2 0 12 249

33.3% 41.7% 0.0% 8.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 16.7% 0.0%

2 1 0 1 1 2 1 1 0 1 1 2 0 5 15

40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0%

4 2 0 0 0 4 1 1 0 0 4 0 0 9 28

44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

9 3 2 2 0 7 1 2 0 1 2 1 0 13 53

69.2% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0% 53.8% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0%

38 33 13 7 7 42 10 12 3 6 23 21 1 87 208

43.7% 37.9% 14.9% 8.0% 8.0% 48.3% 11.5% 13.8% 3.4% 6.9% 26.4% 24.1% 1.1%

18 21 4 4 0 21 0 7 3 0 6 5 0 45 55

40.0% 46.7% 8.9% 8.9% 0.0% 46.7% 0.0% 15.6% 6.7% 0.0% 13.3% 11.1% 0.0%

21 15 9 4 5 24 5 6 2 5 14 8 0 43 146

48.8% 34.9% 20.9% 9.3% 11.6% 55.8% 11.6% 14.0% 4.7% 11.6% 32.6% 18.6% 0.0%

3 4 1 1 0 5 0 1 0 0 2 2 0 7 30

42.9% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

全体

年
代
別

60～64歳

65～69歳

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

男性

女性
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【60 歳以上の方のみ回答】 

問 62 あなたは、介護予防のために何かをしていますか（○はひとつ） 

介護予防のために何かをしているかについては、「している」が 75.4％に対し、「していない」

が 22.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

している

75.4%

していない

22.4%

無回答

2.2%

項目 人 ％

している 384 75.4%

していない 114 22.4%

無回答 11 2.2%

回答者数 509 100.0%

非該当 790

合計 1,299

75.4%

68.4%

82.2%

58.1%

79.1%

80.3%

73.7%

72.2%

54.5%

33.3%

65.5%

81.8%

77.6%

81.3%

68.4%

22.4%

29.5%

15.9%

39.0%

19.1%

17.7%

25.3%

25.0%

45.5%

66.7%

31.0%

14.9%

19.7%

17.3%

31.6%

3.4%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=509）

【性別】

男性（n=237）

女性（n=264）

【年代別】

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=76）

南守谷（n=189）

美園（n=19）

している していない 無回答
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【60 歳以上の方のみ回答】問 62 で「している」（介護予防）を選択した方の回答 

問 62-１ 「している」とお答えの方にお伺いします。具体的にどのような活動ですか（○はいくつで

も） 

具体的にどのような活動かについては、「主食と主菜が不足しないようにしている」が 75.0％

と最も多く、次いで、「買物などの外出を週３回以上している」が 74.2％、「毎食後、歯みがき

やうがいなどをしている」が 66.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.6%

66.9%

75.0%

74.2%

58.3%

5.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週３回以上、何らかの運動をしている

毎食後、歯みがきやうがいなどをしている

主食と主菜が不足しないようにしている

買物などの外出を週３回以上している

認知症の予防のために、読書や趣味、ボランティア活動等をしている

その他

無回答

項目 人 ％

週３回以上、何らかの運動をしている 206 53.6%

毎食後、歯みがきやうがいなどをしている 257 66.9%

主食と主菜が不足しないようにしている（栄養のバランスに気をつけている） 288 75.0%

買物などの外出を週３回以上している 285 74.2%

認知症の予防のために、読書や趣味、ボランティア活動等をしている 224 58.3%

その他 22 5.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 384

非該当 915

合計 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（上段：人、下段：％）

週
３
回
以
上
、

何
ら
か
の
運
動
を

し
て
い
る

毎
食
後
、

歯
み
が
き
や
う
が
い

な
ど
を
し
て
い
る

主
食
と
主
菜
が
不
足
し
な
い
よ
う

に
し
て
い
る
（

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス

に
気
を
つ
け
て
い
る
）

買
物
な
ど
の
外
出
を
週
３
回
以
上

し
て
い
る

認
知
症
の
予
防
の
た
め
に
、

読
書

や
趣
味
、

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等

を
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

非
該
当

206 257 288 285 224 22 0 384 915

53.6% 66.9% 75.0% 74.2% 58.3% 5.7% 0.0%

100 106 110 106 92 8 0 162 366

61.7% 65.4% 67.9% 65.4% 56.8% 4.9% 0.0%

104 148 173 175 128 14 0 217 508

47.9% 68.2% 79.7% 80.6% 59.0% 6.5% 0.0%

31 38 38 43 28 4 0 61 44

50.8% 62.3% 62.3% 70.5% 45.9% 6.6% 0.0%

42 56 66 70 46 3 0 87 23

48.3% 64.4% 75.9% 80.5% 52.9% 3.4% 0.0%

133 163 184 172 150 15 0 236 58

56.4% 69.1% 78.0% 72.9% 63.6% 6.4% 0.0%

40 52 53 53 39 5 0 73 198

54.8% 71.2% 72.6% 72.6% 53.4% 6.8% 0.0%

12 15 21 18 12 2 0 26 235

46.2% 57.7% 80.8% 69.2% 46.2% 7.7% 0.0%

3 5 4 3 2 0 0 6 14

50.0% 83.3% 66.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%

2 3 4 3 2 0 0 4 33

50.0% 75.0% 100.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 10 12 12 10 3 0 19 47

42.1% 52.6% 63.2% 63.2% 52.6% 15.8% 0.0%

65 80 95 98 78 6 0 121 174

53.7% 66.1% 78.5% 81.0% 64.5% 5.0% 0.0%

30 44 47 40 40 2 0 59 41

50.8% 74.6% 79.7% 67.8% 67.8% 3.4% 0.0%

37 35 42 46 34 4 0 61 128

60.7% 57.4% 68.9% 75.4% 55.7% 6.6% 0.0%

7 11 9 11 6 0 0 13 24

53.8% 84.6% 69.2% 84.6% 46.2% 0.0% 0.0%

全体

年
代
別

60～64歳

65～69歳

居
住
地
区
別

性
別

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

70歳以上

守谷A

守谷B

高野

大野

男性

女性
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問 63 あなたは、『広報もりや』を読みますか（○はひとつ） 

『広報もりや』を読むかについては、「毎号読む(53.9％)」、「たまに読む(28.2％)」を合わせ

た『読む（計）』が 82.1％に対し、「ほとんど読まない(7.5％)」、「全く読まない(9.1％)」を合

わせた『読まない（計）』が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

53.9%

28.2%

7.5%

9.1%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

毎号読む

たまに読む

ほとんど読まない

全く読まない

無回答

項目 人 ％

毎号読む 700 53.9%

たまに読む 366 28.2%

ほとんど読まない 98 7.5%

全く読まない 118 9.1%

無回答 17 1.3%

合計 1,299 100.0%

53.9%

50.2%

57.5%

11.8%

18.2%

36.1%

61.1%

51.8%

52.4%

65.5%

68.7%

55.4%

45.2%

45.0%

48.6%

54.5%

58.0%

65.0%

52.4%

70.3%

28.2%

30.5%

26.5%

23.5%

26.0%

29.6%

26.7%

32.3%

31.4%

30.0%

25.2%

26.2%

30.7%

45.0%

32.4%

22.7%

28.5%

31.0%

28.0%

21.6%

7.5%

7.8%

7.6%

11.8%

16.9%

13.0%

6.0%

7.7%

11.4%
3.6%

3.1%

8.5%

8.8%

10.0%

8.1%

9.1%

6.1%

10.1%

9.1%

11.2%

7.6%

52.9%

37.7%

20.7%

6.3%

7.3%

4.8%

7.7%

15.3%

10.8%

13.6%

6.8%

9.5%
5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

毎号読む たまに読む ほとんど読まない 全く読まない 無回答
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問 64 あなたは、市のホームページや市民生活総合支援アプリ Morinfo(もりんふぉ）を利用していま

すか（それぞれ○はひとつ） 

利用頻度について「市ホームページ」では、『年数回程度見ている』が 41.0％と最も多く、

次いで、『まったく見たことがない』が 20.6％、『この１年間見たことがない』が 13.7％とな

っています。 

「市民生活総合支援アプリ Morinfo（もりんふぉ）」では、『まったく見たことがない』が

34.2％と最も多く、次いで、『年数回程度見ている』が 24.0％、『この１年間見たことがない』

が 11.5％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（人）

毎
日
見
て
る

週
１
回
以
上

見
て
い
る

月
１
回
以
上

見
て
い
る

年
数
回
程
度

見
て
い
る

こ
の
１
年
間

見
た
こ
と
が
な
い

ま
っ

た
く
見
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

合
計

市ホームページ 11 42 133 533 178 268 134 1,299

市民生活総合支援アプリMorinfo（もりんふぉ） 58 125 132 312 150 444 78 1,299

項目（％）

毎
日
見
て
る

週
１
回
以
上

見
て
い
る

月
１
回
以
上

見
て
い
る

年
数
回
程
度

見
て
い
る

こ
の
１
年
間

見
た
こ
と
が
な
い

ま
っ

た
く
見
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

合
計

市ホームページ（n=1,299） 0.8% 3.2% 10.2% 41.0% 13.7% 20.6% 10.3% 100.0%

市民生活総合支援アプリMorinfo（もりんふぉ）（n=1,299） 4.5% 9.6% 10.2% 24.0% 11.5% 34.2% 6.0% 100.0%

0.8%

4.5%

3.2%

9.6%

10.2%

10.2%

41.0%

24.0%

13.7%

11.5%

20.6%

34.2%

10.3%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市ホームページ（n=1,299）

市民生活総合支援アプリMorinfo（もりんふぉ）（n=1,299）

毎日見てる 週１回以見ている 月１回以上見ている

年数回程度見ている この１年間見たことがない まったく見たことがない

無回答
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市ホームページ 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民生活総合支援アプリ Morinfo（もりんふぉ） 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

  

3.2%

4.4%

5.9%

3.8%

6.4%

5.1%

5.4%

3.4%

6.3%

8.1%

10.2%

14.6%

7.3%

5.9%

6.5%

7.1%

10.5%

10.5%

9.5%

11.8%

13.3%

11.4%

10.3%

15.0%

5.4%

6.1%

9.8%

10.0%

11.1%

13.5%

41.0%

38.3%

43.6%

29.4%

32.5%

48.5%

53.3%

48.6%

45.7%

30.9%

25.5%

40.6%

46.4%

40.0%

29.7%

30.3%

44.1%

32.0%

43.9%

37.8%

13.7%

12.9%

14.3%

17.6%

18.2%

15.4%

15.4%

13.2%

16.2%

18.2%

8.2%

11.8%

18.0%

15.0%

13.5%

18.2%

11.2%

15.0%

12.2%

16.2%

20.6%

20.6%

20.8%

35.3%

36.4%

20.7%

12.3%

15.9%

20.0%

20.9%

27.2%

22.1%

17.2%

20.0%

24.3%

30.3%

19.0%

23.0%

23.3%

8.1%

10.3%

7.8%

11.0%

5.9%

6.5%

5.3%

5.6%

10.0%

4.8%

10.0%

18.4%

10.0%

5.7%

10.0%

21.6%

12.1%

11.9%

17.0%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

毎日見てる 週１回以上見ている 月１回以上見ている 年数回程度見ている

この１年間見たことがない まったく見たことがない 無回答

4.5%

5.3%

3.9%

5.9%

3.9%

5.7%

10.9%

8.5%

4.8%

5.4%

6.1%

8.0%

3.7%

5.4%

9.6%

10.6%

9.0%

5.9%

6.5%

10.2%

10.5%

12.4%

9.1%

12.2%

10.7%

8.8%

8.1%

12.1%

7.5%

10.0%

12.7%

16.2%

10.2%

10.0%

10.2%

5.2%

12.4%

12.3%

6.8%

10.5%

9.1%

11.9%

9.6%

11.5%

15.0%

5.4%

6.1%

11.2%

13.0%

9.5%

8.1%

24.0%

19.9%

27.7%

5.9%

20.8%

24.9%

35.1%

30.5%

21.0%

24.5%

12.2%

21.0%

26.1%

10.0%

24.3%

22.7%

29.2%

19.0%

24.3%

24.3%

11.5%

11.6%

11.6%

17.6%

14.3%

17.8%

11.9%

10.9%

12.4%

4.5%

9.9%

9.6%

16.5%

25.0%

10.8%

12.1%

9.2%

8.0%

11.1%

13.5%

34.2%

37.7%

31.9%

58.8%

50.6%

33.1%

26.0%

33.6%

36.2%

37.3%

35.0%

36.5%

31.8%

45.0%

37.8%

39.4%

31.2%

37.0%

35.4%

27.0%

6.0%

4.9%

5.8%

5.9%

3.6%

3.5%

5.5%

4.5%

10.2%

7.7%

5.0%

8.1%

6.1%

5.8%

5.0%

3.2%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

毎日見てる 週１回以上見ている 月１回以上見ている 年数回程度見ている

この１年間見たことがない まったく見たことがない 無回答
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問 65 あなたは、守谷市を「終（つい）の住みか（＊）」にしたいと思いますか（○はひとつ） 

守谷市を「終の住みか」にしたいと思うかについては、「そう思う(34.9％)」、「どちらかとい

えばそう思う(29.6％)」を合わせた『そう思う（計）』が 64.5％に対し、「どちらかといえばそ

う思わない(3.8％)」、「そう思わない(6.6％)」を合わせた『そう思わない（計）』が 10.4％と

なっています。また、「どちらともいえない」が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（＊）終（つい）の住みかとは、最期を迎えるまで生活する住まいのことです。 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

項目 人 ％

そう思う 453 34.9%

どちらかといえばそう思う 384 29.6%

どちらともいえない 311 23.9%

どちらかといえばそう思わない 49 3.8%

そう思わない 86 6.6%

無回答 16 1.2%

合計 1,299 100.0%

34.9%

29.6%

23.9%

3.8%

6.6%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

無回答

34.9%

38.3%

33.2%

17.6%

20.8%

23.1%

24.2%

26.4%

35.2%

48.2%

58.8%

33.2%

25.3%

50.0%

43.2%

47.0%

37.6%

39.0%

35.4%

43.2%

29.6%

27.5%

32.6%

29.4%

22.1%

29.0%

32.6%

32.7%

38.1%

30.9%

24.8%

29.5%

31.4%

30.0%

13.5%

25.8%

30.5%

31.0%

30.2%

40.5%

23.9%

23.9%

23.0%

29.4%

40.3%

29.6%

30.2%

25.9%

19.0%

15.5%

13.3%

26.9%

25.3%

15.0%

29.7%

15.2%

23.1%

23.0%

25.9%

10.8%

3.8%

4.4%

3.6%

11.8%

9.5%

4.2%

4.1%

3.8%

3.3%

6.5%

5.4%

3.0%

3.1%

3.0%

3.7%

6.6%

6.1%

6.8%

11.8%

14.3%

7.7%

8.8%

10.0%
3.8%

6.3%

11.1%

5.0%

8.1%

7.6%

4.7%

4.0%

4.8%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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問 66 あなたは、今の守谷市に満足していますか（○はひとつ） 

今の守谷市の満足度については、「満足している(14.2％)」、「どちらかといえば満足してい

る(48.5％)」を合わせた『満足している（計）』が 62.7％に対し、「どちらかといえば満足して

いない(8.2％)」、「満足していない(6.2％)」を合わせた『満足していない（計）』が 14.4％と

なっています。また、「どちらともいえない」が 21.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

項目 人 ％

満足している 184 14.2%

どちらかといえば満足している 630 48.5%

どちらともいえない 279 21.5%

どちらかといえば満足していない 106 8.2%

満足していない 81 6.2%

無回答 19 1.5%

合計 1,299 100.0%

14.2%

48.5%

21.5%

8.2%

6.2%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらともいえない

どちらかといえば満足していない

満足していない

無回答

14.2%

17.2%

12.7%

52.9%

16.9%

16.6%

11.9%

10.0%

12.4%

8.2%

18.7%

14.8%

13.4%

25.0%

10.8%

7.6%

16.3%

8.0%

15.9%

18.9%

48.5%

52.1%

46.8%

23.5%

51.9%

46.2%

48.4%

43.2%

48.6%

57.3%

53.1%

49.8%

46.7%

45.0%

43.2%

51.5%

49.2%

53.0%

51.3%

40.5%

21.5%

17.2%

24.6%

11.8%

23.4%

18.3%

22.1%

21.8%

24.8%

23.6%

20.7%

21.4%

19.9%

20.0%

32.4%

22.7%

20.0%

23.0%

20.6%

35.1%

8.2%

6.3%

9.2%

5.9%
5.2%

10.1%

7.7%

11.8%

8.6%

7.3%
5.4%

7.0%

9.6%
5.0%

9.1%

8.1%

10.0%

8.5%

6.2%

6.6%

5.8%

5.9%

7.7%

9.8%

11.4%
4.8%

6.3%

9.6%

8.1%

9.1%
5.4%

6.0%
3.2%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない

どちらかといえば満足していない 満足していない 無回答
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問 67 あなたは、守谷市をどれくらい知人や友人におすすめしたいですか（○はひとつ） 

守谷市をどれくらい知人や友人におすすめしたいかについては、「５点（どちらともいえな

い）」が 25.1％と最も多く、次いで、「８点」が 23.0％、「７点」が 19.9％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

項目 人 ％

10点（非常にすすめたい） 121 9.3%

９点 51 3.9%

８点 299 23.0%

７点 259 19.9%

６点 138 10.6%

５点（どちらともいえない） 326 25.1%

４点 13 1.0%

３点 18 1.4%

２点 14 1.1%

１点 16 1.2%

０点（まったくすすめたくない） 22 1.7%

無回答 22 1.7%

合計 1,299 90.7%

9.3%

12.1%

7.6%

23.5%

11.7%

7.1%

10.9%

9.1%

4.8%

6.4%

10.9%

9.2%

12.3%

5.0%

8.1%

6.1%

10.8%

4.0%

8.5%

10.8%

3.9%

4.4%

3.7%

5.9%

9.1%

3.6%

4.2%

5.0%

3.7%

4.2%

5.0%

5.4%

6.3%

23.0%

22.9%

24.1%

23.5%

20.8%

29.0%

22.1%

21.8%

22.9%

27.3%

21.8%

26.2%

21.5%

45.0%

27.0%

13.6%

23.7%

18.0%

22.8%

27.0%

19.9%

20.6%

19.9%

23.5%

28.6%

21.3%

20.0%

20.0%

10.5%

20.9%

19.4%

17.7%

23.0%

15.0%

16.2%

18.2%

18.0%

25.0%

24.3%

10.8%

10.6%

10.0%

11.2%

5.9%

11.7%

13.6%

13.0%

6.8%

16.2%

12.7%

7.1%

14.0%

9.2%

9.1%

12.2%

9.0%

11.1%

8.1%

25.1%

22.7%

26.1%

17.6%

14.3%

14.2%

22.1%

25.0%

37.1%

29.1%

32.3%

23.2%

21.8%

30.0%

29.7%

37.9%

24.4%

34.0%

21.7%

32.4%

5.4%

3.0%

3.6%

5.4%

3.0%

3.0%

4.1%

3.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

10点（非常にすすめたい） ９点 ８点

７点 ６点 ５点（どちらともいえない）

４点 ３点 ２点

１点 ０点（まったくすすめたくない） 無回答

9.3%

3.9%

23.0%

19.9%

10.6%

25.1%

1.0%

1.4%

1.1%

1.2%

1.7%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

（非常にすすめたい）10点

９点

８点

７点

６点

（どちらともいえない）５点

４点

３点

２点

１点

（まったくすすめたくない）０点

無回答
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問 68 あなたは、守谷市をよくするための活動に参加しようとする意欲はどれくらいありますか（○は

ひとつ） 

 守谷市をよくするための活動に参加しようとする意欲はどれくらいあるかについては、「５

点（どちらともいえない）」が 38.1％と最も多く、次いで、「７点」、「６点」がともに 13.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

  

項目 人 ％

10点（非常に意欲がある） 63 4.8%

９点 39 3.0%

８点 151 11.6%

７点 174 13.4%

６点 174 13.4%

５点（どちらともいえない） 495 38.1%

４点 29 2.2%

３点 34 2.6%

２点 27 2.1%

１点 18 1.4%

０点（まったく意欲がない） 70 5.4%

無回答 25 1.9%

合計 1,299 95.2%

4.8%

6.4%

3.9%

5.9%

6.5%

5.3%

6.7%

4.1%

5.5%

3.7%

4.4%

5.7%

8.1%
3.0%

4.7%

6.0%

4.2%

8.1%

3.0%

4.2%

11.8%

3.0%

3.5%

4.1%

3.0%

4.2%

3.4%

3.7%

11.6%

14.0%

10.3%

17.6%

10.4%

11.2%

11.6%

9.5%

11.4%

10.9%

14.6%

10.7%

13.0%

20.0%

5.4%

7.6%

12.5%

10.0%

12.7%

10.8%

13.4%

14.8%

13.1%

5.9%

9.1%

11.2%

15.4%

14.1%

11.4%

20.0%

12.9%

13.7%

12.3%

25.0%

21.6%

13.6%

12.5%

15.0%

13.8%

10.8%

13.4%

12.9%

13.9%

5.9%

19.5%

20.7%

15.8%

9.1%

10.5%

12.7%

9.9%

11.4%

16.1%

10.0%

16.2%

19.7%

11.2%

17.0%

12.7%

10.8%

38.1%

33.0%

41.4%

23.5%

32.5%

35.5%

32.3%

40.9%

50.5%

36.4%

42.5%

41.3%

33.3%

45.0%

37.8%

28.8%

41.0%

42.0%

38.6%

37.8%

5.9%

7.8%

3.6%

3.3%

3.0%

5.9%

3.6%

5.5%

3.3%

3.1%

3.4%

5.4%

5.9%
3.9%

3.6%

5.4%

4.5%

3.2%

3.2%

5.4%

6.1%
5.0%

11.8%

6.5%
4.7%

6.3%

7.7%
3.8%

4.8%

4.4%

6.1%

15.2%
4.7%

4.0%

4.8%

5.4%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

10点（非常に意欲がある） ９点 ８点

７点 ６点 ５点（どちらともいえない）

４点 ３点 ２点

１点 ０点（まったく意欲がない） 無回答

4.8%

3.0%

11.6%

13.4%

13.4%

38.1%

2.2%

2.6%

2.1%

1.4%

5.4%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

（非常に意欲がある）10点

９点

８点

７点

６点

（どちらともいえない）５点

４点

３点

２点

１点

（まったく意欲がない）０点

無回答
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問 69 あなたは、守谷市のために頑張っている人に対して感謝しようとする意識はどれくらいあります

か（○はひとつ） 

守谷市のために頑張っている人に対して感謝しようとする意識はどれくらいあるかについ

ては、「10 点（非常に意識している）」が 35.3％と最も多く、次いで、「８点」が 23.3％、「７

点」が 12.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.3%

9.9%

23.3%

12.2%

5.1%

10.2%

0.2%

0.1%

0.3%

0.4%

1.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

（非常に意識している）10点

９点

８点

７点

６点

（どちらともいえない）５点

４点

３点

２点

１点

（まったく意識していない）０点

無回答

項目 人 ％

10点（非常に意識している） 459 35.3%

９点 129 9.9%

８点 303 23.3%

７点 158 12.2%

６点 66 5.1%

５点（どちらともいえない） 133 10.2%

４点 2 0.2%

３点 1 0.1%

２点 4 0.3%

１点 5 0.4%

０点（まったく意識していない） 13 1.0%

無回答 26 2.0%

合計 1,299 64.7%

35.3%

30.3%

39.4%

47.1%

37.7%

34.3%

41.1%

33.2%

30.5%

32.7%

34.7%

33.9%

39.5%

45.0%

27.0%

30.3%

36.3%

37.0%

31.7%

43.2%

9.9%

10.6%

9.9%

5.9%

7.8%

13.6%

9.1%

13.2%

5.7%

10.0%

9.2%

14.0%

8.4%

5.0%

8.1%

9.1%

8.8%

8.0%

12.2%

5.4%

23.3%

25.8%

21.8%

23.5%

14.3%

19.5%

24.9%

23.2%

21.9%

29.1%

25.2%

23.2%

23.0%

25.0%

18.9%

21.2%

23.1%

26.0%

24.9%

24.3%

12.2%

13.3%

12.0%

5.9%

14.3%

14.2%

11.6%

11.8%

12.4%

12.7%

10.9%

8.9%

15.3%

10.0%

13.5%

16.7%

13.2%

12.0%

12.7%

5.1%

4.9%

5.0%

5.9%

10.4%
4.1%

4.9%

8.6%
5.5%

5.8%

6.6%

5.4%

4.5%

5.4%

7.0%

4.8%

8.1%

10.2%

11.6%

9.0%

5.9%

13.0%

10.1%

6.7%

11.4%

18.1%

7.3%

11.2%

9.6%

8.4%

15.0%

24.3%

12.1%

9.5%

8.0%

11.6%

13.5%

5.9%

3.1%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

10点（非常に意識している） ９点 ８点

７点 ６点 ５点（どちらともいえない）

４点 ３点 ２点

１点 ０点（まったく意識していない） 無回答
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■回答者ご自身について 

問 70 あなたの性別は 

性別は、「男性」が 40.6％、「女性」が 55.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別・居住地区別クロス】 

  

男性

40.6%

女性

55.8%

答えない

2.3%

無回答

1.2%

項目 人 ％

男性 528 40.6%

女性 725 55.8%

答えない 30 2.3%

無回答 16 1.2%

合計 1,299 100.0%

40.6%

52.9%

37.7%

36.1%

38.9%

35.0%

46.7%

36.4%

50.3%

38.7%

44.1%

40.0%

54.1%

36.4%

38.0%

44.0%

41.3%

45.9%

55.8%

47.1%

59.7%

62.7%

58.2%

58.6%

51.4%

61.8%

48.3%

59.0%

53.6%

55.0%

43.2%

60.6%

59.0%

52.0%

56.1%

54.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

男性 女性 無回答
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問 71 あなたの年齢は 

年齢については、「70 歳以上」が 22.6％と最も多く、次いで、「40 歳代」が 21.9％、「50 歳

代」が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・居住地区別クロス】 

 

 

 

  

1.3%

5.9%

13.0%

21.9%

16.9%

8.1%

8.5%

22.6%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

項目 人 ％

10歳代 17 1.3%

20歳代 77 5.9%

30歳代 169 13.0%

40歳代 285 21.9%

50歳代 220 16.9%

60～64歳 105 8.1%

65～69歳 110 8.5%

70歳以上 294 22.6%

無回答 22 1.7%

合計 1,299 100.0%

3.0%

5.9%

5.5%

6.3%

5.2%

6.1%

10.0%

8.1%

7.6%

6.1%

3.0%

7.4%

5.4%

13.0%

11.6%

14.6%

15.5%

23.0%

15.0%

18.9%

13.6%

7.1%

12.2%

21.9%

21.0%

22.9%

25.5%

31.8%

10.0%

21.6%

19.7%

20.0%

12.0%

16.4%

16.2%

16.9%

14.6%

17.8%

16.6%

22.2%

10.0%

16.2%

12.1%

14.6%

8.0%

20.6%

24.3%

8.1%

9.3%

7.4%

9.6%

3.8%

10.0%

8.1%

7.6%

8.1%

7.0%

11.1%

13.5%

8.5%

7.6%

9.4%

6.6%

3.8%

5.0%

8.1%

6.1%

11.9%

13.0%

10.6%

16.2%

22.6%

28.0%

19.6%

20.3%

6.1%

40.0%

16.2%

30.3%

30.2%

56.0%

18.0%

21.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答
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問 72 あなたが今、お住まいの地区は 

今、お住まいの地区については、「北守谷」が 22.7％と最も多く、次いで、「守谷 A」が 20.9％、

「守谷 B」が 20.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別クロス】 

  

20.9%

20.1%

1.5%

2.8%

5.1%

22.7%

7.7%

14.5%

2.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40%

守谷A

守谷B

高野

大野

大井沢

北守谷

みずき野

南守谷

美園

無回答

項目 人 ％

守谷A（本町・百合ケ丘・松並・小山・同地・赤法花） 271 20.9%

守谷B（ひがし野・中央・松並青葉） 261 20.1%

高野（高野・鈴塚・乙子） 20 1.5%

大野（野木崎・大柏） 37 2.8%

大井沢（大木・板戸井・立沢・大山新田） 66 5.1%

北守谷（久保ケ丘・御所ケ丘・薬師台・松前台） 295 22.7%

みずき野 100 7.7%

南守谷（松ケ丘・けやき台） 189 14.5%

美園 37 2.8%

無回答 23 1.8%

合計 1,299 100.0%

20.9%

19.9%

22.1%

18.2%

24.9%

24.2%

20.5%

24.8%

16.4%

18.7%

20.1%

21.8%

19.3%

35.3%

20.8%

35.5%

29.1%

26.4%

9.5%

9.1%

5.4%

3.8%

3.9%

4.1%

5.1%

4.5%

5.5%

11.8%

6.5%

5.3%

4.6%

3.6%

4.8%

3.6%

6.8%

22.7%

21.2%

24.0%

29.4%

23.4%

12.4%

20.7%

19.5%

22.9%

31.8%

30.3%

7.7%

8.3%

7.2%

3.9%

4.2%

3.6%

6.7%

11.8%

19.0%

14.5%

14.8%

14.6%

23.5%

18.2%

13.6%

10.9%

17.7%

20.0%

18.2%

11.6%

3.2%

4.1%

4.8%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

守谷A 守谷B 高野 大野 大井沢 北守谷 みずき野 南守谷 美園 無回答
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問 73 あなたの職業は 

職業については、「事務職」が 21.9％と最も多く、次いで、「専門的技術職」が 16.6％、「専

業主婦」が 15.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人 ％

商・工・サービス業（商店・工場・建設業の個人経営者及びその家族従業者） 43 3.3%

農林水産業 5 0.4%

自由業（芸術家・開業医・弁護士など） 29 2.2%

専門的技術職（医師・技師・研究者・教員など） 215 16.6%

事務職（管理職・経理・営業など） 284 21.9%

労務職（店員・作業員・運転手など） 107 8.2%

内職・アルバイト等 130 10.0%

専業主婦（主夫） 204 15.7%

学生 31 2.4%

無職 178 13.7%

その他 39 3.0%

無回答 34 2.6%

合計 1,299 100.0%

3.3%

0.4%

2.2%

16.6%

21.9%

8.2%

10.0%

15.7%

2.4%

13.7%

3.0%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40%

●自営業・家族従業者

商・工・サービス業

農林水産業

自由業

●被雇用者（雇われている方）

専門的技術職

事務職

労務職

内職・アルバイト等

●その他

専業主婦

学生

無職

その他

無回答
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.3%

3.8%

3.0%

3.2%

5.5%

4.1%

3.7%

10.8%

7.6%

3.7%

6.1%

3.2%

3.9%

3.4%

5.0%

5.0%

16.6%

19.3%

14.5%

26.0%

26.6%

25.3%

19.5%

13.3%

10.9%

16.6%

24.9%

20.0%

13.5%

10.6%

15.6%

5.0%

15.9%

16.2%

21.9%

27.1%

18.8%

23.4%

34.9%

31.9%

30.5%

24.8%

10.9%

3.1%

20.7%

33.3%

5.0%

18.9%

16.7%

15.9%

15.0%

28.0%

13.5%

8.2%

10.0%

7.2%

11.8%

3.9%

7.1%

10.2%

11.4%

13.3%

10.0%

3.4%

14.0%

3.8%

10.0%

5.4%

7.6%

8.8%

7.0%

6.9%

8.1%

10.0%

4.4%

13.9%

10.4%

10.7%

11.9%

12.3%

12.4%

6.4%

7.1%

12.5%

3.8%

10.0%

24.3%

18.2%

9.8%

14.0%

7.4%

13.5%

15.7%

26.8%

11.2%

9.1%

14.1%

12.4%

30.0%

26.5%

14.8%

14.2%

10.0%

10.6%

20.3%

19.0%

15.9%

18.9%

76.5%

20.8%

10.0%

4.5%

3.4%

3.2%

13.7%

22.2%

7.6%

5.9%

3.6%

12.4%

22.7%

41.8%

11.4%

8.0%

25.0%

13.5%

10.6%

14.9%

30.0%

12.7%

27.0%

3.0%

4.4%

5.9%

3.9%

3.6%

4.8%

3.3%

3.8%

5.0%

4.2%

4.8%

3.4%

6.1%

3.7%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

商・工・サービス業（商店・工場・建設業の個人経営者及びその家族従業者） 農林水産業

自由業（芸術家・開業医・弁護士など） 専門的技術職（医師・技師・研究者・教員など）

事務職（管理職・経理・営業など） 労務職（店員・作業員・運転手など）

内職・アルバイト等 専業主婦（主夫）

学生 無職

その他 無回答
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問 73 で「専業主婦（主夫）」「無職」以外を選択した方の回答 

問 74 あなたの勤務先（あるいは通学先）はどちらですか 

勤務先（あるいは通学先）については、「東京都内」が 30.4％と最も多く、次いで、「守谷市

内」が 26.8％、「千葉県内」が 8.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.8%

5.4%

5.1%

5.0%

7.0%

4.5%

8.3%

1.6%

30.4%

2.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40%

守谷市内

取手市

常総市

つくばみらい市

つくば市

取手市～つくば市以外の県内他市町村

千葉県内

埼玉県内

東京都内

その他

無回答

項目 人 ％

守谷市内 237 26.8%

取手市 48 5.4%

常総市 45 5.1%

つくばみらい市 44 5.0%

つくば市 62 7.0%

取手市～つくば市以外の県内他市町村 40 4.5%

千葉県内 73 8.3%

埼玉県内 14 1.6%

東京都内 268 30.4%

その他 25 2.8%

無回答 27 3.1%

回答者数 883 100.0%

非該当 416

合計 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.8%

13.7%

37.1%

12.5%

23.0%

25.2%

23.8%

28.5%

24.3%

37.3%

36.1%

30.7%

17.7%

46.2%

43.3%

39.6%

25.0%

29.2%

23.3%

40.0%

5.4%

5.1%

5.8%

6.3%

4.1%

6.0%

6.1%

9.5%

7.8%

3.6%

3.5%

3.4%

15.4%

3.3%

5.6%

6.3%

9.8%

20.0%

5.1%

7.1%

6.3%

4.1%

3.4%

6.0%

5.6%

4.1%

5.9%

6.0%

5.5%

6.7%

14.6%

7.8%

8.3%

3.8%

5.0%

4.1%

5.4%

6.0%

5.6%

8.1%

9.8%

4.5%

6.7%

4.2%

11.7%

4.2%

5.3%

7.0%

9.6%

5.0%

12.5%

14.9%

6.8%

5.2%

7.3%

4.1%

3.9%

8.4%

4.0%

10.3%

7.7%

10.4%

6.1%

10.4%

6.8%

10.0%

4.5%

5.8%

3.5%

18.8%

5.6%

7.3%

4.1%

4.8%

3.5%

3.9%

7.7%

3.3%

4.2%

7.8%

6.3%

3.0%

8.3%

8.4%

8.4%

18.8%

5.4%

8.2%

7.5%

11.2%

6.8%

7.8%

7.2%

11.1%

6.9%

3.3%

4.2%

10.0%

6.3%

6.0%

25.0%

8.1%

7.7%

30.4%

39.5%

23.1%

18.8%

29.7%

47.6%

33.3%

24.6%

31.1%

13.7%

15.7%

28.6%

48.8%

15.4%

26.7%

14.6%

18.3%

25.0%

35.3%

5.0%

4.6%

4.1%

3.2%

4.1%

9.8%

3.0%

3.0%

3.3%

3.8%

3.1%

4.1%

6.3%

13.3%

4.5%

6.7%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=883）

【性別】

男性（n=395）

女性（n=463）

【年代別】

10歳代（n=16）

20歳代（n=74）

30歳代（n=147）

40歳代（n=252）

50歳代（n=179）

60～64歳（n=74）

65～69歳（n=51）

70歳以上（n=83）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=48）

南守谷（n=189）

美園（n=20）

守谷市内 取手市 常総市

つくばみらい市 つくば市 取手市～つくば市以外の県内他市町村

千葉県内 埼玉県内 東京都内

その他 無回答
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問 75 あなたが生まれたところはどちらですか 

生まれたところについては、「茨城県外」が 67.7％と最も多く、次いで、「茨城県内の他の市

町村」が 21.1％、「守谷市」が 9.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

守谷市

9.9%

茨城県内の

他の市町村

21.1%

茨城県外

67.7%

無回答

1.4%

項目 人 ％

守谷市 128 9.9%

茨城県内の他の市町村 274 21.1%

茨城県外 879 67.7%

無回答 18 1.4%

合計 1,299 100.0%

9.9%

11.2%

9.0%

29.4%

27.3%

11.2%

8.8%

6.4%

12.4%

8.2%

7.1%

11.1%

5.4%

40.0%

35.1%

39.4%

6.1%

6.9%

21.1%

15.2%

25.5%

29.4%

20.8%

27.8%

26.3%

24.5%

19.0%

14.5%

13.6%

17.0%

24.1%

35.0%

21.6%

28.8%

24.7%

8.0%

24.9%

8.1%

67.7%

72.9%

64.8%

41.2%

51.9%

60.4%

64.6%

68.6%

68.6%

77.3%

77.9%

70.8%

70.5%

20.0%

43.2%

31.8%

69.2%

91.0%

67.2%

89.2%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

守谷市 茨城県内の他の市町村 茨城県外 無回答
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問 76 あなたの守谷市にお住まいの期間は 

守谷市にお住まいの期間については、「30 年以上」が 31.1％と最も多く、次いで、「10 年以

上～20 年未満」が 23.5％、「20 年以上～30 年未満」が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

  

3.2%

10.2%

13.2%

23.5%

17.5%

31.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

１年未満

１年以上～５年未満

５年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上

無回答

項目 人 ％

１年未満 41 3.2%

１年以上～５年未満 132 10.2%

５年以上～10年未満 172 13.2%

10年以上～20年未満 305 23.5%

20年以上～30年未満 227 17.5%

30年以上 404 31.1%

無回答 18 1.4%

合計 1,299 100.0%

3.2%

3.9%

19.5%

6.5%

3.8%

4.4%

3.8%

3.4%

3.7%

10.2%

10.4%

10.2%

16.9%

32.0%

13.0%

4.5%

3.8%

3.6%
3.4%

11.4%

18.0%

15.0%

5.4%

4.5%

6.8%

8.0%

6.9%

8.1%

13.2%

13.4%

13.4%

11.8%

5.2%

32.0%

23.2%

11.4%

3.8%

5.5%

14.4%

26.4%

8.1%

6.1%

8.5%

4.0%

11.6%

8.1%

23.5%

20.8%

25.7%

82.4%

28.6%

8.9%

39.3%

38.6%

15.2%

6.4%

10.9%

24.0%

36.4%

15.0%

24.3%

16.7%

18.3%
5.0%

28.6%

18.9%

17.5%

19.5%

16.4%

28.6%

10.7%

8.1%

29.1%

33.3%

22.7%

12.2%

15.1%

7.7%

10.0%

16.2%

10.6%

24.7%

14.0%

22.8%

56.8%

31.1%

33.1%

29.8%

5.9%

9.5%

13.7%

15.0%

40.0%

61.8%

69.0%

29.9%

7.3%

55.0%

45.9%

60.6%

37.3%

68.0%

26.5%

8.1%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,299）

【性別】

男性（n=528）

女性（n=725）

【年代別】

10歳代（n=17）

20歳代（n=77）

30歳代（n=169）

40歳代（n=285）

50歳代（n=220）

60～64歳（n=105）

65～69歳（n=110）

70歳以上（n=294）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=100）

南守谷（n=189）

美園（n=37）

１年未満 １年以上～５年未満 ５年以上～10年未満 10年以上～20年未満

20年以上～30年未満 30年以上 無回答
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問 76 で「１年未満」「１年以上～５年未満」を選択した方の回答 

問 76-１ 守谷市の前に住んでいたところはどちらですか。 

守谷市の前に住んでいたところについては、「守谷市以外の茨城県内」が 24.9％に対し、「そ

の他」が 72.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別・年代別・居住地区別クロス】 

  

守谷市以外

の茨城県内

24.9%

その他

72.8%

無回答

2.3%

項目 人 ％

守谷市以外の茨城県内 43 24.9%

その他 126 72.8%

無回答 4 2.3%

回答者数 173 100.0%

非該当 1,126

合計 1,299

24.9%

28.8%

23.5%

28.6%

26.2%

29.5%

25.0%

16.7%

18.6%

24.6%

66.7%

25.0%

33.3%

11.1%

25.0%

66.7%

72.8%

69.7%

73.5%

67.9%

72.3%

68.2%

75.0%

100.0%

75.0%

83.3%

81.4%

73.7%

33.3%

100.0%

75.0%

63.3%

88.9%

70.0%

33.3%

3.6%

25.0%

3.3%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=173）

【性別】

男性（n=66）

女性（n=102）

【年代別】

10歳代（n=0）

20歳代（n=28）

30歳代（n=65）

40歳代（n=44）

50歳代（n=12）

60～64歳（n=8）

65～69歳（n=4）

70歳以上（n=12）

【居住地区別】

守谷A（n=271）

守谷B（n=261）

高野（n=20）

大野（n=37）

大井沢（n=66）

北守谷（n=295）

みずき野（n=9）

南守谷（n=189）

美園（n=3）

守谷市以外の茨城県内 その他 無回答
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問 76 で「１年未満」「１年以上～５年未満」を選択した方の回答 

問 76-２ 守谷市に居住を決める際に重視したことを４つ以内で選んでください。 

守谷市に居住を決める際に重視したことについては、「通勤の利便性」が 57.2％と最も多く、

次いで、「都心へのアクセスの良さ」が 53.2％、「家賃・住宅・土地の価格が手ごろ」が 44.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.2%

5.8%

35.3%

53.2%

34.1%

5.8%

9.8%

28.3%

22.0%

4.0%

44.5%

4.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

通勤の利便性

通学の利便性

日常生活の利便性

都心へのアクセスの良さ

家族・親戚知人の家との近さ

子どもの教育環境の良さ

子育て・保育環境の充実

緑・自然の多さ

閑静な住宅街

医療機関・福祉施設の充実

家賃・住宅・土地の価格が手ごろ

その他

無回答

項目 人 ％

通勤の利便性 99 57.2%

通学の利便性 10 5.8%

日常生活の利便性 61 35.3%

都心へのアクセスの良さ 92 53.2%

家族・親戚知人の家との近さ 59 34.1%

子どもの教育環境の良さ 10 5.8%

子育て・保育環境の充実 17 9.8%

緑・自然の多さ 49 28.3%

閑静な住宅街 38 22.0%

医療機関・福祉施設の充実 7 4.0%

家賃・住宅・土地の価格が手ごろ 77 44.5%

その他 8 4.6%

無回答 4 2.3%

回答者数 173

非該当 1,126

合計 1,299
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【性別・年代別・居住地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の守谷市のまちづくりに関するご意見がありましたらご記入ください 

※別紙「自由記述集」を参照ください。 

 

 

（上段：人、下段：％）

通
勤
の
利
便
性

通
学
の
利
便
性

日
常
生
活
の
利
便
性

都
心
へ
の
ア
ク
セ
ス
の

良
さ

家
族
・
親
戚
知
人
の
家

と
の
近
さ

子
ど
も
の
教
育
環
境
の

良
さ

子
育
て
・
保
育
環
境
の

充
実

緑
・
自
然
の
多
さ

閑
静
な
住
宅
街

医
療
機
関
・
福
祉
施
設

の
充
実

家
賃
・
住
宅
・
土
地
の

価
格
が
手
ご
ろ

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

非
該
当

99 10 61 92 59 10 17 49 38 7 77 8 4 173 1,126

57.2% 5.8% 35.3% 53.2% 34.1% 5.8% 9.8% 28.3% 22.0% 4.0% 44.5% 4.6% 2.3%

43 0 18 38 21 4 6 13 12 1 26 4 0 66 462

65.2% 0.0% 27.3% 57.6% 31.8% 6.1% 9.1% 19.7% 18.2% 1.5% 39.4% 6.1% 0.0%

55 10 41 53 35 5 11 34 25 5 49 4 3 102 623

53.9% 9.8% 40.2% 52.0% 34.3% 4.9% 10.8% 33.3% 24.5% 4.9% 48.0% 3.9% 2.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 1 14 18 8 1 1 8 5 0 18 0 0 28 49

71.4% 3.6% 50.0% 64.3% 28.6% 3.6% 3.6% 28.6% 17.9% 0.0% 64.3% 0.0% 0.0%

45 4 25 31 22 5 15 18 13 1 34 0 1 65 104

69.2% 6.2% 38.5% 47.7% 33.8% 7.7% 23.1% 27.7% 20.0% 1.5% 52.3% 0.0% 1.5%

21 5 13 24 16 4 1 15 10 1 13 3 2 44 241

47.7% 11.4% 29.5% 54.5% 36.4% 9.1% 2.3% 34.1% 22.7% 2.3% 29.5% 6.8% 4.5%

7 0 2 7 3 0 0 3 1 1 2 1 1 12 208

58.3% 0.0% 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3%

4 0 1 6 2 0 0 1 3 1 3 2 0 8 97

50.0% 0.0% 12.5% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0%

1 0 1 1 3 0 0 1 1 1 2 1 0 4 106

25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

1 0 5 5 5 0 0 3 5 2 5 1 0 12 282

8.3% 0.0% 41.7% 41.7% 41.7% 0.0% 0.0% 25.0% 41.7% 16.7% 41.7% 8.3% 0.0%

27 4 18 27 12 4 3 12 6 1 22 3 1 43 228

62.8% 9.3% 41.9% 62.8% 27.9% 9.3% 7.0% 27.9% 14.0% 2.3% 51.2% 7.0% 2.3%

40 1 18 33 18 1 6 19 14 0 28 2 1 57 204

70.2% 1.8% 31.6% 57.9% 31.6% 1.8% 10.5% 33.3% 24.6% 0.0% 49.1% 3.5% 1.8%

2 0 1 2 3 0 1 0 0 1 0 0 0 3 17

66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 2 35

50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 0 2 1 3 0 1 1 1 1 1 0 0 4 62

25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

14 4 11 9 9 2 1 6 7 2 8 1 2 30 265

46.7% 13.3% 36.7% 30.0% 30.0% 6.7% 3.3% 20.0% 23.3% 6.7% 26.7% 3.3% 6.7%

2 1 1 5 4 0 0 5 4 1 4 1 0 9 91

22.2% 11.1% 11.1% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 11.1% 44.4% 11.1% 0.0%

11 0 8 12 8 3 5 4 5 0 11 0 0 20 169

55.0% 0.0% 40.0% 60.0% 40.0% 15.0% 25.0% 20.0% 25.0% 0.0% 55.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 3 34

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

50歳代

60～64歳

65～69歳

70歳以上

男性

女性

10歳代

20歳代

みずき野

南守谷

美園

全体

性
別

年
代
別

居
住
地
区
別

守谷A

守谷B

高野

大野

大井沢

北守谷

30歳代

40歳代
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〒302-0198 茨城県守谷市大柏 950 番地の 1 

TEL：0297-45-1111（代表） 

 

 

 

 


